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ΙΜΕΓ. ΤΕΤΑΡΤΗ! Πριν τις εκλογές για τα αυθαίρετα

ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ
ΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Απο πλυντήριο αυτοκινήτων

ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑ ΣΚΟΤΩΣΕ 
38ΧΡΟΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

Την τελευταία του πνοή άφη­
σε στις 1.30 χθες το μεσημέρι ο 
38χρονος Βασίλης Κοπιδάκης, ι­
διοκτήτης καταστήματος ενοι­
κίασης μοτοποδηλάτων, όταν 
ενώ έπλενε μηχανάκια έπαθε η­
λεκτροπληξία απο διαρροή στο 
πλυντικό μηχάνημα. Ο Κοπιδά- 
κης έπλενε τα μηχανάκια στο

πλυντήριο στην περιοχή Κα· 
τσαμπά όταν απ’ το μηχάνημα 
πλύνσης έκανε διαρροή ηλεκτρι­
κό ρεύμα και κτύπησε τον 
38χρονο αφήνοντας τον στον τό­
πο. Ο Βασίλης Κοπιδάκης διατη­
ρούσε γραφείο ενοικίασης 
μοτοποδηλάτων στην οδό 25ης 
Αυγούστου 48 (Candia Motor)

Σύσκεψη που είχε περισσό­
τερο τυπικό -όπως αποδείχθη­
κε- παρά ουσιαστικό χαρακτή­
ρα πραγματοποιήθηκε χθες 
για το θέμα της αυθαίρετης 
δόμησης με πρωτοβουλία του 
Τμήματος Ανατολικής Κρήτης 
του ΤΕΕ στην αίθουσα του Ελ. 
Βενιζέλου.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος 
οι Δήμαρχοι Ηρακλείου κ. Κα- 
ρέλλης και Μαλίων κ. Χατζή- 
γιαννάκης, ο Αντιδήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Σταρίδας, η προϊ- 
σταμένη της διεύθυνσης πολε­
οδομίας της Νομαρχίας κ. 
Τσουκαλά, ο επικεφαλής του 
συνδυασμού «Δημοτική Ανά­
πλαση» δημοτικός Σύμβουλος 
κ. Ξυριτάκης, ο πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου κ. Φαρ- 
σάρης, ο πρόεδρος του ΕΚΗ κ. 
Κουράκης, η πρόεδρος των 
συμβολαιογράφων κ. Σμπώ- 
κου Φαρσάρη, ο πρόεδρος του 
Σωματείου Αρχιτεκτόνων κ. 
Νύκταρης ο υποδιευθυντής 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Ηρακλείου κ. Μανούσος κ.α.

ΧΡΕΟΚΟΠΙΑ-ΕΥΘΥΝΕΣ
Ανοίγοντας την συζήτηση ο 

Δήμαρχος κ. Καρέλλης και α­
φού μεταξύ σοβαρού και α­
στείου είπε ότι «αυτός που 
χτίζει αυθαίρετα είναι... τέντι- 
μπόυ και γρουσούζης» συνέχι­
σε επιρρίπτοντας ευθύνες σε 
όλους (αστυνομία, μηχανικούς, 
δικηγόρους, συμβολαιογρά- 
φους-αργότερα πρόσθεσε και 
τους δημοσιογράφους!) αλλά 
και στον Δήμο διευκρινίζοντας 
ότι «η αυτοκριτική επιτυγχάνει 
μερικές φορές περισσότερα α­
ποτελέσματα από την κριτική». 
Τόνισε ακόμη χαρακτηριστικά 
ο κ. Καρέλλης ότι «ο Δήμος 
από το 1981 που ιδρύθηκε το 
πολεοδομικό γραφείο του έχει 
χρεωκοπήσει. ·

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. 
Κατεργιαννάκης ήταν σύντο­
μος και κατηγορηματικός στην 
τοποθέτηση του παρουσιάζον­
τας το πρόβλημα από την 
πλευρά του Επιμελητηρίου.

Επανέλαβε για μια ακόμη 
φορά την αντίθεση του όσον α­
φορά την τελευταία τροπολο- 
γία-ρύθμιση από το ΥΠΕΧΩΔΕ 
και κάλεσε την Πολιτεία να 
διευκρινίσει αν η τροπολογία 
αυτή αφορά την νομιμοποίηση 
ή όχι των αυθαιρέτων. «Όλοι 
-πρόσθεσε ο κ. Κατεργιαννά- 
κης έχουν μερίδιο ευθύνης πά­
νω απ’ όλους όμως βρίσκεται 
η πολιτεία η οποία δεν έχει την 
πολιτική βούληση να αντιμετω­
πίσει το πρόβλημα».

Ευθύνες στην Αστυνομία

κατελόγισε ο Αντιδήμαρχος κ. 
Σταρίδας και ζήτησε περισσό­
τερο δραστικά μέτρα απ’ αυ­
τήν για την αντιμετώπιση του 
φαινομένου που οργιάζει ιδιαί­
τερα αυτή -την προεκλογική 
περίοδο.

Ο κ. Σταρίδας πρότεινε ακό­
μα στον Δήμο να διαθέσει 
«προσωπικό επιφυλακής» ό­
πως το χαρακτήρισε το οποίο 
θα αναλάβει την μεταφορά 
των μπετονιέρων και των άλ­
λων μηχανημάτων που χρησι­
μοποιούνται για την ανέγερση 
τέτοιων κτιρίων, από τα μέρη 
αυτά σε χώρο του Δήμου. Τό­
νισε επίσης την ανάγκη να γί­
νουν από το Υπουργείο 
ΠΕΧΩΔΕ διευκρινίσεις που α­
φορούν το περιεχόμενο της τε­
λευταίας τροπολογίας.

Η ΜΑΦΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ...
Την ανάγκη χάραξης μιας 

νέας στεγαστικής πολιτικής ε- 
πισήμανε στην ομιλία του ο 
πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Κουρά­
κης ο οποίος ήταν ιδιαίτερα

«καυστικός» για προηγούμενη 
τοποθέτηση του Δημάρχου 
που μίλησε για ευθύνες εργα­
ζομένων και επέκρινε το ΙΚΑ 
για την καταβολή ενσήμων 
προς αυτούς που δουλεύουν 
για ανέγερση αυθαιρέτων.

Ο κ. Κουράκης υποστήριξε 
ότι «οι τελευταίοι που μπορούν 
να ευθύνονται είναι οι εργαζό­
μενοι» για να απαντήσει ο Δή­
μαρχος ότι «αν είναι έτσι τότε 
πρέπει να καταβάλλονται έν­
σημα και στους μαφιόζους

στην Ιταλία»!
Η παρατήρηση αυτή συνάν­

τησε την αντίδραση του κ. 
Κουράκη ο οποίος αφού είπε 
ότι «αν έχουν τέτοια δύναμη οι 
εργαζόμενοι τότε ας πάρουν 
οι ίδιοι την εξουσία στα χέρια 
τους», σηκώθηκε και αποχώρη­
σε λίγο μετά από την αίθουσα.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Οι προτάσεις που έγιναν 

χθες είναι οι ίδιες που έχουν 
διατυπωθεί κατά το παρελθόν 
σε παρόμοιες συσκέψεις. Αυ-

τές συνοψίζονται στα όσα είπε 
ο κ. Σταρίδας με ειδικό βάρος 
στην πρόταση για πιο αποτελε­
σματική επιτήρηση των εργο­
στασίων ετοίμου σκυροδέμα­
τος.

Η σύσκεψη τελείωσε με τα 
καθιερωμένα πλέον σε τέτοιες 
περιπτώσεις «ευχολόγια» και 
με εμφανή στα πρόσωπα όλων 
τον προβληματισμό για το κα­
τά πόσο είναι δυνατόν να δο­
θούν άμεσες λύσεις στο 
πρόβλημα.

ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

το «χρυσό χαρτί» 
βγάζει ο Μένιος

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΟΥ
.. ... . _______ ;

(Υστερόγραφο)

Επένδυση στην... αμνησία
Ακόυσα, την περασμένην ε­

βδομάδα, ένα απ’ αυτά τα «πεν­
τάλεπτα» που παραχωρήθηκαν 
στα κόμματα από την τηλεόραση 
προς ενημέρωση του κοινού. 
Πεντάλεπτα, δεκάλεπτα, και μα- 
κρόσυρτες εκπομπές με προε­
κλογικούς λόγους και 
στιγμιότυπα, που φέρνουν σ’ ε­
παφή τον κόσμο με τις ιδέες, τις 
αρχές και τα προγράμματα των 
κομμάτων, μαζί με τη δραστη- 
ριότητά τους γύρω από τον προ­
εκλογικό αγώνα. Είναι μια καλή 
επιλογή της ΕΡΤ και μακάρι νό­
τα νε μόνο απ’ αυτή, ο όλος προ­
εκλογικός αγώνας των 
κομμάτων. Όμως δεν είναι. Και 
απέχουμε, φαίνεται, πολύ ακόμη 
από το επίπεδο αυτό. Χρειάζεται, 
βλέπεται, η αμεσότητα της επα­
φής πολιτικών και κοινού, όχι 
τόσο για την ενημέρωση, όσο για 
το ντοπάρισμα του φανατισμού 
που, κομμά, λέγεται, «ενδουσια- 
σμός στις τάξεις των οπαδών». 
Αλλά αυτά είναι άλλο δέμα. Θα 
πούμε και γι’ αυτό. Όμως τώρα 
εκείνο που μ’ έβαλε στον πειρα­
σμό να γράμω το σημερινό σχό­
λιο, ήταν το συγκεκριμένο δέμα 
που είχε εκείνο το πεντάλεπτο

που άκουσα.
Στο γυαλί, μια κάποια κυρία 

της συντηρητικής παράταξης που 
έχει αναλάβει να μας ενημερώ­
σει και να μας διαφωτίσει για το 
πρόγραμμα της ΝΔ, πάνω στο 
δέμα της Υγείας.

Υγεία. Το δέμα, που, μ’ αυτό 
τουλάχιστο κανείς, μα κανείς, 
δεν έχει το δικαίωμα να παίζει. 
Πολύ περισσότερο, να παραπλα­
νά. Ωστόσο, η κυρία, έλεγε πως 
η παράταξη της, έχει πρόγραμ­
μα πάνω στο δέμα αυτό. Και τό- 
λεγε σοβαρά, επίσημα και 
προφανώς ερήμην της επίγνω­
σης, ότι όλοι εμείς έχουμε και 
μνήμη. Η Δεξιά κυβερνούσε τον 
τόπο επί δεκαετίες. Και δομού­
μαστε το τί γινόταν με την Υγεία. 
Πέρα από τον τερατώδη συγκεν­
τρωτισμό που είχε κάμει την Α- 
δήνα πρωτεύουσα των νοσοκο­
μείων και των ιδιωτικών επιχει­
ρήσεων με το κατεστημένο των 
μεγαλογιατρών, ο απλός πολίτης 
που δεν είχε τα οικονομικά μέ­
σα να κινηθεί στο ιδιωτικό κα­
νάλι της νοσηλείας ήταν 
καταδικασμένος σε δάνατο.

Δεν δα ισχυριστώ ότι με το

συνέχεια στη σελ. 4

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σια Ε.Ε.

Το 286.632, έγινε: 221.218
Το 286.155, παρέμεινε ως έχει.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ 
και σας περιμένουμε στο περιβάλλον 

πον πάντα αναζητούσατε στο Ηράκλειο. 

Η Καφετέρια - Ρεστωράν

σήμερα Μ. Τετάρτη 26-4-1989 ανοίγει 
για να σας προσφέρει σε ένα γουστόζικο περι­
βάλλον ποιότητα φαγητού και φιλικό σέρβις.

Επίσημα εγκαίνια da γίνουν την Τετάρτη του 
Πάσχα 3 Μαΐου και ώρα 7 μ. μ.

Πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου 15 
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) — Τηλ. 221281.

ΑΠΟ 24 ΜΑΙΟΥ ΕΩΣ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΑΕΙ

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου

W Υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε ότι οι γραπτές 
προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις θα διεξα- 
χθούν από 24 Μαΐου έως 9 Ιουνίου.

Ειδικά για τους μαθητές της τελευταίας τάξης του Λυ­
κείου που έχουν επιλέξει την 1η, 2η, 3η, 4η η Δέσμη Μα­
θημάτων Γενικής αξιολόγησης οι απολυτήριες εξετάσεις 
θα διεξαχθούν από 24 Μαΐου έως 5 Ιουνίου το αργότερο.

Οι πτυχιακές εξετάσεις των Ιδιωτικών Τεχνικών Επαγ­
γελματικών Σχολών εξετάζονται στις 7, 8, 9, 12 και 13 Ιου­
νίου σύμφωνα με πρόγραμμα που θα καταρτισθεί από τις 
αρμόδιες Διευθύνσεις Δ.Ε.

Επίσης οι αιτήσεις συμμετοχής στην κλήρωση που 
πραγματοποιείται στα πειραματικά σχολεία πρώην πρό­
τυπα για εισαγωγή μαθητών στην 1η τάξη υποβάλλονται 
στα σχολεία αυτά από 20-31 Μαΐου.

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα να 
υποβάλουν αίτηση μόνο σε ένα πειραματικό σχολείο.

Τέλος οι αιτήσεις των μαθητών που ενδιαφέρονται να 
φοιτήσουν στα μουσικά γυμνάσια Παλλήνης, Ζακύνθου, 
και Δολιανών Ιωαννίνων. Υποβάλλονται στις Διευθύνσεις 
των Σχολείων αυτών από 10-25 Μαΐου.

την «ρεβάνς» σε μια προ­
σπάθεια να αποδείξει ότι όλα 
ήταν συνομοσία των Ματζου- 
ράνη και Βακάλη οι οποίοι τον 
παγίδευσαν, επιδιώκει σύμφω­
να με όλες τις πληροφορίες να 
πάρει σήμερα ο πρώην Αντι­
πρόεδρος της Κυβέρνησης κ. 
Μένιος κουτσόγιωργας ο ο­
ποίος καταθέτει στον Εφέτη Α­
νακριτή κ. Γ. Σκαρλάτο, τον κ. 
κουτσόγιωργα που μέχρι σήμε­
ρα έχει δεχθεί τα πυρά των 
κομματικών στελεχών του ΠΑ- 
ΣΟΚ, περιμένουν δύο καίρια ε­
ρωτήματα:

• Δέχεται να δώσει εξου-

σιοδότπσπ στον κ. Σκαρλάτο 
ώστε να ελεγχθούν οι επίμαχοι 
λογαριασμοί στις Ελβετικές 
τράπεζες και να αποδειχθεί αν 
κατηγορείται αδίκως;

• Πως τα 1,2 εκ δολλ. «έφυ­
γαν» απο τον λογαριασμό του, 
στα τέλη Δεκεμβρίου Βδ και ε- 
πεστράφηκαν στον λογαρια­
σμό του Ματζουράνη αφού για 
να συμβεί αυτό χρειαζόταν η 
δική του έγκριση;

Πρόκειται για ερωτήματα 
στα οποία μέχρι σήμερα δεν έ­
χει δοθεί απάντηση. 0 ίδιος ο 
χ. Κουτσόγιωργας έχει υποστη- 
οίξει ότι τα χαρτιά που διέρ- 
οευσαν και κατατέθηκαν απο

ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ
ΚΟΜΝΗΝΩΝ & ΚΡΑΠΗΣ 1-ΛΑΙΚΗ ΠΟΡΟΥ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΕ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ
Σας προσφέρουμε «ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ» του 
κατ/τος μας

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΓΕΜΙΣΤΟ ΡΟΛΟ ΝΤΟΠΙΟ
ΜΟΣΧΑΡΙ » » »

ιον Ματζουράνη στην εξετα­
στική επιτροπή αποδεικνύουν 
ότι δεν υπάρχει δική του ανά­
μειξη στην κατάθεση των χρη­
μάτων απο τον Ματζουράνη.

Η ΚΙΝΗΣΗ 
ΜΕΝΙΟΥ

Αν και το θέμα ήταν κορυ­
φαίο χθες στους πολιτικούς 
και δημοσιογραφικούς κύ­
κλους κανείς δεν ήταν σε θέ­
ση να προβλέμει την στάση 
που θα ακολουθήσει σήμερα 
ο κ. κουτσόγιωργας.

Τρεις πάντως φαίνονται οι ε­
πικρατέστερες εκδοχές:

•Να παρουσιάσει συγκεκρι­
μένα στοιχεία με τα οποία να 
αντικρούει τα χαρτιά που δεί­
χνουν την κίνηση των λογαρια­
σμών στις Ελβετικές τράπεζες 
και να αποδεικνύει ότι ο ίδιος 
δεν έχει σχέση με την υπόθεση 
αυτή.

•Να αναβάλει την εξέτασή 
του με κάποια δικαιολογία.

•Να επιμείνει στη θεωρία 
ότι πρόκειται για «σκευωρία» 
αρνούμενος να δώσει διευκρι­
νίσεις και εξηγήσεις.

Η σημερινή ωστόσο κατάθε-
συνέχεια στη σελ. 4

iiHii ϋϊ;

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Ευάγγελος Αποστολάκπς 

κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Εμμαν. και του φίλου του Πέτρου 
Κοντολέων με τη συμπλήρωση 
χρόνου απο του θανάτου του υπέρ 
της Ένωσης Γονέων Κηδεμόνων 
και φίλων απροσαρμόστων

ατόμων.
- Οι κ. Νίνα Παπαχατζάκη, Ιω­

άννης και Ελένη Παπαχατζάκη, 
Πέτρος και Κωστούλα Παπαχατ­
ζάκη, Νικολ. και Ειρήνη Νικολε- 
τάκη κατέδεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ειρήνης 
Π. Ιατράκη με τη συμπλήρωση 40 

συνέχεια στη σελ. 4

ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ α.ε.
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΚΡΗΤΗ

Σας εύχονται «ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΟΥ 
ΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΡΩΤΗ ΣΤΙΓΜΗ, ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ ΜΙΑ ΠΟΙΟ­
ΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ:

ΕΜΠΕΙΡΙΑ, υμηλή τεχνολογία, ικανό και απόλυτα κα­
ταρτισμένο τεχνικό προσωπικό με αποτέλεσμα να προ­
σφέρουν υπεύθυνες και σωστές λύσεις σε όλα τα 
προβλήματα συσκευασίας των προϊόντων σας.

ΑΚΟΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΜΕ ΤΟ ΑΡΙ- 
ΣΤΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΚΥΒΩΤΙΟ (ΚΛΟΥΒΑ) ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 
ΠΟΤΟΠΟΙΙΕΣ ΜΕ ΤΟ ΚΥΒΩΤΙΟ ΚΡΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΚΙΒΩΤΙΟ ΑΝΑ­
ΨΥΚΤΙΚΩΝ.

ΑΚΟΜΑ
ΠΟΤΗΡΙΑ, ΠΙΑΤΑ, ΚΥΠΕΛΑ ΠΑΓΩΤΟΥ, ΓΙΑΟΥΡΤΙΟΥ, ΜΑΡΜΕΛΑ­
ΔΑΣ, ΜΕΛΙΟΥ, ΓΛΥΚΟΥ ΟΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ...

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΤΕΚΟΡΑΡΙΣΜΕΝΑ (Η ΦΙΡ­
ΜΑ ΣΑΣ Κ.λ.Π)

ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΝΑ ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΝ 
ΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑ ΤΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ.

ΤΗΛ. 227.590,227.364,229.623 ■ FAX: 227364-TELEX: 262484 MIPL
ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ

•ΜΟΣΧΑΡΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ · ΑΡΝΙΑ & ΚΑΤΣΙΚΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΟΡΕΙΤΙΚΑ, ΝΤΟΠΙΑ

Γ ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑ~ΣΧΓ~| 
αρνίσια ποδαράκια-κοιλιδάκια καθαρισμένα 
ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΧΟΙΡΙΝΟ Μπούτι
»
»
»

Σπάλα 
Λαιμός 
Μπριζόλα

498 δρχ. το κιλό
445
500
610

»

»

» 
» 
»

Τις πο^ές ά^ες εκπλήξεις στις τιμές, και την εγγύηση 
στο κρέας της οικογένειας, θα βρήτε στην
ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΙ

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΒΕΚΚΑ

251.628

Άρχισε χθες η καταβολή 
απο την Α.Τ.Ε. των πρώτων 
συντάξεων στους αγώνες 
που εντάχθηκαν στο καθε­
στώς της «Πρόωρης συντα- 
ξιοδότησης των αγροτών», 
δήλωσε ο διοικητής της Τρά­
πεζας κ. Θ. Δημόπουλος.

Ο Διοικητής είπε ακόμα ότι 
έχουν υποβληθεί συνολικά 
170.000 αιτήσεις και ότι η επε­
ξεργασία τους θα διαρκέσει 
τέσσερις μήνες. Ακόμα ότι το 
ύψος της σύνταξης φθάνει τις 
30.000 δρχ. για κάθε δικαιού­
χο και τέλος ότι οι δαπάνες 
καλύπτονται κατά 50% απο 
τον κρατικό προϋπολογισμό 
και κατά 50% απο την ΕΟΚ.

Σήμερα εξ’ άλλου θα δο­
θούν στην δημοσιότητα τα 
πρώτα ονόματα των αγροτών 
απο το Ηράκλειο που θα πά­
ρουν σύνταξη.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ 

ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ 
ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ 

ΔΑΝΕΙΑ
Από τις Τράπεζες θα καθορίζε­

ται στο εξής η διάρκεια για την 
εξόφληση των στεγαστικών δα­
νείων με ελεύθερα διαπραγμα­
τεύσιμο επιτόκιο.

Την απόφαση αυτή πήρε η επι­
τροπή νομισματικών και πιστωτι­
κών θεμάτων της Τράπεζας 
Ελλάδος.

Μέχρι τώρα η διάρκεια των ε­
λευθέρων δανείων ήταν μέχρι 15 
χρόνια σύμφωνα με την απόφα­
ση 474/19-3-85 της Τράπεζας Ελ­
λάδος με την οποία επιτράπηκε 
η χορήγηση τους.

ΕΤΟΙΜΕΣ 
ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ 
ΤΗΣ ΕΟΚ

Όσοι οδηγοί έχουν καταθέσει 
τις άδειες τους για την μετατρο­
πή τους σε τύπο ΕΟΚ μέχρι και 
τις 30 Δεκεμβρίου 1988 να προ- 
σέλθουν για να τις παραλάβουν.

Αυτό ανακοίνωσε χθες η Διεύ­
θυνση Συγκοινωνιών της Νομαρ­
χίας Ηρακλείου. Καλούνται 
επίσης από τη Διεύθυνση οι κά­
τοχοι αδειών οδήγησης που κα­
τέθεσαν το 1987 διπλώματα για 
αντικατάσταση με άλλα τύπου 
ΕΟΚ και δεν τα έχουν παραλάβει, 
να προσέλθουν για την παραλα­
βή τους.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
έχουν μαζί τους την αστυνομική 
τους ταυτότητα ή διαβατήριο και 
τα παλαιού τύπου διπλώματα αυ­
τοκινήτου ή μοτοσυκλέτας.

ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΦΤΗΝΑ ΚΑΙ ΜΟΝΤΕΡΝΑ 
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ

1. Μπλούζες ΜΑΚΩ με 50 διαφορετικά σχέδια, δρχ. 1.400
2· Σορτς δρχ. 1000 ■ 2.000
3. Σορτς ΜΑΓΙΩ δρχ. 2.000
4. Βερμούδες δρχ. 1.800 - 3.000
5. Μαγιά) Γυναικεία δρχ. 4.000 - 5.500
6. Μαγιώ Ανδρικά δρχ. 2.000 - 3.000
7. Μπλούζες POLO (Τύπου LACOSTE) δρχ. 1.800 ■ 2.500
8. Πουλόβερ Βαμβακερά δρχ. 2.500 - 5.000
9. Διαφημιστικά Μπλουζάκια δρχ. 500 ■ 550

(Λεχόμεθα παραγγελίες με τη φίρμα 
της επιχείρησής σας)

’'GREEK ISLAND TRADERS»
Πλατ. Ελευθερίας 7 - ASTORIA 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ. 081 - 225198

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤΑ.Ε.
Η υπερσύγχρονη Βιομηχανία πλαστικών σωλήνων άρδευσης 
ναύλον θερμοκηπίου, για την νέα επένδυσή της για επέκταση 
περαιτέρω εκσυγχρονισμό, ζητεί να προσλάβει:

2 εργοδηγούς Μηχανολόγους

και
και

2 »

και 2 εργάτες.
Ηλεκτρολόγους

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ Α.Ε.
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου - Τηλ. 228559 228047.

I
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Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου
1.25 Μητέρα ξανα

2.30 Ειδήσεις

2.45 Ελληνική ταινία
■Ή θυσία του Α­
βραάμ··.

4 .10 Η αυτοκρατορία των 
εικόνων
Λαγουδένια πολιτεία

5.05 Βυζαντινά ψηφιδωτά

5 .35 « Οτε οι ένδοξοι μαθη- 
ταί»

6 .05 Η Μεγάλη Εβδομάδά 
του Χρίστου Νεζερίτη 
Με τη Βυζαντινή Χο­
ρωδία του Παύλου 
Φόρτωμά

6.30 Ειδήσεις

7 .00 Εδώ και σήμερα

8 .00 Ποδόσφαιρο: Ελλάδα ■ 
Ρουμανία

8.45 Ειδήσεις

9.00 Ποδόσφαιρο 
(β ημίχρονο).__

10.00 Κινηματογραφική βρα­
διά
•■Ο Σολομών και η Βα­
σίλισσα του Σαβά-

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Η ωρα του αθλητισμού

4.25 Η μικρή Μονού

4.35 Το κάλεσμα των ξωτι­
κών

5.00 Ειδήσεις

5.15 0 έχων ώτα ακούειν 
ακουέτω

5.45 Ανταύγειες οπό το πα­
ρελθόν
«Τέχνη και παράδο­
ση».

6.15 Βυζαντινή μουσική
Με τον Αριστείδη Μό­
σχο

6.45 Πείτε μας, γιατρέ

7.15 Ρεσιτάλ πιάνου: Niva 
Ζάνα

7.30 Η Ακολουθία του Νι­
πτήρας

9.00 Παθών διάταξις 
«Περί της αρνήσεως 
του Πέτρου».

9.30 Ειδήσεις

10.30 Το 5λεπτο της Ε.ΑΡ.

10.40 Στενή επαφή
Αγγλική κοινωνική 
δραματική σειρά

11.30 Ηγέτες 
«Τζούλιο Αντρεότι».

12.00 Ειδήσεις

00.10 Ηγέτες

Εκδήλωση για τις Αγιες ημέρες 
του ΠΑΣΧΑ διοργανώνει η Καιν. 
Υπηρεσία του Α ΚΑΠΤί Ηρα­
κλείου την Μ. Πέμπτη στις 11-30 
το πρωί στην αίθουσα του 
Κέντρου.

Στην εκδήλωση 8α μιλήσει ο ιε­
ρέας κ. Γ. Στρατάκης με θέμα: 
«Σταυρωμένη Αγάπη» και στην 
συνέχεια θα γίνει προβολή ταινίας 
σχετική με την Μ. Εβδομάδα.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας Φραγκί­
σκο Παρθενάκη που πήρε την ει­
δικότητα της καρδιολογίας, 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Δημήτρης ■ Σούλα 
Καραίσκου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το εκκλησιαστικό συμβούλιο 

του ιερού Ναού Αγ. Ανδρέα Αρ­
χοντικού, ευχαριστεί τα αδέλφια 
Ιωάννη και Σωτήρη Αλεξάκη, Άν­
να Παντουβάκη, για την προσφο­
ρά των 105.000 δρχ., ως δωρεά 
στον Ιερό Ναό μας, εις μνήμην 
της μητρός τους Αικατερίνης.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση 

κι ενημέρωση
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει ...μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Αθλητισμός

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημεριάτικες 

περιπλανήσεις και 
αποπλανήσεις

4.30 Η μελωδία 
της νεολαίας

5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.00 Κρητικές μελωδίες
6.30 Η Κρήτη

κι ο κόσμος της
7.10 Ακολουθία του 

Όρθρου της Μ
Πέμπτης
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Επισκόπηση 

τοπικού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελλη­

νικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ
2.00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 Το δεκάλεπτο των 

πολιτικών κομμάτων
7.00 Ειδήσεις
7.15 Από την Υμνολογία 

της Μ. Εβδομάδας
7.40 Ακολουθία του Όρ­

θρου της Μ. Πέμπτης
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Μουσικό πορτραίτο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Περισυνάκης Μιχαήλ του 
Σταύρου και της Μαρίας το γέ­
νος Αλεξάκη που γεννήθηκε στο 
Αστρίτσι Πεδ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ελένη Στρατιδάκη 
του Γεωργίου και της Χαρίκλειας 
το γένος Βαφάκη που γεννήθη­
κε στα Σκούρβουλα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Μηνάς Κατσουλάκης του 
Μάριου και της Σταυρούλας το 
γένος Γενιτσαρίδη που γεννήθη­
κε στο Ίνι Μονοφατσίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Φρουδαράκη του Παύλου και της 
Καλλιόπης το γένος Ζερβάκη 
που γεννήθηκε στο Μοχό Πεδ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μελεσανάκης Νικήτας του 
Νικολάου και της Κυριακής το 
γένος Φιλιππάκη που γεννήθηκε 
στο Μεσοχωριό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πατεργιαννάκη 
Ευαγγελία του Νικολάου και της 
Θεοδοσίας το γένος Φουναργιω- 
τάκη που γεννήθηκε στη Βόννη 
Πεδιάδας και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι περιπέτειες του βαρώνου Μιν- 
γχαουζεν
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κοκταίηλ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αμέρικαν Τσάμπιον
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η επιστροφή του Τζακ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπιγκ Μπίζνες

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6 15-8, 8-10, 10-12 
ΣΗΜΕΡΑ

Η πιο νεανική ταινία της χρονιάς 
«Κ Ο Κ Τ A I Η Λ» 

με τον TOM ΚΡΟΥΖ

«STUDIO»
Β. Εβδομάδα μεγάλης επιτυχίας. Αθλοι! Έρωτες! Πλάκες! 
και πολλά υπέροχα ψέματα.

«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΟΝΟΥ 
ΜΙΝΓΧΑΟΥΖΕΝ»

Ώρες ενάρξης προβολών 5.30, 8.00 και 10.30
Τηλ. 227.935

Κατάλληλο και για παιδιά

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10

Σύνθημά του δεν υποχωρώ δεν εγκαταλείπω. Στόχος του η 
κορυφή όποιο κι αν ήταν το τίμημα.

«ΑΜΕΡIΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ»__________

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ» 

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΝΟΝΙΚΑ 30/4/89

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο

— Κανακάκης X. Λ. Καλοκαιρι­
νού 144

Από 08.30-24.00
— Ματζαπετάκης Σ. Πλ. Αρκά- 
δίου 5

Από 08.30-22.00
— Νεονάκη Κ. Λ. 62 Μαρτύρων

Από 08.30-20.30
— Μπουραντά Α. Κυδωνιάς 10
— Κουρουπάκη Α. Έβανς 13

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθολογικό 
Θεραπευτήριο Χειρουργικό 
Θεραπευτήριο Ορθοπεδικό 
Βενιζέλειο Καρδιολογικό 
Βενιζέλειο Ουρολογικό
Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογικό 
Βενιζέλειο Οφθαλμολογικό

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΙΓΚ ΜΠΙΖΝΕΣ»

με τους ΜΠΕΤΤΥ ΜΙΝΤΛΕΡ - ΛΙΛΥ ΤΟΜΛΙΝ_________

ΣΤΟΝ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ
Θ’ ανεβώ στον Ψηλορείτη στη μεγάλη του κορφή 
ν’ αγναντέψω όλη την Κρήτη πούνε σ’ όλους ξακουστή. 
Στην κορφή στο εκκλησάκι με τα πόδια θ’ ανεβώ 
κι από κει ψηλά με πόνο θα μιλήσω στο Θεό.
Να του πω να μας φυλάει όπως τσ’ άλλες μας γενιές 
και χαρά να δίνει πάντα στων ανθρώπων τις καρδιές. 
Να χαιρόμαστε τη φύση, τ’ ακρογιάλια, τα βουνά 
και εχθροί απ’ άλλα κράτη να μην έρδουνε ξανά.
Ν’ άρχοντ’ άνθρωποι απ’ τά κράτη και απ’ όλες τις φυλές 
για να βλέπουνε τ’ αρχαία τις ωραίες αμμουδιές.
Τ’ αγαθά ν’ απολαμβάνουν όπου βγάνει το νησί 
και να μη βρεθεί κανένας την Ελλάδα να μισεί. 
Και να μάθουνε μ’ αγάπη πώς να λύνουν διαφορές 
κι όχι πάντα με πολέμους και με βάρβαρες ορδές. 
Απ’ το Μίνωα της Κρήτης να χαρούν πολιτισμό 
να θαυμάσουν στα μουσεία των αιώνων τον παλμό.
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Η Ευρώπη κηρύσσει τον πόλεμο κα­
τά του καρκίνου. Ο αγώνας αυτός 
είναι θεμιτός. Πράγματι, εάν συνε- 

χισθεί η προοδευτική άνοδος που παρα­
τηρήθηκε κατά τα τελευταία χρόνια, το 
2000 ένας στους τρεις Ευρωπαίους θα 
έχει προσβληθεί από κάποια μορφή καρ­
κίνου κατά τη διάρκεια της ζωής του. 
Γνωρίζουμε όμως πλέον, παρ’ όλα αυτά, 
ότι ο καρκίνος δεν είναι πια κάτι το μοι­
ραίο. Όπως έχει εξακριβωθεί, η συχνό­
τητα εμφάνισης αυτής της μάστιγας θα 
μπορέσει να περιορισθεί χάρη στις συν­
δυασμένες προσπάθειες πρόληψης και 
θεραπείας.

Η πρόληψη του καρκίνου: 
Ολα αρχίζουν από Μ»

Ο καπνός και τα οινοπνευματώδη ποτά 
αποτελούν χωρίς αμφιβολία την πρωταρ­
χική αιτία περίπου για τα δύο τρίτα των 
κρουσμάτων καρκίνου που εμφανίζονται 
στην Ευρώπη. Η διατροφή παίζει ενδε­
χομένως κάποιο ρόλο στο υπόλοιπο ένα 
τρίτο των περιστατικών. Ο κίνδυνος 
πρόκλησης μπορεί να προέλθει από διά­
φορους άλλους παράγοντες, όπως η 
έκθεση σε ορισμένες χημικές ουσίες 
κατά την εξάσκηση του επαγγέλματος, η 
έκθεση στις υπεριώδεις ακτίνες, ορισμέ­
νες μορφές λοίμωξης από ιούς και οι 
ιοντίζουσες ακτινοβολίες. Οι ευρωπαϊ­
κές ενέργειες για την πρόληψη του καρ­
κίνου έχουν, κατά συνέπεια, αναπτυχθεί 
με επίκεντρό τους πέντε κύριους άξονες: 
□ Την καταπολέμηση του καπνίσματος.

Οπως απέδειξαν πολυάριθμες έρευ­
νες που πραγματοποιήθηκαν σε ασθε­
νείς που είχαν προσβληθεί από καρ­
κίνο του πνεύμονα, ποσοστό 85% των 
σχετικών κρουσμάτων συνδεόταν με 
το κάπνισμα. Στην περίπτωση των 
καπνιστών εξάλλου, η συχνότητα 
εμφάνισης καρκίνου είναι αυξημένη 
σε όλους τους ιστούς που έρχονται σε 
άμεση ή έμμεση επαφή με τον καπνό:

χείλη, γλώσσα και στόμα, λάρυγγας, 
οισοφάγος, πάγκρεας και ουροδόχος 
κύστη. Εκμεταλλευόμενη τις αρμο­
διότητες που διαθέτει, η Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα θα ενισχύσει τα διάφορα 
εθνικά μέτρα για την καταπολέμηση 
του καπνίσματος. Για να καταργη- 
θούν έτσι, για παράδειγμα οι φραγμοί 
στις συναλλαγές που περιστέλουν τις 
δραστηριότητες της οικονομίας της, 
αλλά και για να συνεκτιμηθούν σε 
μεγαλύτερο βαθμό οι ανησυχίες σε 
ό,τι αφορά τα θέματα της δημόσιας 
υγείας, η Ευρωπαϊκή Κοινότητα πρέ­
πει πριν από τα τέλη του 1992: 
• να προβεί σε ευθυγράμμιση της 

φορολογίας του καπνού προς τα 
κάνω, γεγονός που θα έχει, μερικές 
φορές, ως συνέπεια να σημειωθεί 
σημαντική άνοδος των τιμών για τα 
τσιγάρα στις χώρες του Ευρωπαϊ­
κού Νότου,

• να εναρμονίσει τις διατάξεις όσον 
αφορά την αναγραφή ενδείξεων 
στα πακέτα-τσιγάρα, καθιστώντας 
υποχρεωτική την παράθεση των 
ιατρικών προειδοποιήσεων, αντι­
γράφοντας στο σημείο αυτό την 
εφαρμοζόμενη πρακτική σε ορι­
σμένες χώρες, όπως η Ιρλανδία 
(«το κάπνισμα προκαλεί καρκί­
νο»),

• να απαγορεύσει τα τσιγάρα με 
υψηλή περιεκτικότητα σε πίσσα, 
όπως ήδη γίνεται στην Ισπανία και 
την Πορτογαλία,

• να απαγορεύσει την πώληση αφο­
ρολόγητου καπνού σε ταξιδιώτες 
που διακινούνται εντός της Κοινό­
τητας,

• να προστατεύσει τα παιδιά από την

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

Για τη συνέχιση των έργων α­
νακαίνισης του ιερού Ναού Αγ. 
Τίτου, πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

Η κ. Μαρία Παπαδάκη δρχ. 
20.000

Η κ. Ευανθία Ψαρουδάκη δρχ. 
15.000.

Ο κ. Εμμανουήλ Γεμιτζάκης 
δρχ. 15.000 εις μνήμην του πατέ­
ρα του Ευθυμίου.

Οι κ. Ελευθέριος και Ζηνωβία 
Βαμβασάκη δρχ. 10.000 εις μνή­
μην της μητέρας του Αγγέλας.

Οι κ.κ. Μίνως και Μαρίνα Μεσ- 
σαριτάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην 
των γονέων τους.

Η κ. Μαρία Μαχαίρα δρχ. 
10.000

Ο κ. Μιχαήλ Κωστάκης δρχ. 
8.000

Η κ. Μαρία Παπαδάκι? δρχ. 
1^000 εις μνημην της μητέρας 
της Αργυρώς

Ο κ. Γεώργιος Τσακίρης δρχ. 
7.000 εις μνήμην της μητέρας του 
Αικατερίνης

Ο κ. Ευάγγελος Θαλασσινός 
δρχ. 7.000 εις μνήμην του αδελ­
φού του Χάρη.

Οι κ. Μαρίνα Ζαϊμάκη, Γεωργία 
Κριτσωτάκη, Αθανασία Κληρονό­
μου, Φωτεινή Σαρίκη, Αικατερίνη 
Αρχαγγελάκη, Ειρήνη Αποστολί- 
δου, Αντώνιος Παξιμαδάκης, Σε­
βαστή Παρασκευά, Ε.Φ., 
Σταμάτιος Καραμπουρνιώτης, 
Βασιλεία Καρανικόλα, Μαρία 
Χατζάκη, από δρχ. 5.000.

Τους παραπάνω δωρητές, η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

πώληση προϊόντων καπνού, όπως 
ήδη συμβαίνει στην Ιρλανδία και 
το Ηνωμένο Βασίλειο.

• να ρυθμίσει νομοθετικά το θέμα της 
διαφήμισης των μεταποιημένων 

. καπνών. συμπεριλαμβανομένων 
και των περιπτώσεων «απόκρυ­
φης» διαφήμισης.

Τη βι:λ τίωση της διατροφής. I Ιαμά το 
γεγονός ότι τόσο τα συμπεράσματα 
για το κάπνισμα όσο και τα αντί­
στοιχα συμπεράσματα αναφορικά με 
την υπέρμετρη χρήση οινοπνευματω­
δών ποτών δεν παρουσιάζουν κανένα 
ίχνος αμφιβολίας, εξακολουθεί να 
επικρατεί αβεβαιότητα σε ό,τι αφορά 
τον αντίκτυπο των μεθόδων διατρο­
φής στην εξέλιξη ορισμένων ειδών 
καρκίνου. Ωστόσο, τα αποτελέσματα 
των ερευνών που έχουν ήδη διεξαχθεί 
επιτρέπουν ορισμένες σημαντικές 
παρατηρήσεις: η παχυσαρκία, τα διαι­
τητικά προγράμματα που είναι 
φτωχά σε νωπά οπωρολαχανικά ή ίνες 
αποτελούν ισάριθμους παράγοντες 
που αυξάνουν τους κινδύνους εμφάνι­
σης ορισμένων μορφών καρκίνου.

Οι αντίστοιχες ενέργειες που έχουν 
αναληφθεί στο πλαίσιο του προγράμ­
ματος «Η Ευρώπη κατά του καρκίνου» 
έχουν ως αντικείμενό τους:
• τη συγκέντρωση των στοιχείων 

που υπάρχουν αναφορικά με το 
θέμα «διατροφή και καρκίνος» και 
στην εμβάθυνση τωνεπιδημιολογι- 
κών ερευνών που διεξάγονται στην 
Ευρώπη,

• την προστασία των καταναλωτών 
που θα επιτευχθεί μέσω της βελτίω­
σης των ενδείξεων που αναγράφο­
νται στη συσκευασία των προϊό­
ντων σχετικά με τα θρεπτικά 
συστατικά των τροφίμων και των 
προϊόντων του γεωργικού τομέα 
που προορίζονται για τη διατροφή. 
Η προστασία αυτή πρέπει να εχει 
υλοποιηθεί πριν από τα τέλη του 
1992.

• την επεξεργασία συστάσεων για τα 
θέματα της διατροφής και την 
προώθηση εκστρατειών ενημέρω­
σης και διαπαιδαγώγησης αναφο­
ρικά με τα θέματα-της υγείας.

Την προστασία από τους καρκινογό­
νους παράγοντες. Στο πλαίσιο αυτό 
έχει προβλεφθεί η ανάληψη τεσσά­
ρων κύριων πρωτοβουλιών, όσον 
αφορά:
• την επιτάχυνση των εργασιών για 

την κατάρτιση του καταλόγου των 
καρκινογόνων χημικών ουσιών.

• τη θέσπιση νέων οδηγιών για την 
προστασία των εργαζομένων με 
στόχο τον περιορισμό των κρου­
σμάτων καρκίνου επαγγελματικής 
προέλευσης. Το καθεστώς αυτό 
εφαρμόστηκε ήδη στην περίπτωση 
του αμίαντου,

• την προστασία από τις ιονίζουσες 
ακτινοβολίες, μέσω της υιοθέτη­
σης, για παράδειγμα, των ανώτα­
των προδιαγραφών μόλυνσης για 
τα είδη διατροφής,

• την υλοποίηση νέων μέτρων για 
την προστασία των καταναλωτών 
από τις καρκινογόνες ουσίες.

□ Το συστηματικό εντοπισμό και την 
πρόωρη διάγνωση. Σε ορισμένα όρ­
γανα ή ιστούς πριν από την εμφάνιση 
του καρκίνου παρατηρούνται ορι­
σμένες προκαρκινικές βλάβες. Με τον 
τρόπο αυτό, λοιπόν, ο συστηματικός 
εντοπισμός του καρκίνου του τραχή­
λου της μήτρας επιτρέπει την έγκαιρη 
παρεμπόδιση του σχηματισμού καρ­
κίνου με απλή χειρουργική επέμβαση 
με αποτέλεσμα να εξαλείφονται οι 
προκαρκινικές βλάβες που έχουν 
εντοπισθεί. Η πρόωρη διάγνωση των 
κρουσμάτων καρκίνου του μαστού 
χάρη στις μεθόδους εντοπισμού 
αυξάνει έτσι τις πιθανότητες θερα­
πείας. Έτσι ο καρκίνος του μαστού, 
καθώς και ο καρκίνος του τραχήλου 
της μήτρας, που είναι οι συχνότερες 
μορφές όγκου στις γυναίκες, πρόκει­
ται μάλιστα να αποτελόσουν αντικεί­
μενο ενός ειδικού προγράμματος- 
στόχος του οποίου θα είναι η προώ­
θηση της ανταλλαγής εμπειριών στα 
θέματα του συστηματικού εντοπι­
σμού και της πρόωρης διάγνωσης.

3 Τον «Ευρωπαϊκό κώδικα καταπολέ­
μησης του καρκίνου». Οι διαπρεπείς 
καρκινολόγοι που συμβουλεύουν την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή κατάρτισαν 
έναν περιορισμένο αριθμό απλών 
κανόνων που είναι σε θέση να περιο­
ρίσουν σημαντικά τους επικίνδυνους 
παράγοντες πρόκλησης καρκίνου. 
Αυτός ο «Ευρωπαϊκός κώδικας κατα­
πολέμησης του καρκίνου» εγκρίθηκε 
από τους υπουργούς Υγείας των 
δώδεκα χωρών μελών και από όλες τις 
ενώσεις και συνδέσμους που διεξά­
γουν τον αγώνα κατά του καρκίνου. 
Όπως υπογράμμισε και η επιτροπή 
καρκινολόγων της Ευρωπαϊκής Κοι­
νότητας, «εάν τηρηθούν οι δέκα ευρω­
παϊκές εντολές, θα μειωθεί σημα­
ντικά ο αριθμός θανάτων από καρκίνο 
στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα. Η 
μείωση θα μπορούσε, μάλιστα, να

φθάσει σε ποσοστό το 15% περίπου, 
το έτος 2000.»

— Με επιτυχία και συμμετοχή 
μεγάλη Ηρακλειωτών, έγιναν τα 
αποκαλυπτήρια της προτομής 
του Στρατηγού Γεωργίου Κατε- 
χάκη, στην πλατ. Αγ. Αικατερί­
νης. Αξίζουν τα συγχαρητήρια 
στον Δήμαρχο Μανόλη Καρέλ- 
λη, στο Δημοτικό μας Συμβού­
λιο, και στους αφανείς 
συνεργάτες του Δήμου Ηρα­
κλείου που βοήθησαν να πετύχει 
αυτή η εκδήλωση. Ιδιαίτερο 
χρώμα έδωσε η Δημοτική μας 
μπάντα - μου άρεσαν οι Κρητι­
κοί σκοποί που ο μαέστρος Γιάν­
νης Τζωρτζάκης έχει 
ενορχηστρώσει - επιτυχία. 
Στην Δοξολογία χοροστάτησαν ο 
Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος και 
οι Μητροπολίτες Κύριλλος και 
Θεόδωρος. Η ομιλία του Δημάρ­
χου συγκίνησε γιατί μας παρου­
σίασε το έργο και την αξία του 
Στρατηγού Κατεχάκη ■ υπήρξε 
πραγματικά μια προσωπικότητα 
και σε δύσκολες για το Έθνος ε­
ποχές, στάθηκε όρθιος, διακρί- 
θηκε. Σωστή λοιπόν η απόφαση 
να τιμηθεί το άξιο τέκνο του Με­
γάλου Κάστρου, ο μεγάλος πα­
τριώτης, ο αγωνιστής. Τα 
αποκαλυπτήρια της προτομής έ­
κανε ο Περιφερειάρχης Κρήτης 
κ. Μανόλης Λουκάκης. Οι δικοί 
μας Αξιωματικοί, ο υποστράτη­
γος κ. Μανουράς Διοικητής 5ης 
Μεραρχίας και ο Ταξίαρχος κ. 
Αλεξάκης Διοικητής ΣΕΑΠ κα­
μάρωναν ιδιαίτερα για τον Κρη­
τικό αυτό άξιο Στρατηγό. 
Έτοιμοι είναι και αυτοί αν τους 
το ζητήσει η πατρίδα Ελλάδα, να 
γραμουν τη δική τους Ιστορία. 
Μετά ακολούθησε πλούσια δε­
ξίωση στον Δήμο - ο φίλος σπε­
σιαλίστας Αριστείδης πήρε και 
σήμερα άριστα. Το έχω ξαναγρά-

μει ο κατάλληλος στην κατάλλη­
λη θέση. Δεν μπορώ να μηι. 
γράμω τον θαυμασμό μου γΐί 
τους φίλους Δημοτικούς Συμ­
βούλους - μας υποχρέωσαν με η 
φιλόξενο πνεύμα που τους δια­
κρίνει. Ακόμη θαύμασα και έβα­
λα άριστα στους Δημάρχους 
Αρχανών και Μαλίων - στις δη­
μόσιες σχέσεις είναι πρώτοι. Αυ­
τό που σημειώνω ιδιαίτερα είνα, 
πως ο Μεσαρίτης Στρατηγός Γ. 
Κατεχάκης βρήκε θέση στηι 
πλατεία που επί πολλά χρόνια ή- 
τανε το στέκι των Μεσαριτών.

— Στην πλατ. Αγ. Αικατερίνης 
είχαμε και άλλο ένα σημαντικέ 
γεγονός - το Σάββατο βράδυ έ­
γιναν τα εγκαίνια του νέου κα 
μοντέρνου καταστήματος «BAL 
LOON». Ιδιοκτήτες είναι η κό­
ρη και ο γαμπρός τοι 
παλαίμαχου και νυν συνταξιού­
χου έμπορου Μιχ. Μπαμπαλετά-

κη Αντώνιος και Ελένη 
Παπαδάκη, μας έφτιαξαν ένα 
πραγματικά σύγχρονο κατάστη­
μα λευκών ειδών και κουρτινών. 
Μεγάλη ποικιλία εκλεκτών εμ­
πορευμάτων είναι σήμερα στην 
διάθεση των πελατών. Δίκαια 
καμάρωνε ο Μιχάλης και η κυ­
ρία Μπαμπαλετάκη - τα παιδιά 
τους άξιοι συνεχιστές πλήρωσαν 
πολλά για να παρουσιάσουν στο 
εκλεκτικό καταναλωτικό κοινό 
του Ηρακλείου, το ειδικό κατά­
στημα λευκών ειδών και κουρ­
τινών BALLON. Θα 
δικαιολογήσετε τα γραφόμενα 
μου όταν το επισκεφθείτε. Τους 
εύχομαι καλές δουλειές από τον 
Σύλλογο Συντήςων Εμπόρων Η­
ρακλείου. Προσωπικά, εκφράζω 
τον μεγάλο θαυμασμό μου.

ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΒΛΗΘΕΙ 
Η ΤΑΙΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ 

ΖΗΤΟΥΝ 01 ΙΕΡΕΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Την αντίθεσή του στην προβο­

λή απο την τηλεόραση της ται­
νίας «Η Μεγάλη Εβδομάδα του 
Χρήστου Νεζερίτη» εκφράζει με 
ψήφισμά του προς τον Υπουργό 
Προεδρίας κ. Πεπονή, το Διοικη­
τικό Συμβούλιο του Συνδέσμου ε­
φημερίων Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Στο τηλεγράφημα αναφέρε­
ται:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του

Συνδέσμου Εφημερίων της Ιεράς

Αρχιεπισκοπής Κρήτης διαμαρ­
τύρεται για την προβολή της ται­
νίας «Η Μεγάλη Εβδομάδα του 
Χρήστου Νεζερίτη» απο τη ΕΤ 1 
γιατί επιχειρείται γελοιοποίηση 
των ιερών και οσίων της πίστεως 
μας τις μέρες που ολόκληρος ο 
Ορθόδοξος κόσμος ετοιμάζεται 
να εορτάσει τα πάθη και την Α­
νάσταση του Σωτήρος.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΗΛΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Ετών 72

κηδεύομε σήμερα Μ. Τετάρτη 26 Απριλίου και ώρα 4 μ.μ. από 
το σπίτι μας στην οδό Χαϊνιδων 2. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον I. Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά. Καλού­
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρά Φραγκάκη.
Τα παιδιά: Ρένα Φραγκάκη, Γιάννης και Δέσποινα Φραγκάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την Λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά αδελφή και θεία 

ΑΡΙΣΤΕΑ ΣΑΒΒΑΚΗ
ΕΤΩΝ 84

Κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 26 Απριλίου 1989 και ώρα 3 μ.μ. απο 
το σπίτι μας στο χωριό Κασταμονίτσα. Η Νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Άννα Σαββάκη, Χαρίδημος και Μαρία 
Σαριδάκη, Ευστάθιος και Μαρία Ψυλάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Φραγκιαδάκη, Άννα Χα Θεοδ. 
Γρινάκη, Σοφία Χα Εμμαν. Σηφάκη, Ιωάννης Φραγκιαδάκης. 
Τα ανήψια, οι εγγονοί.
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ

Τον λατρευτό μας σύζυγο, αδελφό, υιό και θείο 
ΝΙΚΟ Γ. ΨΟΥΝΗ

που πέθανε κηδεύσαμε χθες απο την εκκλησία Αγίας Σοφίας.
Η σύζυγος: Ναυσικά Ψούνη
Η μητέρα: Γεωργία Μακράκη
Τα αδέλφια: Μαρία-Μανόλης Κοντάκης, Βασίλης-Αγγέλα Ψού­
νη, Ηρώ-Γιώργος Γιαβάσης, Μαρίνα-Γιώργος Ξενάκης, Νίκος- 
Αθηνά Μακράκη, Σοφία-Πέτρος Δήτσας.
Τα ανήψια και λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Τον Λατρευτό μας υιό και αδελφό

ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
ετών 37 Επιχ/τια

Κηδεύομε την Τετάρτη 26 Απριλίου 1989 και ώρα 5.30 απο το σπίτι 
μας στην οδό Θερίσσου αρ. 41 Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ιερό Ναό του Μιχαήλ Αρχαγγέλου.
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Ελένη Κοπιδάκη
Οι αδελφοί: Άρια και Νίκος Παπανδρουλιδάκη

1

φΠ^πΙπ 237^51

Η 2021^ ΣΗ
Είσαι Κύριε ο προαιώνιος Θεός, 
Η ζωή, το φώς, και η αλήδεια. 
Κι όμως ήρθες στον κόσμο, για να διδάξεις, 
με απαράμιλη καλοσύνη, να θεραπεύσεις, 
και να βασανιστείς, για τον άνθρωπο. 
Να σηκώσεις το βαρύ Σταυρό του ξύλου, 
τον ασήκωτο Σταυρό της Οικουμένης της αμαρτίας. 
Ν’ ανέβης το γολγοθά, με πόδια λυγισμένα, 
απ’ τον πόνο, και το βάρος, με το αιμόφυρτο πρόσωπο, 
απ’ τ’ αγκάθια, που σου φόρεσαν οι κακόπιστοι, 
μη ξέροντας σε ποιό τρανό τα έβαζαν.
Στο Σταυρό κτυπούσαν αλύπητα τις μπρόκες, 
για να καρφώσουν τα υπεράγια χέρια σου, 
τα χέρια του Μέγα Αρχιτέκτονα.
Του Σωτήρα της ανθρωπότητας.
Ρυάκια με γάργαρα νερά έφτιαξες Κύριε 
και τρέχουν δροσίζαντας τα πάντα.
Και σε επότισαν χολή και ξύδι, για να δροσιστείς τάχατες 
στο Σταυρό επάνω.
Τη λόγχη σου κάρφωσαν τα θηρία της γης, 
Κι όμως σ’ όλα αυτά αμίλητος, με μάτια βουρκωμένα, 
λυπόσουν πάλι τον άνθρωπο που σε βασάνιζε.
Τον αγάπησες, και τον αγαπάς, όπως και να σε παίδεμε, 
για τόσο λίγο που ήρθες στη γη.
Είσαι η Αγάπη.
Τον συγχώρησες, και θα τον συγχωράς... 
Όταν έλθει κοντά σου

Μ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
15/4/89

f ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Η αλήβαο της Αγ. Γραφής. Τι Uve α Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακατω βιβλιά­

ρια οε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και aiwvia ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντάς, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που 6α καταπληξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και 0α φάρομν την
ποβητή ειρηνη και αοφώχκι Δρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΓίΝΕΥΜΑΤΙΙΜΟΙ-ΘΡΗΙΚΕΙΕΧ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

ΓνωριΕατσ α» υπάρχει ελπίς Πάρον του τάφου για τα προσφιλή 
μας npoowna το χαμό tuv οποίαν θρηνούμε, Γνμριζετε Οτι άλλα 
λεγει η Αγιο Γραφή «αι άλλα οι Βρηονειες: θάλετε να μββετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς: Τι είναι κόλαση, όδης και αλλα πολλά;
Ομιλεΐ το βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟί ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.....................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΠΙΑ...........................
1 ΑΡΧΑΙΟΑΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ...........................
4. Η ΑΛΗβΕΙΑ ΠΕΗ ΑΔΟΪ .........................
5. 0 ΘΕΟΙ ΕΧΕΙ ΠΕΔΙΟ («α 1 f<jUat«>) .
<. 0 ΠΙΠ0Χ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΙ....
1. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ!....................

. (Me ίγχρυμπς απόης ocW*>» Μ) 
«. ΙΧΡΑΗΛ ΤΟ ΕβΗΟΙ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ .

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤεί ΤΗ! ΒΙΒΛΟΥ» 
Έολιν 4, ΑρπεΧό«ηηο<. GN. 335 23 Αθήνα 
Εκαστου ΒφΛιαρών πμή η γραμματάάήμα. 
(ΙτάΧλοτται «οι στο είυττρκά. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά·

Δρχ. 30

Δρχ. 30 
» 30

» 30
» 30
■ 30
» 250 
» 300

........... . 30

ΒΙΒΛΟΙ
5 θ

ο



Μ. Τετάρτη 26 απριλιου 1989
ΠαΤΡιΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ 
Η συγκέντρωσηνια τοκΓίριακό 

και ορισμένες σκέυεις
Στις 18 Απριλίου έγινε εκδή­

λωση διαμαρτυρίας της ΕΑΜΕ 
για το κτιριακό πρόβλημα της πό­
λης μας, που πραγματικά μας δη­
μιούργησε πολλά ερωτηματικά 
και μας γέμισε απογοήτευση...

Γιατι τόση αδιαφορία; Γιατί τό­
ση άρνηση;

Εσύ πατέρα και μητέρα που 
δεν ήλδες να ενώσεις τη φωνή 
σου με τη δική μας, άραγε ποια 
είναι η δικαιολογία σου; Πώς 
μπόρεσες να λείπεις από μια ε­
νέργεια που ΜΟΝΑΔΙΚΟ σκοπό 
είχε να προστατεύσει το παιδί σου 
και να του εξασφαλίσει ένα πιο 
ανθρώπινο σχολικό περιβάλλον;

Πήγες ποτέ να δεις τι 8α πει

σχολικό κτίριο; Έσκυμες ποτέ πά­
νω από τα προβλήματα του παι­
διού σου που είναι αναγκασμένο 
να περνά έξι ώρες μέσα σ’ ένα ά­
χαρο περιβάλλον που δεν το βοή­
θα σε τίποτα παρά μόνο στην 
αρνητική χρησιμοποίηση της ε­
νεργητικότητας της ηλικίας του;

Πήγες ποτέ να δεις το παιδί 
σου να βρέχεται μέσα στο πρόχει­
ρα στεγασμένο υπόστεγο που λει­
τουργεί σαν αίθουσα 
διδασκαλίας;

Πήγες ποτέ να δεις τα σπασμέ­
να τζάμια και παράθυρα που κρέ­
μονται απειλητικά πάνω από το 
κεφάλι του;

Αν είσαι γνώστης σ’ όλα αυτά,

Νακαίαργηθει η θανατική ποινή

ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΑ

ΤΩΝΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ Η Κ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗ
Από την κ. Ρίνα Μεσσαριτάκη, 

πρόεδρο υποτροφιών και Γυναι­
κείων Οργανώσεων Κρήτης 
στάλθηκε στον Πρόεδρο του 
Κόμματος των Φιλελευθέρων κ. 
Νικήτα Βενιζέλο το παρακάτω 
τηλεγράφημα:

Προς τον κ. Νικήτα Βενιζέλο 
πρόεδρο του κόμματος Φιλελευ­
θέρων και τη Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Ηρακλείου.

Στα φύλλα των εφημερίδων της 
19ης τρέχοντος με συμπεριλαμ-

βάνετ^ στη λίστα των υπομηφίων 
του κόμματος, για τις εκλογές τον 
προσεχή Ιούνη.

Λόγοι ανώτεροι της θελήσεως 
μου δεν μου επιτρέπουν να δεχτώ 
την πρότασή σας.

Με πολλή εκτίμηση και αγάπη
Ρίνα Μεσσαριτάκη

Πρόεδρος υποτροφιών 
και Γυνακείων Οργανώσεων

Κρήτης

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΜΑ 
ΟΙ ΒΟΥΡΝΑΣ-ΜΑΝΤΑΓΟΣ 

Ισχύει η απαγόρευση της εξόδου
Το συμβούλιο Εφετών Αθη­

νών με το υπ’ αριθμ. 840/89 βού­
λευμα του έκανε δεκτή την 
προσφυγή του γενικού διευθυν­
τή των ΕΛΤΑ Παναγιώτη Βουρνά 
και διέταξε να αφεθεί ελεύθερος 
Με χρηματική εγγύηση 500.000 
δραχμών και να απαγορευθεί η 
έξοδος του απο τη χώρα.

Υπενθυμίζεται ότι ο Βουρνάς 
είχε προφυλακιστεί τον περα­
σμένο Μάρτιο κατηγορούμενος 
για απιστία σε βαθμό κακουργή­
ματος σχετικά με καταθέσεις των 
ΕΛΤΑ στην Τράπεζα Κρήτης.

Σημειώνεται ότι ο Εισαγγελέ­
ας Εφετών Δημήτρης Δωρης τό­
σο στην αίτηση του κατηγορού­
μενου για αποφυλάκιση του όσο 
και στην προσφυγή του στο συμ­
βούλιο Εφετών είχε προτείνει να

αφεθεί ελεύθερος γιατί εξέλιπαν 
οι λόγοι που τον καθιστούσαν ύ­
ποπτο φυγής. Την αίτηση για α­
ποφυλάκιση ωστόσο είχε απορ- 
ρίψει ο Εφέτης-Αναπληρωτής α­
νακριτής Ευάγγελος Κρου- 
σταλλάκης.

Εξάλλου με διάταξη του κ. 
Κρουσταλλάκη αφέθηκε προσω­
ρινά ελεύθερος και ο πρώην πρό­
εδρος του ΟΑΕ Ιωάννης Μαντά- 
γος ο οποίος είχε προφυλακιστεί 
προ μηνός με την ίδια κατηγορία.

Ο κ. Κρουσταλλάκης έκανε δε­
κτή την αίτηση για την αποφυλά­
κιση του Μαντάγου με χρηματική 
εγγύηση 1 εκατομμυρίου δραχ­
μών ενώ διατάχθηκε η απαγό­
ρευση της εξόδου του απο τη 
Χώρα.

πώς... πώς μπόρεσες να λείπεις; 
Οι σκέμεις μας μας οδηγούν μό­
νο σ’ ένα συμπέρασμα... ότι δεν 
ήλθες, δεν φώναξες, δεν δια μα ρ- 
τυρήθηκες γιατί είσαι δέσμιος κά­
ποιων κομματικών πεποιθήσεων. 
Κι αυτό είναι που μας λύπησε πε­
ρισσότερο. Πώς είναι δυνατόν η 
οποιαδήποτε πολιτική σου τοπο­
θέτηση να θόλωσε τόσο το μυα­
λό σου ώστε να σε κρατήσει 
μακριά από τα παιδιά σου;

Επίσης όμως μεγάλη ήταν η α­
πογοήτευση μας και με την ανύ­
παρκτη παρουσία των καθηγητών.

Αν οι άνθρωποι των Γραμμά­
των, οι Παιδαγωγοί, λείπουν από 
εκδηλώσεις σχετικές με την ΠΑΙ­
ΔΕΙΑ... τι μπορεί να υποθέσει κα­
νείς; Οτι δεν υπάρχει θεραπεία 
του προβλήματος, άρα αμαχητί 
δέχονται αυτή την άθλια κατάστα­
ση των σχολικών κτιρίων; Ή μή­
πως είναι αναγκασμένοι από 
πολλές άσχημες συνθήκες να αν­
τιμετωπίζουν άλλα υπερπροβλή- 
ματα ώστε το κτιριακό δεν τους 
αγγίζει; Όποιος και αν είναι ο λό­
γος της απουσίας τους για μας εί­
ναι απορριπτέος. Παιδαγωγός 
σημαίνει ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ ποικιλο- 
τρόπως για ότι έχει σχέση με το 
παιδί.

Όσο για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
γνώμη μας είναι ότι έπρεπε να ορ­
γανωθεί σωστότερα και να μην έ­
χετε μοιρολατρικά και ανώδυνα 
την αποτυχία τέτοιων συγκεν­
τρώσεων.

Υπεύθυνοι, (Γονείς, Καθηγη­
τές, Πολιτεία), οι μαθητές μας κα-

«Η Διεθνής Αμνηστία, ρητά 
και ξεκάθαρα τοποτεθείται α­
πέναντι στην θανάτωση του 
πολίτη, στην εκτέλεση των αν­
θρώπων θεωρώντας την αφαί­
ρεση της ανθρώπινης ζωής 
σαν το έσχατο βασανιστήριο, 
σαν απάνθρωπη, σκληρή, ε­
ξευτελιστική συμπεριφορά 
και τιμωρία σε βάρος της αν­
θρώπινης ύπαρξης».

Αυτό τόνισε χθες σε συνέν­
τευξη τύπου ο κ. Μιχάλης 
Πρίντεζης (εκπρόσωπος της ο­
μάδας Διεθνούς Αμνηστίας 
του Ηρακλείου) με την ευκαι­
ρία της έναρξης της παγκό­
σμιας εκστρατείας της Διε­
θνούς Αμνηστίας κατά της θα­
νατικής ποινής.

«Οι στόχοι της εκστρατείας 
της Διεθνούς Αμνηστίας για το 
1989 σχετικά με την θανατική 
ποινή, όπως τόνισε ο κ. Πρίν­
τεζης είναι;

•Να διαφανεί ότι η θανατι-

ΖΗΤΑ Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΜΝΗΣΤΙΑ
κή ποινή παραβιάζει τα θεμε­
λιώδη ανθρώπινα δικαιώματα 
και να πειστεί ο κόσμος για την 
ανάγκη κατάργησής της.

• Να κινητοποιηθούν τα μέ­
λη της Διεθνούς Αμνηστίας, ο 
κόσμος και άλλοι Οργανισμοί

εκτός της Διεθνούς Αμνηστίας, 
καθώς επίσης και οι κυβερνή­
σεις, ούτως ώστε να ασκηθεί 
μια νέα πίεση κατά της θανα­
τικής ποινής». «Ακόμη - συνέ­
χισε ο κ. Πρίντεζης- έχουμε 
σκοπό:

•Να ασκήσουμε ιδιαίτερη 

πίεση στις επιλεγμένες χώρες.
•Να συνεχίσουμε να επι­

διώκουμε την παρεμπόδιση 
των εκτελέσεων ανά τον κό­
σμο.

•Να ετοιμάσουμε ένα μα­
κροπρόθεσμο πρόγραμμα δου­
λειάς για μετά το 1989 το 
οποίο θα οδηγήσει τελειωτικά 
στην κατάργηση της θανατι­
κής ποινής σε όλες τις χώρες 
του κόσμου».

Όπως επεσήμανε ο εκπρό­
σωπος της Αμνηστίας η θανα­
τική ποινή είναι μέτρο άνισο 
και άδικο και επιβάλλεται σε 
ανθρώπους φτωχούς και μέλη 
φυλετικών ομάδων.

Η τελευταία εκτέλεση -είπε

ο κ. Πρίντεζης- έγινε στην χώ­
ρα μας τον Αύγουστο του 
1972. Ο μεγαλύτερος αριθμός 
των εκτελεσθέντων είχαν κα­
ταδικαστεί σε θάνατο για κα­
τασκοπεία στην διετία 1954- 
1955.

Η Ελλάδα -συμπλήρωσε ο κ. 
Πρίντεζης- έχει υπογράψει ει­
δικό πρωτόκολλο (το υπ’ αριθ. 
6) της Σύμβασης για τα Ανθρώ­
πινα Δικαιώματα μεταξύ ευρω­
παϊκών κρατών που καταργεί 
την θανατική ποινή για εγκλή­
ματα σε ειρηνική περίοδο, δεν 
την έχει όμως επικυρώσει α- 
«όμη, μένοντας η μόνη χώρα 
στην ΕΟΚ στην οποία εξακο­
λουθεί να ισχύει η θανατική 
ποινή.

RENATA
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Κλείνοντας την χειμερινή περίοδο, σας ευχαριστούμε ό­
λους εσάς που είσανταν κοντά μας.

Η RENATA 9α επαναλειτουργήσει για την καλοκαι­
ρινή περίοδο, αμέσως μετά τις εκλογές.

Ευχαριστώ
Λ. ΚΑΤΣΑΚΟΣ

ταδίκασαν στο σχολικό τους 
δικαστήριο, την πλημμελή υπευ­
θυνότητα μας απέναντι τους. Κα­
ταλαβαίνετε τ« μπορεί να σημαίνει 
αυτό; Καταλαβαίνετε ότι εμε^ς οι 
ίδιοι οδηγούμε τα παιδιά στην αμ­
φισβήτηση των αξιών του λαού 
μας, άρά στον μηδενισμό. Αναλο 
γισθείτε τις ευθύνες σας προς το 
παιδί, το μέλλον αυτού του τόπου, 
και ευαισθητοποιηθείτε όσο είναι 
ακόμα καιρός.

Τελειώνοντας δεν πρέπει να 
παραλείμουμε να ευχαριστήσου­
με τον Γυμνασιάρχη, τους καθη­
γητές, τους γονείς και φυσικά τους 
μαθητές του Βου Γυμνασίου που 
ήταν παρόντες στην παραπάνω εκ­
δήλωση.

Δυστυχώς για άλλη μια φορά 
αποδείκτηκε ότι στον Ελληνικό 
χώρο οι ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ αγωνίζονται 
για τα κοινά... Οι πολλοί πράπουν 
το «ο σώζων εαυτώ σωθήτω».

Ευχαριστούμε για την φιλοξενία 
Οι μητέρες 

Αναστασάκη Μαρία 
Καμπουράκη Λένα 

Σηφάκη Μαρία

---------ΚΤΙΡΙΑ ΜΕ ΙΣΤΟΡΙΑ---------  
ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΑ

Η»»

2-5.^

Η εικόνα τών εγκαταλειμμένων κτιρίων που ολοένα και πληθαί­
νουν στο Ηράκλειο τείνει να γίνει αποκρουστική τόσο για τους δη­
μότες της πόλης μας όσο και για τους τακτικούς ξένους επισκέπτες

Κτίρια τα περισσότερα με κάποια ιστορία που κατά το παρελθόν 
αποτελούσαν «στολίδι» για το Ηράκλειο (Μέγαρο Φυτάκη κλπ) σή­
μερα ξεχασμένα και χωρίς την κατάλληλη προστασία έχουν μετα­
τραπεί σε χώρους αποθήκευσης σκουπιδιών και όχι μόνο...

Κι όμως... Το Ηράκλειο είναι μια πόλη που δεν φημίζεται και τό­
σο για τα πάρκα και τις πλατείες της. Να λοιπόν μια ιδέα για την 
αξιοποίηση των κτιρίων -όποια και όσα υπάρχουν- σε χώρους που 
θα μπορούσαν κάτι να προσφέρουν.

Για μια εικόνα της πόλης μας περισσότερο ελκυστική. Το τι εί­
ναι σήμερα αυτά τα κτίρια «μιλούν» οι φωτογραφίες.

ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΟ ΣΤΟ 
«ΜΑΡΙΝΑ»;

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
ΛΙΜΑΝΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κρατήστε αυτό το κουπόνι 
και ελάτε να αγοράσετε

Με 15% ΠΙΟ ΦΘΗΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανακοινώνουμε στην σεβαστή μας πελατεία και σε όλους τους 
συναδέλφους ότι κατόπιν σχετικής εγκυκλίου της Ιερός Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης η εορτή του Αγ. Γεωργίου θα εορταστεί τη Δευ­
τέρα του Πάσχα 1η Μαϊόυ.

.ΟΜΙΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΠΡΕΒΕΛΑΚΗ
Εκδήλωση με την ευκαιρία 

της συμπλήρωσης δύο χρόνων 
από τον θάνατο του παντελή 
Πρεβελόκη οργανώνει στις 8 
Μαΐου στην αίθουσα του εβεη 
το Λύκειο Ελληνίδων Ηρα­
κλείου.

Στην εκδήλωση θα μιλήσει 
ο καθηγητής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης κ. Θεοχάρης Δετο- 
ράκης με θέμα «παντελής 
πρεβελάκης ο Κρητικός».

ΜΕΧΡΙ 20 ΧΙΑ.
ME DINERS 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Όσοι έχουν κάρτα «DINERS» 
μπορούν να παίρνουν μέχρι 
20.000 σε μετρητά από την Τρά­
πεζα Μακεδονίας-Θράκης.

Σχετική έγκριση έδωσε η Τρά- 
πεζα Ελλάδος.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
60ΧΡΟΝΟΣ

Ο όθχρονος Αντώνης Μακατου- 
νάκης τραυματίστηκε σοβαρά χθες 
το μεσημέρι, όταν το τρίκυκλο που 
οδηγούσε συγκρούστηκε με φορτη­
γό αυτοκίνητο που είχε οδηγό τον 
Θωμά Ταμπαλιάκη, 26 χρονών.

Το ατύχημα έγινε στο 134ο χλμ. 
της Εθνικής Οδού Χανίων - 
Σητείας.

ACER 1030 
«ΑΣΜΑΤΩΝ ΑΞΙΟΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ 
16 εως 30/4 1989 

250,000 +φπα 
8086-1/10 MHz 
640 KB RAM
Floppy 3,5"
Hard Disk 20MB 
MCGA&Hercules card 
Keyb.102 keys 
03όνη 14" 
Ανα3ο^ικη PS/2 
Mouse
MS-DOS 3.3

Καλό Πάσχα 
Με αγάπη 

ΠΑΝΙΒΑΡ 
Πλ. Νικ. Φωκά 1 ■ Μεϊντάνι. Τηλ. 289.324.

Superior PS/2 Model 30 Compatibility? S C 3^· 

----------------------------- --------------------- 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
PS/2, Mooel 30, MCGA. and XT are registered trademarks ol the International

Business Machines Corporation Hercules is a registered trademark of Λ. Δημοκρατίας 35, Ηράκλειο Κρήτης
Φ (081) 220.451,221.116 - FAX. 223.591

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ 
«FERMA BEACH»

Το Ξενοδοχείο FERMA BEACH στα Φέρμα της Ιεράπετρας, 
σας προσκαλει και φέτος για ένα αξέχαστο Πάσχα στο ονει­
ρεμένο περιβάλλον.

Διαβέτουμε άνετα δωμάτια, πισίνες, εστιατόριο, 3 SNACK 
BAR, ταβέρνα, DISCO, σάουνα, παιχνίδια, παιδική χαρά.

Το Σάββατο το βράδυ μαγειρίτσα και την Κυριακή το μεση­
μέρι έξτρα σουβλιστά αρνιά με μπουφέ.

Τιμή κατ άτομο 3.000 δρχ. την ημέρα, με πρωινό ■ βραδυ- 
νό. Παιδιά κάτω των 12 ετών στα δωμάτια των γονέων 1.500 
δρχ. Επίσης διαθέτουμε δωμάτια στο FERMA VILLAGE 300 
μ. an το κεντρικό συγκρότημα με 2.500 δρχ. το άτομό, με πρω­
ινό ■ βραδυνό.

Τηλ. 0842/61341, 61352 ■ 6.
Telex 262101. Fax 0842/61416.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Το ξενοδοχείο μας άνοιξε αυτές πς μέρες για χεψώνα και καλοκαίρι Είναι το ξενοδοχείο με 
τα πολλά κάλη. Στα 84 δωμάτια με τα 160 κρεβάτια του καθώς και στους υπόλοιπους χώρους 
του (σαλόνια, μπάρ, καφετέρια, υποδοχή κ.λ,π) επικρατεί ατμόσφαιρα πολυτελείας και φινέτσας 
κατηγορίας)^ αθ0ρυΡ°’ Τ0 πεΡ*Ράλλον TOU ξεκουράζει και είναι προσιτό σε όλους (με τιμές Β' 

Είναι το μοναδικό που διαθέτει εξασφαλισμένο γκαράζ στο β· υπόγειο. Είναι 200 μέτρα απο 
την ωραιότερη θάλασσα και τη μαγευτική παραλία της Νέας Χώρας και 500 μέτρα απο το 
κέντρο της πόλης. Η

Οδός Κισάμου 55 Χανιά (0821) 41.00Ό - 3 ΤΕΛΕΧ 291170 ELIT

ΕΝΑΡΞΗ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ

1AM Πθν

Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Τηλ.0897-22551

MARKET

ΜΕΪΜΑΡΗΣ

8ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΖΙ
Νο1
Νο2

ΟΔΟΣ 18 66(ΑΓΟΡΑ)
Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ216 ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ με άνετο παρ^νγκ

Δ/ΝΣΗ: ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΌΥΛΟΣ
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* Πως γίνεται η ρύθμιση

ΣΕ 24 ΔΟΣΕΙΣ ΤΑ ΧΡΕΗ
ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

«Όλα τα χρέη των οφειλετών 
του Ηρακλείου προς το δημόσιο 
εφόσον στο σύνολο τους (κύριας 
οφειλής) δεν υπερβαίνουν τα 
πέντε εκατομμύρια (5.000.000) και 
είναι ληξιπρόθεσμα μέχρι 
30-4-1989 ρυθμίζονται και κατα­
βάλλονται σε 24 μηνιαίες δόσεις 
μαζί με τις προσαυξήσεις εκπρό­
θεσμης καταβολής βάσει της υπ’ 
αριθμ. 2034111/19.4.1989 απόφα­
σης του υπουργού των οικο­
νομικών».

Αυτό αναφέρεται σε ανακοί­
νωση που εξέδωσαν οι δύο Οικο­
νομικές Υπηρεσίες του Ηρακλεί­
ου και η οποία συμπληρώνεται με 
τις εξής διευκρινίσεις:

«Οφειλές απο δάνεια που χο-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1 

ημερών απο του θανάτου της για 
το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τίτου. 

- Η Οικογ. Μαρίας χας Π. 
Σκουλά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 15.000 στη μνήμη Χα 
ράς Κ. Σκουλά για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

- Οι κ.κ. Μιχάλης και Γιώργος 
Οικονόμου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Μαρίας Ρασιδάκη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων

Η κ. Ελένη Οικονόμου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη της θείας της Μαρίας 
Ρασιδάκη υπέρ του Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

- Η κ. Ελευθερία χα Εμμ. Αν- 
δρονά κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της και των γονέων της για τη 
στέγη ανηλίκων.

- Η Οικογ. Βασιλείου Λιάπη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Νικ. Ψούνη και 
αντί στεφάνου για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

- Η Οικογ. Ιωάννου Μανουρά 
δικηγόρου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Νικ. 
Ψούνη για το κέντρο Ειδικών Παι- 
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

- Η κ. Καλλιόπη Βλάχου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ.

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304 (

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι 
κίας 230.362

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ
ΔΙΑΒΗΤΗ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/
222.747

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματος 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1,30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
(Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία- 

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ- 
σταγμογραφίας, Π ροκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας:

L?^?45........... :

ρηγήθηκαν με την εγγύηση του 
δημοσίου και έχουν βεβαιωθεί, 
λόγω κατάπτωσης εγγύησης υ­
πάγονται στην ρύθμιση. Προϋπό­
θεση να υποβληθεί αίτηση περί 
αυτού μέχρι 27.4.89 στην αρμό­
δια Οικονομική Υπηρεσία. Η πρώ­
τη δόση καταβάλλεται μέχρι 
12-5-1989. Οφειλή που ξεπερνά 
το ποσό των 5.000.000 δρχ. μπο­
ρεί να υπαχθεί στην παρούσα 
ρύθμιση μόνο εφόσον ο οφειλέ­
της καταβάλλει αμέσως και πριν 
την υποβολή της σχετικής αίτη­
σης ποσό ώστε η βασική οφειλή 
να κατέλθει στο ποσό των 
5.000.000 δρχ.».

10.000 στη μνήμη των νεκρών της 
για τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού εις δέ­
ση Εσταυρωμένος.

- Ο κ. Α.Χ.Θ. κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
γονέων και αδελφών του όπως 
διατεδούν 1) δρχ. 3.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 
2.000 για το κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

- Οι υπάλληλοι και οι οδηγοί 
της Εταιρίας ΚΡΕΤΑ ΑΕ κατέδε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 50.000 
στη μνήμη Μαρίας Κων. Ρασιδά- 
κη για το Κέντρο Νεότητας Αγ. 
Τίτου.

- Η κ. Δανδάλη Σεβαστή κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Σοϋλας Σπανάκη και 
αντί στεφάνου για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός 

Δέχεται 
Θερίσσου 51 

Πληροφορίες · Ραντεβού 
Τηλ. 253344.

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΜΠΙΛΙΑΡΗΣ 

Φυσικοθεραπευτης 
Πτυχιούχος Πανεπιστημια­
κής Κλινικής Ρώμης. 

Λασιθίου 28 
Πλ. Κορνάρου · Ηράκλειο. 

Τηλ. 289.090.

, ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
.Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­
κίας 283.890

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αψροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1μμ. και 5·8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Πυν/μίου 
Καλιψόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

ΝΕΟ ΚΟΜΜΑ 
ΜΕ ΓΛΕΖΟ 

ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΤΟΥ ΠΑΚ

Στη δημιουργία πολιτικού φο­
ρέα με τίτλο «Άμεση Δημοκρα­
τία» προχώρησαν ο πρόεδρος 
της ΕΔΑ Μανόλης Γλέζος και α­
γωνιστές της ΕΔΑ, το εργατικό 
κόμμα (Σ-ΣΕΚ-ΣΕΑΚ) και η κίνηση 
αγωνιστών του ΠΑΚ.

Όπως τονίστηκε σε συνέντευ­
ξη Τύπου που έδωσαν σήμερα οι 
κ.κ. Μ. Γλέζος απο την ΕΔΑ, Κώ­
στας Μπακιρτζής απο το εργατι­
κό κόμμα και Δαμιανός 
Βασιλειάδης απο την κίνηση α­
γωνιστών ΠΑΚ το νέο πολιτικό 
σχήμα είναι ένα κίνημα που στο­
χεύει να κινητοποιήσει το λαό 
για:

■ Άμεση Δημοκρατία
- Οικολογική προοπτική
- Αναδιανομή του εισοδήματος 

και μείωση των ωρών εργασίας 
σε 35 την εβδομάδα και

■ Νέο Σύνταγμα.

ΤΟ
«χρυσό
χαρτί»

Συνέχεια απο σε*. 1 

ση νου κ. κουτσόγιωργα απο­
κτά ιδιαίτερη σημασία και για 
ένα ακόμη λόγο. Μετά απ’αυ­
τήν το παςοκ θα πάρει τις κρί­
σιμες αποφάσεις του για την 
τύχη του κ. κουτσόγιωργα κα­
θώς ουδείς επιθυμεί να τον 
«χρεωθεί» ολόκληρο το κίνη­
μα και να συνδέσει την τύχη 
του μ’ εκείνη του Αχαιού πο­
λιτικού.

ΜΑΡΙΑ
ΠΑΤΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΑΜΠΕΚΙΟΥ
ιατρός: κυτταρολοιός:

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Δέχεται καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τρίτης και Παρα­
σκευής, στο Ιατρείο της Βιάν- 
νου 3 (Ημιόροφος) πλατ. 
Κορνάρου - (Παραπλέυρως 
Ταμιευτηρίου).

Τηλ. Ιατρείου: 283494
Οικ ίας: 226220.

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται 8·1π.μ. και 5-8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν.ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ .

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

Από τους καταστηματάρχες της περιοχής

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ

Την αντίδραση των καταστη­
ματαρχών της περιοχής Κνωσού 
πυροδοτεί η απόφαση του Τα­
μείου Αρχαιολογικών Πόρων και 
του Κεντρικού Αρχαιολογικού 
Συμβουλίου για τη δημιουργία α- 
ναψυκτηρίου μέσα στον αρχαιο­
λογικό χώρο.

Όπως μας είπε ο ιδιοκτήτης

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

Με απόφαση του Υποδιευθυν­
τή της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Ηρακλείου κ. Μανούσου απαγο­
ρεύεται η κυκλοφορία απο σήμε­
ρα μέχρι και τις 29 Απριλίου τις 
ώρες 8.30-14.00 και απο τις 
16.30-21.30, στις οδούς 1866- 
Κόσμων-Τσικριτζή και Φωτίου 
Θεοδοσάκη.

Σκοπός του μέτρου είναι η κυ- 
κλοφοριακή ευρυθμία και τάξη, η 
πρόληψη ατυχημάτων και η εξυ­
πηρέτηση του κοινού για την ά- 
νέτη κυκλοφορία του κατά 
πιιίοεο τπο Μ. Εβδομάδας.

τις

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(ΔίπλΊ στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝθΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
ΙΟΊπ.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πάνεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαυρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-11 π.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

καταστήματος κ. Σενετάκης οι 
καταστηματάρχες της περιοχής 
αντιδρούν σε μια τέτοια εξέλιξη 
αφού θα ζημιώνονται σημαντικά.

Εξάλλου ο εκπρόσωπος του

Ταμείου Αρχαιολογικών πόρων 
κι Γεωργοπούλου μας πληροφό­
ρησε ότι η σχετική μελέτη έχει

Επένδυση στην... αμνησία
Συνέχεια από σελ. 1 

ΕΣΥ λύθηκε το πρόβλημα της Υ­
γείας του λαού μας. Θα ήταν μέ- 
μα κάτι τέτοιο. Και γιατί 
βρίσκεται ακόμη στα πρώτα του 
βήματα, και γιατί γίνεται λυσσα­
λέα προσπάδεια να τορπιλιστεί. 
Ωστόσο είναι ένα σοβαρό, αξιό­
λογο βήμα στη σωστή κα­
τεύθυνση.

Αυτό λοιπόν το ένα και σω­
στό βήμα, βγήκε η κυρία από το 
γυαλί να μας πει πως είναι λά­
θος, και ότι σύμφωνα με τα σχέ­
δια της παράταξης της θα 
καταργηθεί, και θα ξαναγυρίσου- 
με στο καθεστώς της «ελεύθε­
ρης εκλογής γιατρού»! Τί κομμή 
έκφραση. Και πόσο παραπλανη­
τική. Είναι κι αυτή, μσορτί με την 
όλη κοσμοθεωρία του μπαλκο­
νιού που σκεπάζεται με την απα- 
στράπτουσα ετικέτα του 
«Φιλελευθερισμού».

Ελεύθερη εκλογή γιατρού 
λοιπόν. Αλλά με ποιο τίμημα; Με 
ποιά λεφτά; Και με ποιόν ασφά­
λιση; Όλα φιλελευθέρως... ε- 
λεύθερα. Ασφαλιστικοί φορείς 

I πρόκληση του 2000 και γενικά των καιρών μας, 
χρειάζεται ετοιμότητα και λειτουργική σύγχρονη υποδομή. 
Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ είναι, με σιγουριά, έτοιμη αφού:

• Αξιοποίησε δημιουργικά την εμπειρία ενός αιώνα (ιδρύ­
θηκε το 1891)

• Δημιούργησε ένα υποδειγματικό και μοναδικό μοντέλο 
αποκεντρωμένης εταιρίας με δίκτυο 80 καταστημάτων σ' 
όλη την Ελλάδα που συνδέονται με σύστημα ON LINE.

• Κατέχει την πρώτη θέση 25% μερίδιο της αγοράς.

• Έχει 6,6 δισεκατομμύρια δρχ κεφάλαια - αποθεματικά.

• Πληρώνει 30,491.245 δρχ. οε αποζημιώσεις κάθε μέρα.

• Έχει δική της ΣΧΟΛΗ για την συνεχή επιμόρφωση των 
στελεχών της και μπορεί έτσι να προσφέρει υπεύθυνη και 
αποτελεσματική εξυπηρέτηση.

ήμερα η ΕΘΝΙΚΗ'ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ,οι 1300 υπάλληλοί 
της, οι 3500 συνεργάτες της, οι 750.000 ασφαλισμένοι της 
αλλά και όσοι συναλλάσονται μαζί της, αισθάνονται ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΔΙΠΛΑ ΟΜΟΡΦΟ, γιατί ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ και εξασ­
φαλισμένο.

Οι ασφαλισμένοι στην ΕΘΝΙΚΗ είναι επιχειρηματίες, κατα­
στηματάρχες, επαγγελματίες, οικογενειάρχες, εργαζόμε­
νοι, αγρότες, είναι κάποιοι από εμάς.
Με όνειρα, στόχους, ελπίδες, επιδιώξεις, με την χαρά κοίτην 
ζωντάνια της ζωής, που χρειάζεται την σιγουριά και την 
εξασφάλιση της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ.

Γιατί και η ΕΘΝΙΚΗ έχει όνειρα, στόχους, επιδιώξεις. Είναι 
ζωντανή και δυναμική.
Γιατον άνθρωπο, σαν άνθρωπος...

--------- ΑΠΟΊΌΙΒ&Ι

ΕΘΝΙΚΗ 
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΤΗΣ
■•ΝΙΚΗΧ TPAnUAX

ήδη εγκριθεί από το ΚΑΣ και έ­
χει δημοπρατηθεί!

Στο κτίριο που θα ανεγερθεί 
μέσα από την είσοδο του αρΛαιο- 
λογικού χώρου της Κνωσού, θα 
πωλούνται αναψυκτικά, ενώ θα 
είναι θυρίδα των ΕΛΤΑ και χώ­
ρος εναπόθεσης των σακιδίων 
των τουριστών επισκεπτών.

οι ιδιωτικές Ασφαλιστικές εται­
ρείες και παραγκωνισμός των 
Ταμείων. Και η κορώνα της κυ­
ρίας: Εφαρμογή του εξαίρετου 
συστήματος, λέει, της κατ’ οίκον 
νοσηλείας. Τί πάει να πει αυτό; 
Μα, τί άλλο από αναμονή του θα­
νάτου στο σπίτι, δίχως την ευδΰ- 
νη φυσικά της πολιτείας; Έτσι, 
δεν δα χρειάζονται και νέα νο­
σοκομεία που μπορεί κι αυτά 
που υπάρχουν να καταργηδούν 
στο μέλλον, στο όνομα πάντα της 
«φιλελεύδερης ιδιωτικής πρωτο­
βουλίας». Και σε περίπτωση αδυ­
ναμίας ή όποιου άλλου λόγου η 
«κατ’ οίκον νοσηλεία» εξαίρετη, 
έως... δανάτου. Μένει άναυδος 
κανείς μπροστά στην ωμότητα 
που βρίσκεται πίσω από τις με ε­
πιμέλεια διαλεγμένες λέξεις. 
Αύριο, δα πουν, ότι αυτοί, είπαν 
με ειλικρίνεια τις προδέσεις 
τους. Και δα ισχυρισδοϋν ότι δεν 
ευδύνονται σε τίποτε, αν ο κό­
σμος που τους μήφισε, δεν κα­
τάλαβε.

Σ. Σταυρακάκης

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΠΛΑ ΟΜΟΡΦΟ 
ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ 
ΤΟ ΒΙΩΣΙΜΟ ΠΟΣΟΣΤΟ

Συνεδρίασε η Επιτροπή Εκλογικού αγώνα
Συνήλθε σήμερα στα γραφεία 

του Κόμματος Φιλελευθέρων 
υπό την προεδρία του κ. Νικήτα 
Βενιζέλου η Κεντρική Επιτροπή 
εκλογικού αγώνα του Κόμματος 
με συμμετοχή στελεχών απο όλα 
τα διαμερίσματα της χώρας.

Μιλώντας στα μέλη της επι­
τροπής ο πρόεδρος του Κόμμα­
τος κ. Βενιζέλος, τόνισε ότι το 
Κόμμα είναι προετοιμασμένο σή­
μερα έγκαιρα και σωστά σε όλη 
τη χώρα για να δώσει μια μάχη 
που το αποτέλεσμά της θα είναι 
καθοριστικό για την ύπαρξη και 
πορεία και του Κόμματος και του 
κεντρώου χώρου. Πρέπει, οπωσ­

δήποτε, να ξεπεράσουμε ένα πο­
σοστό βιώσιμο για να αποτελέ- 
σουμε τη βάση και το πρόπλασμα 
ενός υγιούς χώρου απο τη Δεξιά 
μέχρι την Αριστερά, που τόσο α­
νάγκη έχει σήμερα η χώρα.

Ακόμη, ο κ. Βε-πζέλος, επέστη­
σε την προσοχή των μελών της 
Επιτροπής για τις παγίδες του ε­
κλογικού αγώνα και ιδιαίτερα για

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΧΕΣΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΦΥΓΟΠΟΙΝΟ 

ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

Ο επιχειρηματίας (ιδιοκτήτης 
(VIDEO CLUP) κ. Μαρίνος Βασ. 
Κωσταντινίδης διευκρινίζει ότι 

καμία σχέση δεν έχει με τον φυ­
γόποινο Μαρίνο Κωσταντινίδη ο 

οποίος συνελήφθη προχθές απο 
αστυνομικούς.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26·4· 1989

Ν. Υόρκης 156,094 162,466
Δ. Γερμανίας 63,614 87,026
Γαλλίας 24,708 25,716
Αγγλίας 265,678 276,522
Ελβετίας 94,817 98,687
Ολλανδίας 73,755 76,781
Ιταλίας 11,351 11,817
Δανίας 21,396 22,274
Αυστρίας 11,826 12,311
Σουηδίας 24,459 25,462
Νορβηγίας 22,937 23,878

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τα στελέχη της Περιφερειακής Οργανώ- 

σεως της Ν.Δ. που με τίμησαν με την ψήφο τους κατά την δια­
δικασία επιλογής υποψηφίων βουλευτών της περασμένης 
Κυριακής.

Ευχαριστώ επίσης όλους τους φίλους του Κόμματος μας 
που με διάφορους τρόπους εξεδήλωσαν την εκτίμησή τους 
στο πρόσωπό μου.

Σε όλους υπόσχομαι να διαθέσω όλες μου τις δυνάμεις 
στην μεγάλη μάχη για την επικράτηση της αλήθειας και του 
ήθους.

Ηράκλειο 25 Απριλίου 1989
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ είναι ουνδεδεμένη με δίκτυο ON-LINE 
σ' όλη την Ελλάδα.

Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ κατέχει την πρώτη θέση με 
25% μερίδιο αγοράς ανάμεσα σε 180 ασφαλιστικές εταιρίες.

Αύξηση πρωτασφαλίστρων τη δεκαετία ί978-198β (σε εκατ. δρχ.)

τις παγίδες και απάτες που χρη ­
σιμοποιεί η Δεξιά του κ. Μητσο- 
τάκη, όπως αυτής της οικογέ­
νειας Σπηλιόπουλου.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΟ 

ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Ένα ραδιομαγνητόφωνο μάρ­

κας PIONEER αξίας 100.000 δρχ. 
έκλεψαν άγνωστοι προχθές από 
το αυτοκίνητο του Μανώλη Δερ- 
μιτζάκη στην Αλικαρνασσό.

Εξάλλου άγνωστοι διέρρηξαν 
προχθές το βράδυ το αυτοκίνη­
το του Φώτη Καραφωτιά στην Α­
λικαρνασσό και έκλεψαν μια 
τηλεόραση μάρκας UNIC και ένα 
ακουαλάιζερ μάρκας AUTO AZI 
συνολικής αξίας 195.000 δρχ.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΚΥΨΕΛΕΣ
ΜΕΛΙΣΣΩΝ

Δέκα κυψέλες μελισσών, ιδιο­
κτησίας του Κώστα Αποστολάκη 
έκλεψαν άγνωστοι προχθές από 
την Χερσόνησο. Ανάκριση κάνει 
το Αστυνομικό Τμήμα Χερ­
σονήσου.
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ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
Η ΑΜΥΝΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙ
Το τεράστιο θέμα της στέγης 

πούναι το όνειρο κάθε ανθρώπου 
έχει πάρει εντελώς λανθασμένο 
δρόμο, με αποτέλεσμα την αυ­
θαίρετη δόμηση. Ο πρώτος όμως 
που αυθαιρετεί σε βάρος του κοι­
νωνικού συνόλου είναι το ίδιο το 
ΚΡΑΤΟΣ. Κι αυτό το φαινόμενο 

» συμβαίνει μόνο στην Ελλάδα.
1) Στα 1979-1980 η τότε Κυβέρ­

νηση της Ν.Δ. με τρόπο αντισυν­
ταγματικό και με εντελώς 
αυθαίρετα κριτήρια ελάττωσε 
έως και 60% τους όρους δόμη­
σης που ίσχυαν από το 1923 και 
που αποτελούσαν αναφαίρετη ι­
διοκτησία του κάθε πολίτη που 
προστατεύεται από το Σύνταγμα. 
Έτσι δημιουργήθηκε η πρώτη α­
σφυξία στις στεγαστικές ανάγ­
κες του τόπου μας.

Την ίδια εποχή η τότε αξιωμα­
τική αντιπολίτευση και σημερινή 
Κυβέρνηση εδήλωνε ότι θα επα­
νέφερε τους παλαιούς όρους δό­
μησης δίχως να πραγματοποιή­
σει την υπόσχεση της αυτή, όπως 
και τόσες άλλες.

2) Κι αφού έκοψαν τους ορό­
φους και εδημιούργησαν οι κρα­
τούντες τεράστια αστικά και 
κοινωνικά προβλήματα, φάνηκαν 
ανάξιοι να επεκτείνουν ταχύτα­
τα τα οικοδομικά σχέδια όλων 
των πόλεων της Ελλάδας με απο­
τέλεσμα να δημιουργηθούν τε­
ράστιες στεγαστικές ανάγκες 
που τις αγνόησαν, οι κρα­
τούντες.

Τι θάπρεπε να κάμουν οι Κυ­
βερνήτες; μα ακριβώς το αντίθε­
το. Πρώτα να επεκτείνουν και να 
περδιπλασιάσουν τα σχέδια πό­
λεων και μετά να εκατώσουν 
τους ορόφους (δηλαδή τους ό­
ρους δόμησης) αφού πρώτα εξη­
γήσουν στο λαό την σωστή λύση 
μιας καλλίτερης και υγιεινότερης 
στέγης, και αφού θα διδαν την 
σωστή διέξοδο στις στεγαστικές 
ανάγκες του λαού. Αλλά ως φαί­
νεται το λαό δεν τον λογαριά­
ζουν κατάφεραν να προβατοποι- 
ήσουν ένα λαό ηρώων και τώρα 
ρίχνουν μόνο συνθήματα και αν­
τιμετωπίζουν τα προβλήματα με 
εμβαλωματικές λύσεις.

3) Ξαφνικά και μόλις προ τριε­
τίας πάλι αυθαίρετα και αμελέη- 
τα έσπευσε το Κράτος να 
ονομάσει «οικιστικές περιοχές» 
ολόκληρες εκτάσεις με τους δρο- 
μίσκους, τους ατραπούς και τις 
φυσικές έμπασές που είχαν οι πε­
ριοχές αυτές και δίχως την παρα­
μικρή έστω και την ελάχιστη 
πολεοδόμηση των περιοχών 
αυτών.

Δηλαδή όλα στο γόνατο:
Μετά από όλα αυτά τα αδια-

του Μανώλη Γ. Λογιάδη
Δρ. Πολιτικού Μηχανικού

νόητα και τεράστια λάθη των Κυ­
βερνήσεων, ο λαός μέσα στην 
ασφυξία των στεγαστικών αναγ­
κών του, στράφηκε όπως ήταν 
φυσικό στην αυθαίρετη δόμηση. 
Γιατί έπρεπε ή να μείνει άστεγος 
ή να αυθαιρετήσει. Άλλη λύση 
δεν υπήρχε. Το κράτος ελάττω­
σε στο 50% τους όρους δόμησης 
δίχως να δώσει διέξοδο στα στε- 
γαστικά προβλήματα. Κι αρκέ- 
στηκε μόνο εκεί, γιατί θα 
μπορούσε να διατάξει και την κα­
τάργηση των φούρνων και να α­
παγορεύσει και το ψήσιμο 
ψωμιού στο σπίτι. Τότε τι θα κά­
ναμε; ©άπρεπε ή να μη τρώμε 
ψωμί ή να το ψήνομε λαθραία. 
Κάτι τέτοιες άστοχες κρατικές α­
ποφάσεις, δημιουργούν τερά­
στια κοινωνικά προβλήματα που 
τα πληρώνει κυρίως ο φτωχός. 
Την αυθαίρετη λοιπόν δόμηση 
την δημιούργησε το ίδιο το κρά­
τος με την αυθαίρετη ελάττωση 
των όρων δόμησης, με την αυ­
θαίρετη άρνησή του, να επεκτεί­
νει τα σχέδια πόλης, με την 
αυθαιρεσία του να ονομάζει ό­
που θέλει «οικιστικές περιοχές» 
για να νομιμοποιεί τα χωράφια 
μερικών ημετέρων και να τα κά­
νει οικόπεδα. Γιατί, σας ερωτώ, 
τι διαφέρουν τα αυθαίρετα των 
πολιτών από εκείνα που χτίζον­
ται νόμιμα στις αμελέτητες νέες 
οικιστικές περιοχές; Τόσο τα 
πρώτα όσο και τα δεύτερα δεν έ­
χουν ούτε δρόμους, ούτε αποχέ­
τευση, ούτε ύδρευση, ούτε 
ρυμοτομικό σχέδιο ούτε πάρκα ή 
πλατείες. Κι όμως τα πρώτα τα 
λεγάμενα αυθαίρετα τα κατακρί­
νομε και τα άλλα τα επαινούμε.

ΓΓ αυτούς τους λόγους, για 
τις αυθαιρεσίες του κράτους, ο 
πολίτης αμύνεται με την αυθαί­
ρετη δόμηση και λύνει το στεγα- 
στικό του πρόβλημα με γενναι­
ότητα και το λύνει σαν τον Μ. Α­
λέξανδρο τον Γόρδιο δεσμό με 
το σπαθί του. Και λέει ο πολίτης. 
Εσύ Κράτος μου διδάσκεις την 
αυθαιρεσία, εσύ με σπρώχνεις να 
βάλω τα διπλά λεπτά για να χτί­
σω το σπίτι μου και συ είσαι ο η­
θικός αυτουργός της παρανομί­
ας μου. Εσύ κράτος με εξαναγκά­
ζεις και χτίζω αυθαίρετα, πρόχει­
ρα, επικίνδυνα και λαθραία. Εσύ 
Κράτος φταις κι εσύ πρέπει να 
πληρώσεις τα λάθη και τις παρα­
λείψεις σου. ΕΓΩ Ο ΑΠΛΟΣ ΠΟ-

SISSI BAY

Ειδικές 
τιμές 
για το 
ΠΑΣΧΑ

(APARTMENTS)

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
Ξεφύγετε απο ας πιέσεις της καθημερινής ζωής και ελά­

τε στο χωριό μας ιτο Σίσσι) με το γραφικό λιμανάκι, 6 Km α­
νατολικά των Μαλλιών. Το συγκρότημα μας σας 
εξασφαλίζει, στα μόλις αποπερατωθέντα διαμερίσματά του, 
άνετη διαμονή και σίγουρα αλησμόνητη φιλοξενία. 
Διαμερίσματα μονόχωρα (studio) 2-4 ατόμων 
Διαμερίσματα δύο δωματίων 2-5 ατόμων

Το συγκρότημα διαθέτει ακόμη mini market, μπαρ, αί­
θουσα πρωινού και παιδική χαρά

Πληροφορίες τηλ.: 0841/ 71.284, 71.384 και στο Ηρά­
κλειο 222.921 μέχρι 2μμ.

ΤΟ ΜΥΤΑΤΟ
Σας εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Σας περιμένουμε στο Κατάστημά μας, που βρίσκεται Μονο- 
φατσίου 1, απέναντι στην παλιά Κλινική της «Μεγαλόχαρης» 
για να διαλέξετε από τα τυροκομικά προϊόντα μας από όλη 
την Κρήτη.

Φιλικά
ΑΙΚΑΤ. ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ 
4ΗΜΕΡ0 ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

Μοδοχείο PEFANA VILLAGE 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

Περάστε ένα αξέχαστο, ξεκούραστο 4ήμερ 
διακοπών, στο Ξενοδοχείο

PEFANA VILLAGE
με την μοναδική δέση και δέα, στην Χερσόνη­
σο, γιορτάζοντας το Πάσχα με μαγειρίτσα, σου­
βλιστά αρνιά και πλούσιο μπουφέ πρωινών και 
γευμάτων.

Τιμή κατ άτομο, για 3 διανυκτερεύσεις 
με ημιδιατροφή: 13.500 δρχ.

Ειδικές τιμές για παιδιά.
Τηλ. κρατήσεων: 0897/22411 

TELEX 262756.

yer
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ΛΙΤΗΣ 2) Να κηρυχθούν άρτια όλα

από το Ηράκλειο 
Πειραιά.

Εμμ. Γ. Λογιάδης 
Δρ. Πολιτ. Μηχανικός

ΑΜΥΝΟΜΑΙ ΥΠΕΡ
ΒΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΣΤΙΩΝ που συ μου 
στερείς άδικα αντικοινωνικά και 
αυθαίρετα. Γι’ αυτό, τα αυθαίρε­
τα οικήματα είναι η νόμιμη άμυ­
να του πολίτη. Σε κανένα Κράτος 
της Ευρώπης, δεν κτίζονται αυ­
θαίρετα και αμελέτητα σπίτια. 
Στη μικρή και μοιρασμένη αλλά 
περήφανη Κύπρο, πρώτα επιλέ­
γουν την περιοχή για την επέκτα­
ση του σχεδίου μιας πόλης, μετά 
την πολεοδομούν εντός 1-2 ετών 
και αφού κατασκευάσουν δρό­
μους και ύδρευση αποχέτευση- 
τηλέφωνα ρεύμα και οτιδήποτε 
άλλο, τότε επιτρέπουν τη νόμιμη 
δόμηση και στο μεταξύ προστα­
τεύουν το προς επέκταση χώρο 
από κάθε αυθαιρεσία. Εκεί ο πο­
λίτης κάνει υπομονή και περιμέ­
νει περήφανος για το αυριανό 
του οικόπεδο με δρόμο, φως- 
νερό-τηλέφωνο και με χαμηλότο- 
κα στεγαστικά δάνεια.

Εδώ ο πολίτης καραδοκεί πως 
θα βρει ευκαιρία να χτίσει αυθαί­
ρετα και να παγιδευθεί. Κι ύστε­
ρα ψηφίζει όποιον του υπόσχεται 
να του νομιμοποιήσει ότι έχτισε

στην άμμο. Αυτή είναι η παγίδα. 
Το σωστό θάταν, ολόκληρος ο 
λαός να ζητήσει αποζημίωση από 
το κράτος για την αδιαφορία του 
κράτους να του επεκτείνει εγκαί­
ρως το σχέδιο πόλης και για το 
ότι εξαναγκάστηκε ο κάθε πολί­
της να χτίσει αυθαίρετα και πρό­
χειρα και να κινδυνεύει σ’ ένα 
σεισμό να καταπλακωθεί και να 
τα χάσει όλα. Σ’ αυτά όλα υπάρ­
χει ευτυχώς η λύση έστω και 
τώρα:

Και η πρότασή μου, που είναι 
και η μοναδική λύση, είναι τούτη.

1) Να γίνει τυχύτατα επέκτα­
ση του σχεδίου πόλης Ηρακλείου 
από το αεροδρόμιο Ηρακλείου 
κατά μήκος της Εθνικής οδού 
έως το Γάζι και με βόρειο όριο τη 
θάλασσα με βάση το σχέδιο του 
αρχιτέκτονα κ. Προβελέγγιου 
που το εκπόνησε στα 1965 με εν­
τολή της τότε Κυβέρνησης.

Στο μεταξύ να τεθεί χρονικό 
όριο 12 μηνών και να δοθούν σο­
βαρά κίνητρα για την ανοικοδό­
μηση εντός του νέου σχεδίου, με 
αυστηρότατο έλεγχο στο μεταξύ 
διάστημα.

αγροκτήματα, ασχέτως εμβαδού, 
αρκεί νάχουν δρόμο πλάτους 
τουλάχιστο 5μ. και πλάγιες ελεύ­
θερες αποστάσεις των κτισμά- 
των 5μ. τουλάχιστον από τα 
σύνορα.

Γιατί είναι στέρηση ελευθε­
ρίας, να μου απαγορεύσεις να 
χτίσω ένα σπίτι στην εξοχή, α­
φού έχει δρόμο 5μ. και αρκετό 
χώρο για να αφήσει γύρω-γύρω 
από την οικοδομή, ελεύθερο χώ­
ρο 5μ. Με ποια μέτρα και σταθ­
μά το κράτος θεωρεί ως άρτιο 
οικόπεδο, τον οποιοδήποτε σχή­
ματος αγρό, αρκεί νάχει εμβαδό 
4 στρεμμάτων;

Αυτά που γίνονται ως σήμερα 
δείχνουν την οστεοπόρωση και 
την αρτιοσκλήρυνση ενός πα­
λαιολιθικού κράτους αδικίας και 
ανικανότητας και πρέπει κάποτε 
ο λαός να ζητήσει τη δικαίωσή 
του.

ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ-ΣΥΝΟΔΟΙ ΤΗΣ Ο.Α,

ΟΥάΕΝ ΣΧΟΛΙΟ 
ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ

ΜΕΓΑΛΗ ΚΙΝΗΣΗ ΛΟΓΩ ΕΟΡΤΩΝ |

Εκτατα δρομολόγια
πλοίων-αεροπλάνων
ΕΠΤΑ έκτακτα δρομολόγια 

πλοίων από το Ηράκλειο προς 
το λιμάνι του Πειραιά και αντί­
στροφα είναι προγραμματισμέ­
να να γίνουν από σήμερα μέχρι 
και τις 7 Μαίου ώστε να καλυ­
φθούν οι αυξημένες - λόγω των 
ημερών και της απεργίας στην 
Οί ^μπιακή Αεροπορία - ανάγ­
κες μετακίνησης επιβατών.

στις 7 το πρωί απέπλευσε 
από τον Πειραιά ένα σκάφος 
που πραγματοποιεί έκτακτο 
δρομολόγιο προς το Ηράκλειο.

ΣΤΙΣ 7 το βράδυ το ίδιο 
πλοίο θα αποπλεύσει και πάλι

για τον

ΕΚΤΟΣ από τα τακτικά κα­
θημερινά θα γίνουν επίσης τα 

παρακάτω δρομολόγια από το 
Ηράκλειο προς Πειραιά και αν­
τίστροφα.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ: Δύο έ­
κτακτα

ΤΡΙΤΗ 2 ΜΑΙΟΥ: ένα έ­
κτακτο.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΜΑΙΟΥ: ένα 
έκτακτο

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΜΑΙΟΥ: δύο έ­
κτακτα.

ΤΟ Μεγάλο Σάββατο θα γί- 
ει μόνο ένα κανονικό δρομο­

λόγιο προς τον Πειραιά, το ίδιο 
και την ημέρα του Πάσχα.

Η Ο.Α.
ΕΠΤΑ εξάλλου έκτακτες 

πτήσεις έχει προγραμματίσει

το ίδιο διάστημα από το Ηρά­
κλειο για Αθήνα και η Ο.Α., ε­
φόσον φυσικά δεν ακυρωθούν 
κάποιες απ’ αυτές, λόγω της α­
περγίας. Ξεκινούν από απόψε 
στις 12.20 τα μεσάνυχτα (5131 
ο αριθμός της πτήσης).

ΑΥΡΙΟ θα γίνουν δύο πτή­
σεις στις 8.35 π.μ. και στις 
11.30μμ. Τη Μεγάλη Παρα­
σκευή στις 4.30μμ. και στις 
12.20 τη νύχτα. Τη Δευτέρα του 
Πάσχα στις 11.20μμ. και την 
Τρίτη 2 Μαίου στις 2.50μμ

Την πολιτική επιστράτευση, 
μέχρι νεωτέρας, των ιπταμένων 
συνοδών και φροντιστών της Ο­
λυμπιακής Αεροπορίας αποφάσι­
σε ο Υπουργός Μεταφορών και 
Επικοινωνιών κ. Γιάννης Χαρα- 
λάμπους. Η απόφαση που ισχύ­
ει από τις δέκα το πρωί χθες 
γίνεται με εξουσιοδότηση του 
Πρωθυπουργού και έχει ήδη δη­
μοσιευτεί στην εφημερίδα της 
Κυβέρνησης.

Ο Υπουργός Μεταφορών και 
Επικοινωνιών, σε δήλωσή του α­
μέσως μετά την κοινοποίηση της 
απόφασης, αναφέρει ότι «αφού 
σταθμίσαμε όλους τους παρά­
γοντες (τηλεγραφήματα διαμαρ­
τυρίας από όλους τους αρμό­
διους φορείς), κρίναμε ότι κανέ­
να συνδικαλιστικό όργανο δεν έ­
χει δικαίωμα να χρησιμοποιεί ως

κειμένου να εξασφαλίσει οφέλη. 
Πραγματικά λυπούμεθα πάρα 
πολύ για την απόφαση που υπο­
χρεωθήκαμε να πάρουμε».

«Άδικη», στο μεταξύ, χαρα­
κτήρισε την πολιτική επιστράτευ­
ση των Ιπτάμενων Συνοδών και 
Φροντιστών της Ο.Α. η Ένωση 
τους (Ε.Ι.Σ.Φ.) και σε ανακοίνωσή 
της αναφέρει ότι θα προσφύγει 
στο συμβούλιο της επικράτειας.

Σε δήλωσή του στο ΑΠΕ, ο 
πρόεδρος της Ε.Ι.Σ.Φ. κ. Ηρ. Ευ­
σταθίου αναφέρει ότι «ανεξάρτη­
τα από την επιστράτευση, θα 
βρούμε τρόπους να δημιουργή­
σουμε προβλήματα στην εταιρία. 
Τη συνολική μας στάση, όμως θα 
καθορίσει το Δ.Σ. Την απόφαση 
της Κυβέρνησης, επέκριναν με α­
νακοινώσεις τους τα κόμματα 
της Αντιπολίτευσης.

Δεν σχολιάζει π κυβέρνηση τις 
δηλώσεις της κυρίας Μαργαρίτας 
Παπανδρέου στο δορυφορικό κα­
νάλι «ΣΚΑΥ». Αυτό δήλωσε χ8ες 
ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Σω­
τήρης Κωστόπουλος απαντώντας 
σε ερωτήσεις δημοσιογράφων 
σύμφωνα με τις οποίες η κυρία 
Μαργαρίτα Παπανδρέου δήλωσε:

Ο Πρωδυπουργός Ανδρέας Γ. 
Παπανδρέου εμποδίζει την άνο­
δο των κομμουνιστών στην εξου­
σία γι’ αυτό η παραμονή τους σε 
αυτήν συμφέρει τις ΗΠΑ και ακό­
μη ότι το σκάνδαλο Κοσκωτά, ί­
σως είναι σκευωρία της ΣΙΑ για να 
πιέσουν τον Α. Παπανδρέου.

Ο κ. Κωστόπουλος στην ερώ­
τηση αυτή απάντησε με την φρά­
ση: «Δεν τις σχολιάζουμε».

Την ίδρυση νέου κόμματος το 
οποίο θα συμμετάσχει αυτοδύνα­
μα στίς εκλογές, και ευρωεκλο­
γές προανήγγειλε χθες ο πρώην 
υπουργός Αντώνης Τρίτσης. Ο κ. 
Τρίτσης διευκρίνησε ότι οι αρ­
χές, το πρόγραμμα και τα πρό­
σωπα που θα στελεχώσουν το 
νέο κόμμα θα ανακοινωθούν σε 
συνέντευξη τύπου αμέσως μετά 
το Πάσχα, αλλά τόνισε ότι με το 
ιδεολογικό του στίγμα θα καλύ­
πτει το κενό που έπρεπε να κα­
λύψει το ΠΑΣΟΚ, κυρίως μετά 
την πραγματοποίηση της Ευρω­
παϊκής του επιλογής.

Ο κ. Τρίτσης αφού εξέφρασε 
την αισιοδοξία του, λέγοντας ότι 
θα μετέχει στην νέα βουλή, απέ­
κλεισε το ενδεχόμενο προεκλο­
γικής συνεργασίας με κάποιον 
απο τους υπάρχοντες πολιτικούς 
σχηματισμούς ή με προσωπικό­
τητες του λεγάμενου «ΠΑΣΟΚΟ- 
ΓΕΝΟΥΣ» χώρου (Αρσένης, Μα-

ΝΕΟ ΚΟΜΜΑ ΙΔΡΥΣΕ 
Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 

Χωρίς ιούς Μαγκάκπ-Λάζαρη-Αρσένπ

Ο κ. Τρίτσης

ρόδι
Πασχαλινές λαμπάδες 

Πρωτότυπα δώρα
Δώρα από την

-
ftlwellbn

ροδί Ζωγράφου 2

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 
διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατίμόνο το-τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16 
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1021) 
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

θέρμανση - ψύξη

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Τ) Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Κρεβατάκια

Καροτσάκια

Καρεκλάκια

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ 
νέηεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για οτιδήποτε, εηισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατίμπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

γκάκης, Λάζαρης κ.λ.π), αλλά πα­
ράλληλα τόνισε ότι μετά τις ε­

κλογές θα συζητήσει και θα 
στηρίξει οποιοδήποτε κόμμα θα 
εκφράζει την βούληση για ανα­
συγκρότηση της χώρας μας.

Ο κ. Τρίτσης χαρακτήρισε τις 
συζητήσεις που είχε με τον κ. Μ. 
Γλέζο και το Εργατικό κόμμα, ως 
τις πιο γόνιμες, ενώ υποστήριξε 
ότι το ΠΑΣΟΚ με την πολιτική 
του παραδίδει την εξουσία στην 
Ν.Δ. «μετά τις 18 Ιουνίου αυτό 
που ξέρουμε ως ΠΑΣΟΚ δεν θα 
υπάρχει, απλώς θα υπάρχουν μη­
χανισμοί που θα κονταροχτυ­
πιούνται για την διαδοχή» είπε.

η σιγουριά της υπέροχης

ΘΕΡΜΟΡΟΗ τηλ 081-256527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ
Στο Ξενοδοχείο

EL GRECO
Χαμηλές τιμές. Τηλ.: 0843/23133.

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

«ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ»
(Έναντι Εμπορευμάτων Ολυμπιακής) Τηλ.221936. 

Σας περιμένουμε, όπως και κάθε Μεγάλη Εβδο­
μάδα, να απολαύσετε τις νόστιμες σαρακοστια- 
νές ποικιλίες μας.

Θαλασσινά κ.τ.λ.
Χταπόδι στα κάρβουνα.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφα-,ών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

GEORGIA
Η γνωστή σας βιοτεχνία 

Δερμάτινων ρούχων

Τώρα
και στην

οδό
I

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 110 ΡΕΘΥΜΝΟ 
Χαρά μας να σας δούμε στα 

Εγκαίνια την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ώρα 8μμ.

Θα ακολουδήσει επίδειξη μόδας 
από γνωστά μανεκέν

Εγγύηση για τα προϊόντα μας 
η τριαντάχρονη πείρα μας 

στους μεγαλύτερους Βρεττανικούς 
οίκους κατασκευής δερμάτινων ρούχων

Τιμές; Ασυναγώνιστες!

Β. ΚΑΛΛΕΡΓΗ 30 ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΤΗΛ. 20.340

CrCl^GIA ’ ΕΘΝ· ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 110 ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ
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μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 13-17 ετών 
να εργασθεί σε Βιοτεχνία Επαγγελ­
ματικών Ψυγείων. Πληρ. τηλ. 237.521

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κινηματογραφική Μηχανή 
προβολής 16μμ. σε άριστη κατάστα­
ση μάρκας HOKUSHIN. (Σε τιμή ευ­
καιρίας). Τηλ. 243.630

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
(100.000) 120 μεταχειρισμένες μεταλ­
λικές καρέκλες και 24 τραπεζάκια κα­
φενείου. Τηλ. 243.630

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στις 3 Βα- 
γιές Γιόφυρο. Τηλ. 281.028

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
Ταβέρνα στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/ 22.632 πρωί απόγευμα.

ρες 8-1 και 4-8 
(Ε159)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
(όχι για Γκαράζ) στην Αλικαρνασσό 
Μαυσώλου 122 έναντι δημοτ. Σχο­
λείου. Τιμή 40.000. Τηλ. 243.622 και ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. περίπου 
στα καμίνια στην περιοχή επέκτασης 
του Σχεδίου πόλης, με πολλά προ­
σόντα και λογική τιμή. Τηλ. 259.830 
(Π229) 1-1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SWIFT GL μοντ. 
Φεβρουάριος 1987,17.000χλμ. με συ­
ναγερμό, σε υπεραρίστη κατάσταση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα οικόπεδα 
με φαρδύς δρόμους και θέα την θά­
λασσα στην παραλιακή Λεωφόρο Γα- 
ζίου των 250, 300, 500 και 1000τ.μ. 
κατάλληλα για ενοικιαζόμενα δωμά­
τια και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 222.540

Τηλ. 232.745, 0897/ 22.180 
(Π228) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 12 διαμε­
ρισμάτων επί της Εθν. Οδού 
περιοχής Γουβών. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4μ. εξο­
πλισμένη κουπιά-τέντα-σωσίβια κλπ. 
Μηχανή TOHATSU 15 HP τρέιλερ τι- 

,μή μετρητοίς 350.000 δρχ. Τηλ.
258630.
(Π-193) 1-6

ΣΤΑ ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 3άρια (όρο­
φος και διαμέρισμα) πολυτε­
λούς κατασκευής, με τζάκι, 
μεγάλα μπαλκόνια, διαμπερή. 
Πληρ. τηλ. 224.423 ωρ. Γρα­
φείου και 238.139 λοιπές

257.944, 254.537 
(Π119) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με 30.000 χιλιόμε­
τρα περασμένο από ΚΤΕΟ σε πολύ 
καλή κατάσταση. 'Ελεγχος δεκτός. 
Πληροφ. τηλ. 821386 από 6-10μμ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Δήμο Άνω Αρχανών αποτε­
λούμενη από 3 κύρια δωμά­
τια, χωλ, κουζίνα, λουτροκα- 
μπινές με 2 κήπους μπρος, πί­
σω, ζαρντινιέρες, τέντα (τύ­
που μικρής βίλας). Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
229.912 ξενοδ. ΠΕΤΡΑ δωμ. 
202 κο Σπυρόπουλο.

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικών για μόνιμη εργα­
σία στο Ηράκλειο και Χερσό­
νησο. Απαραίτητη η σχετικά 
καλή γνώση Αγγλικών ή και 
Γ ερμανικών. Πληρ. τηλ.
285.525, 0897/ 22.933
(Ζ328) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με γνώσεις κη­
πουρικής για πλήρη ή μερική απασχό-

Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΑ νέες και νέ­
ους για την κάλυψη νέων θέσεων στο 
τμήμα συνεργατών. Επίσης ηλεκτρο­
λόγους, υδραυλικούς και βοηθούς 
για το Τεχνικό Τμήμα. Τηλ. 254.254
(Ζ262) 1-6

ΖΗΤΩ πενθήμερη εργασία. Μιλώ σχε­
δόν άπταιστα Γερμανικά, δίπλωμα ο­
δήγησης. Τηλ. 282.945 από 9π.μ.-1μ.μ. 
(Ζ261) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην κεντρική αγορά (πρό­
σφατα ανακαινισμένο και δια­
κοσμημένο) αποτελούμενο 
από ισόγειο, ανώγειο και με­
γάλο υπόγειο με ανάλογους 
όρους. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 286.985, 286.654

(Π-192) 1-5

(Π166) 1-5 ληση. Τηλ. 220.266 
(Ζ327) 1-5

ώρες. 
(Π227) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 210.359 
(Π226) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ. Τηλ. 081/ 257.601
(Π225) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. παραθα­
λάσσιο άρτιο και οικοδομήσιμο με 
δρόμο στην Ανάληψη Χερσονήσου. 
Πληρ. 0897/ 23.104 από 10-12μμ.
(Π224) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CORTINA 
1300cc μοντ. τέλος ’78. Τιμή 1.350.000
σε καλή κατάσταση. 
251.894
(Π223)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Πληρ. κα Πόπη. Τηλ. 
9π.μ.-1.30μμ.
(Π222)

Πληρ. τηλ.

1-2 
ή ο αέρας. 
281.177 από

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 (κατρέλ) σε 
πολύ καλή κατάσταση και τιμή. Πληρ.
τηλ. 287.614. 238.434
(Π221) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΧΤ-200 σε πολύ κα­
λή κατάσταση, λόγω αγοράς αυτοκι­
νήτου. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 260.660
(Π220) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε καλή τιμή 
στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. Αθηνών 
01/9429866 όλες τις ώρες. Ηράκλειο
286.683
(Π219) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
του χωριού Πισκοπιανού Χερσονή­
σου 95τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611
(Π218) · 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ομολογίες ΚΤΗΜΑΤΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ τριπλάσιου στεγα- 
στικού δανείου. Τηλ. 255.078 κο 
Χαριτάκη από 8π.μ.-3μμ. και 
0831/22.292 7π.μ.-2.30μμ. κα Χα-
ριτάκη. 
(Π217) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 113 τ.μ. έναντι 
Πλεκτάμ. 62 Μαρτύρων. Τιμή λογική. 
Τηλ. 283.758 ώρες καταστημάτων, 
252.756 λοιπές ώρες.
(Π216) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες σε κα­
λές τιμές και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

1) ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙ- 
ΤΑΝΝΙΚΑ
2)
3)
4)
5)
6)

ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΖΩΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ
ΝΕΑ ΔΟΜΗ
ΠΡΩΤΗ
ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ

7) ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό-ή ιστορικό έργο. Επισκε- 
φθείτε μας ΕΒΑΝΣ 36 Α' όροφος, ή 
τηλεφωνείστε στο 280.425 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας. Ωρες 
λειτουργίας καθημερινώς από 
9π.μ.-2μμ. καί 5.30μμ.-8.30μμ.
ΣΗΜ.: Γίνονται δεκτές διατακτικές 
εκπαιδευτικών.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικοπεδο ε- 
κτάσεως 40 περίπου στρεμμάτων 
στην Μίλατο Μεραμβέλου και έταιρο 
οικόπεδο ενός και μισού στρέμματος. 
Πληροφορίες κ. Άννα Ράπτη Κατσα-
ράκη, Μίλατος. 
(Π-18Θ) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΛΥΚΟΣΚΥΛΑΚΙΑ. Πε­
ριορισμένος αριθμός κουταβιών. Α­
ποδεικτικά ράτσας. Πληρ. στα τηλ.
081/ 283.224, 0891/ 61.374
(Π137) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδα αγροτεμά­
χια στη περιοχή ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, 
β) Οικόπεδα αγροτεμάχια στις Βασι­
λιάς, στη Σύλαμο και στην Άνω Φορ­
τέτσα.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο.
287.455
(Π 136)

Τηλ.

1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., ΙΟΟμ. απ’ τη θά­
λασσα, περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.
230.991
(Π135) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων δω­
ματίων 115 τ.μ. με μεγάλες βεράντες 
κοντά στο πάρκο Θεοτοκόπουλου.
Τηλ:226693
Π-80 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 5ί τ.μ. 
φωτεινός κοντά στην Πλ. Κορνάρου.
Τηλ: 226693
Π-79 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως, σε 
αρίστη κατάσταση σχεδόν καινούρ­
για και σε τιμή ευκαιρίας τα εξής έπι­
πλα: 1 κρεβάτι διπλό με στρώμα, 1 
τουαλέτα, 1 καθρέπτης, 1 τραπέζι, έ­
πιπλο τηλεοράσεως, 3 σκαμπό, 2 τρα­
πεζάκια, 1 ντουλάπα και καρέκλες. 
Τηλ: 242826 απογευματινές ώρες.
Π-78 1'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολογι­
στής. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. 232676. 
(Π-194) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300 μοντ. ’85 43.000 
χλμ. με πολλά έξτρα. Τηλ. 288.631,
239.237
(Π118) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π 128) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα προνομιούχο, 
κατάλληλο για οιανδήποτε καλλιέρ­
γεια επιφάνειας 15 στρεμ. στη θέση 
«ΛΟΥΡΙ» Κοινότητας Αγίων Δέκα. Τι­
μή ευκαιρίας. Δεκτοί σοβαροί προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 250.660, 252.686 
(Π 164) 1'3

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242 τ.μ. με παλαιά κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130 τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ: 226.230, 01/647.7426, 01/8815492

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π 130) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά οικία εντός Ηρα­
κλείου (Καινούργια Πόρτα) και αγρο­
τικά τεμάχια στην περιοχή 
Αστριτσίου Πεδιάδας. Τηλ. 287.582
(Π 127) 1-5

(Π56) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543
(Π515) 1-3

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI MARKET 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο 1 στρέμμα 
στου Λέντα.
2) Οικοπεδική έκταση 8 στρεμ. πιο κά­
τω από Αγ. Ιωάννη Χωστό.
3) Μικρή πολυκατοικία οκτώ διαμερι­
σμάτων στην Καλλιθέα Αθηνών. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρεθύμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.
0831/ 71.119
(Π 125) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικών επί 
της Οδού Έβανς. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές. Τηλ. 244.057, 237.564
(Π124) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψυχαγω- 
γίας-καφέ Τέρκας με μπιλιάρδα- 
ηλεκτρονικά σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ: 237-477 απο 2-8 μ.μ.
Π-138 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 808 
εμπορική άδεια πετρελαίου λόγω διά­
λυσης της επιχείρησης. Τηλ. 22·· 843
• 229.731 
(Π824) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 2000CC υ 
περυψωμένη με εμπορική άδεια. Τηλ.
224.843, 229.731
(Π825) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 90τ.μ. 2 
υπνοδωμάτια, με πάρκινγκ-αποθήκη, 
νέας, πολυτελούς κατασκευής στην 
περιοχή Αγ. Παρασκευή-Καμαράκι. 
Τηλ. 282.471, 223.143 9·2π.μ. και
6-1 Ομμ 
(Π62) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
Ντέρμπι επιβατικό μοντ. ’80 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 210.444,
239.372 
(Π42) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI ZR 
50cm, τσόπερ, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. κ. Κώστα. Τηλ. 228.602
(Π46) 1-5

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου- 
Η ρακλείου 600μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για Τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
0831/ 27.680
(Π45) 1-10

Σκάφος ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ αρί­
στης καταστάσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε τιμή ευκαιρίας. CARTER 

33 μήκους 10μ., κρεβάτια 7, 
μηχανή VOLVO 23, πλήρης ε­
ξοπλισμός, βυθόμετρο, αυτό­
ματος πιλότος φουσκωτό με 
εξωλέμβιο κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
0821/ 64.582, 24.387
(Π50) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο CRETA BEACH ανε- 
ξάρητα, προνομιούχα, αμφιθεατρικά 
οικόπεδα μόλις 150μ. απ’ τη θάλασσα 
κατάλληλα για οποιαδήποτε χρήση.
Τηλ. 222.540 
(Π916) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
πάνω από 1000 θέματα (όλων των ε­
ταιριών). Με ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, σε τιμή ευκαιρίας λόγω ανάγκης, 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος. Πληρ. από 
10-2π.μ. και 5-10μμ. τηλ. 224.091
(Π924) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Λυγαριά 4 στρέμ­
ματα επί του κεντρικού δρόμου με 
πρόσοψη 80 μέτρα, πανοραμικά. Στην 
Αγία Πελαγία 6.300τ.μ. ή 4000τ.μ. 
στον κεντρικό δρόμο της Αγίας Πελά­
γιος με θέα απεριόριστη. Στον κόλπο 
του Μαδέ Λυγαριάς 300τ.μ. οικόπεδο 
με λυόμενη οικία εντός οικισμού. 
Στην Σταλίδα 60 στρέμματα και 150 
στρέμματα κατάλληλα για οποιαδή­
ποτε χρήση.

Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.471
(Π930)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός 
διακοσμημένος σε κεντρικό

1-15

Χώρος 
δρόμο

του Ηρακλείου στο 2ο όροφο, 80τ.μ. 
κατάλληλος για πολλές χρήσεις. Τηλ. 
284.741 ώρες 9·10π.μ. και 9-10μμ
(Π61) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διώροφος παλαιά κατοι­
κία στο Πισκοπιανό Λιμ. Χερσονήσου, 
καθώς επίσης τεμάχιο 4 περίπου 
στρεμ. πλησίον θαλάσσης. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/ 
22.629, 23.114 από 11π.μ.-4μμ 
(Π964Ι 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμπερές Πετλέμ- 
πουρη 91 Καμίνια. Τηλ. 261386,
259342.
(Π-191) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κρεβατάκια, 2 γραφεία 
και 2 βιβλιοθήκες. Τηλ. 280812.
(Π-190) 1-3

Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου 

ΖΗΤΑ:
1. Ηλεκτρονικό με καλές γνώσεις Αγγλικής και προϋπηρε­

σία στο χώρο των προϊόντων της.
2. Βοηθό Λογιστή με λογιστική προϋπηρεσία και γνώσεις 

στη μηχανογράφηση εμπορικών επιχειρήσεων.
3. Προγραμματιστή με ζώσεις UNIX για ανάπτυξη ε­

φαρμογών.
4. Στέλεχος Πωλήσεων με καλές γνώσεις Αγγλικής και 

γνώσεις των προϊόντων.
Βιογραφικά σημειώματα στην INFO Α.Ε. 25ης Αυγούστου 

39 - 71202 Ηράκλειο. Υπόψη Γ. Περάκη.

27.680 
(Π44) 1-10

226.172
(Π171) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε-
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσού, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου 
και Καφέ-Μπαρ στο κέντρο Ηρα­
κλείου με συνεχή λειτουργία έναντι 
Δήμου. Πληρ. οδός Μιλάτου 1.
(Π162) " 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καινούργια αβούτη- 
χτη 3 μέτρα. Τιμή 75.000. Τηλ. 288.554
ώρες καταστημάτων. 
(Π161) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές επιβατηγό 230 
μοντέλο ’83 σχεδόν καινούργιο με 
πολλά έξτρα. Τηλ. 221.055
(Π160) 1-3

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που 
θέλετε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε είμα­
στε στην διάθεσή σας. Τηλ. 258.778
(Π902) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα των 
125τ.μ. στην Ντετιδάκηδων 125τ.μ. 
10.000.000 και 77τ.μ. στον Μασταμπά 
με 8.500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π 55) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα WIND 
SERFING. Τηλ. 0897/ 31.473 
(Π53) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βάρκα 4,20 πλαστικά μη­
χανή TOHATSU 10 ίππων, καινούρ­
για, τρέιλερ και όλος ο εξοπλισμός. 
Τηλ. 234.805 από 8-4μμ.
(Π 163) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300τ.μ. 
και 500τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης Χω­
στός 800μ. από την εκκλησία. Πληρ. 
τηλ. 235.274 μετά τις 15.00
(Π998) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικοδομή­
σιμο οικόπεδο 400τ.μ. στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 0897/ 23.104 
7-9π.μ. και 10-12μμ.
(Π115) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ 
πάνω από τον Εθν. δρόμο. Είναι εντός 
οικισμού και έχει κάλυψτη οικοδομής 
40%. Τηλ. 224.919
(π 133) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη με συμφέ- 
ροντες συντελεστές δόμησης. Τηλ.
282.706
(Π 123) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμ. εντός σχεδίου 
στην παραλία Μιλάτου. Τηλ. 289.914
(Π 122) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 2002 
Bavaria ΤΙ σε καλή κατάσταση. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
871.270 κο Βαγγέλη Χαιρέτη Χωριό
Ρουκάνι. 
(Π121) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη οικία 95τ.μ σε α­
ρίστη κατάσταση και συμφέρουσα τι-
μή. Τηλ. 257.944, 254.537 
(Π 120)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
SUZUKI DR 125cc
YAMAHA DT 125CC
SUZUKI ER 50cc
SUZUKI CARNA 50cc
SUZUKI FA 50cc
HONDA LEAD 50cc
VESPES 150-200CC
110.000-150.000

1-4

δρχ. 260.000 
δρχ. 280.000 
Δρχ. 150.000 
Δρχ. 115.000 
ΔΡΧ. 80.000 
Δρχ. 195.000
Δρχ. από

Επίσης ο αέρας, τρέιλερ, γραφείο και 
διάφορα εργαλεία και ανταλλακτικά 
και χρηματοκιβώτιο NIVAL ELLAS ύ­
ψους 1,15, πλάτους 0,70,.βάθους 0,60. 
Τιμή 130.000 Τηλ. 220.184
(Π165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μ. ανατολι­
κά της εκκλησίας Αγ. Ιωάννης Χω­
στός στη τιμή των 4.000.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π116) 1'8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GS 
1220 κυβ. μον ’76 σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ: 236566
Π-76 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π 77) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 315 μοντ. 
’84 με όλα τα αξεσουάρ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Επίσης 
γκαρσονιέρα 2άρι 33τ.μ. και­
νούργια. Τηλ. 237.791
(Π 168) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μη/ανή μάρκας KAWASA­
KI 250 Ζ σε αρίστη κατάσταση και 
πολλά εξτρά. Τηλ: 254811 απο
8.30-3.30 
Π-73 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 224.546 από 10-12 πρωί.
(Π893) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατό­
ριο σε καλή τοποθεσία. Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 261.486
(Π113) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στην Αγ. Τριάδα. Τηλ.
235.751
(Π110) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πλησίον και­
νούργιας πόρτας επί της Λεωφόρου 
Ν. Πλαστήρα 35 Διαμπερής 100 τ.μ. 
Διόροφο. Τιμή 10.000.000. Γίνονται μι­
κρές ευκολίες πληρωμής. Τηλ:
238.063-288.687-289014
Π-82

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα ΤΕΙ 
δίπλα, 300, 500, ΙΟΟΟμ. Τηλ. 
250.982 από 12-4μμ
(Π172) 1-4

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT μον’ 78 σε 
άριστη κατάσταση και πολλά έξτρα.
Τηλ. 260807.
(Π-173) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1/2 ή 1/3 Τουριστικού λε­
ωφορείου σε επαγγελματία οδηγό.
Τηλ: 283640
Π-34 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι αρίστης 
κατασκευής του 1989100τ.μ. περίπου 
επί της οδού Σκλαβοκάμπου. Πληρ. 
τηλ. 284.478, 238.362, 233.318
(Π973) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ.
258.906 μετά τις 3μμ. 
(Π814) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή
MERCURY 9.9ΗΡ Πληρ. τηλ. 285.336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού 500τ.μ. επί 7000 το τ.μ. 
Οικοδομούνται τα 390τ.μ. Τηλ. 0897/
41.353
(Π 126) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Φορτηγό (813) Μερ­
σεντές ανατρ/νο μετά Βυτίου 7.000 κι­
λών. 2) Φορτηγάκι RW12 (1600 ωφέλ. 
φορτ.) αμφότερα σε άριστη κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 0893/ 22.128 κ. Γιώργο.
(Π865) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα Μάλια υπό­
γειο, ισόγειο κατάστημα Α' όροφος, 
οικο(α ανά 80τ.μ. επί οικοπέδου 
780τ.μ. Τηλ. 0897/ 31.326
(Π846) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πωλητής Ανταλ/κτών Αυτοκι­
νήτων για την ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΑΕ. 
Υποκατάστημα Ηρακλείου, α­
πόφοιτος Λυκείου ή Τεχνικής 
Σχολής. Να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 211.054

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε Καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 223.957
(Ζ358) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι υποδοχής και 
σερβιτόροι για ξενοδοχείο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.481-3
(Ζ357) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. Πληρ. Ε­
στιατόριο ΑΠΟΛΛΩΝ Μάλια.
(Ζ356) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
για προώθηση προϊόντων μέσα σε 
Σούπερ Μάρκετ. Προσφέρεται μι­
σθός. Όχι ποσοστά. Τηλ. 285.021 από 
9π.μ.-1μμ. και 5-7μμ.
(Ζ355) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Καφέ ΦΑΙ-
ΔΡΑ. Τηλ. 254.717 
(Ζ354) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα σε 
Εστιατόριο στις Γούβες. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 0897/ 41.398 από 
7π.μ.-12 μεσημ.
(Ζ353) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, μάγειρας, 
βοηθός σερβιτόρου. Τηλ. 242.434,
237.611 
(Ζ352) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νηπιαγωγός ή δασκάλα για 
να προσέχει μικρό παιδί. Τηλ. 225.575 

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ειδικός σε πίτσες.
Τηλ. 261.486 
(Ζ186) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από Ταβέρνα 
στην Σταλίδα. Παρέχεται στέγη. Τηλ. 
241.451 από 10-12.30π.μ.
(Ζ256) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ηλικίας απο 25 
έως .45 ετών, για να στελεχώσουν ένα 
νεοιδρυθέν τμήμα μεγάλης Α.Ε. Τα ά­
τομα αυτά πρέπει απαραίτητα να έ­
χουν τελειώσει το Λύκειο ή το 
εξατάξιο Γυμνάσιο, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, και να είναι ευπα­
ρουσίαστοι. Οικονομικές γνώσεις και 
γνώσεις μάρκετιγκ θα θεωρηθούν επι 
πλέον προσόντα. Για προσωπικό ραν­
τεβού στο τηλ: 227-815 ώρες
γραφείου. 
Ζ-266 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι μάγειρας και 
βοηθοί σερβιτόρων για να έργα- 
σθούν στο υπερπολυτελές ρεστωράν 
Καφετέρια ΠΛΑΖΑ που ανοίγει εντός 
των ημερών στην Πλ. Λιονταριών. 
Τηλ. 221.281 από 10π.μ.-2μμ. και 
227.183 από 9-1 Ιμμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί.
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.

(Ε217) 1-2

(Ζ326) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία κουζίνας 
σε πιτσαρία Καφετέρια. Πληρ. τηλ.
241.322 
(Ζ325) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φύλαξη ε­
νός παιδιού 2 ετών. Τηλ: 230234 5-9
μ.μ.
(Ζ 316) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια Αγγλομαθής και 
Γερμανομαθής με αποδεδειγμένη 
προϋπηρεσία σε κατάστημα Κεραμι­
κών ή κοσμημάτων για κατάστημα 
στη Χερσόνησο. Συστάσεις απαραίτη-
τες. Τηλ. 227.265 
(Ζ323) 1-5

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΑ οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 254.657
(Ζ322) 1-6

Δεσποινίδες κυρίες, που έχετε ελεύ­
θερο χρόνο ελάτε να δείτε την
ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ

(Ζ929) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο επι­
πλωμένο 65τ.μ. δίπλα στο ξενοδοχείο 
GRAM BELLES σε αλλοδαπούς ή σε 
γραφείο. Τιμή 5.000 δρχ. τη βραδιά. 
Πληρ. Αρετής Νιώτης 14. δίπλα στο 
Ξεν. GRAMBELLES (Λαχαναγορά).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
με ηλιόθερμο, καλοριφέρ και τζάκι με 
απεριόριστη θέα, περιοχή Βαγιά. Τηλ. 
250.375 από 8-3μμ. εργάσιμες 
(Ε171) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ισόγειο και 
υπόγειο για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 227.355 
(Ε168) 1-5

Η ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε. 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει Τεχνολόγο- 
Χημικό. Πληρ. τηλ. 229.160,

Τηλ. 288.552 
(Ε216) 1-2

229.513 
(Ζ282) 1-4

Το Τουριστικό Γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS

ΖΗΤΑ για τη σαιζόν 1989 
(1/5-30/10) έναν συνοδό για 
τους πελάτες του που διασχί­
ζουν το Φαράγγ ι της Σαμα­
ριάς. Θα πρέπει να είναι νέος, 
δυνατός, να έχει όρεξη για 
περπάτημα και να έχει γνώ­
σεις Γερμανικής γλώσσας. 
Για πληρ. τηλ. 242.106,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη σαιζόν στο χω­
ριό Αστρίτσι 24 χλμ. από Ηράκλειο 
20ροφη μονοκατοικία 5 κυρίων δωμα­
τίων επιπλωμένη. Τιμή 150.000 δρχ. 
το μήνα. Για αλλοδαπό''' ή για γρα­
φείο. Πληρ. Αρετής Νιώι.,ς 14. Δίπλα 
στο ξεν. GRAMBELLES (Λαχαναγο­
ρά). Τηλ. 288.552

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Α' όροφος 
120τ.μ. στην περ. Αγ. Ιωάννου, Ερμή 
19, νέας κατασκευής. Τηλ. 08υτι 
23’ΐ70 μετά τις 6μμ.
(Ε13)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα με

(Ε215) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κεντρική θέρ­
μανση στη Γιόφυρο. Μοναχής Τερέ- 
ζας 32. Τηλ. 251.826

σαλοτραπεζαρία, 2 υπνοδωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό και αυλή. Αχαιών 24, 
πάροδος Μάχης Κρήτης κοντά στα 
Εκπαιδευτήρια «ΤΑΛΩΣ». Τηλ. 
255.571
(Ε175) 1-5

(Ε214) 1-2

241.350 
(Ζ229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180τ.μ. περί­
που περιβάλλον χώρος 70τ.μ. περί­
που με Βιομηχανικό ρεύμα στη θέση 
Παπά Τίτου Μετόχι δίπλα στην Εθν. 
Οδό κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 231.519

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 4άρι λουξ 
κατασκευής νεοκατοίκητα, κατάστη­
μα 80τ.μ. και συνεχόμενη αποθήκη 
90τ.μ. επί της 62 Εθνομαρτύρων πα- 
ραπλεύρως ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ.
τηλ. 254.283 
(Ε191) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι και ανειδί­
κευτοι εργάτες ηλεκτρολόγοι ή μηχα­
νικοί και 2 συντηρητές από την 
ΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε. Βιομηχανία Μονωτι-
κών. Τηλ. 286.888 
(Ζ228) 1-6

(Ε163) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 104τ.μ. σε κεν­
τρικό σημείο του Ηρακλείου (Λιοντά­
ρια) κατάλληλος για εκλογικό 
γραφείο, Τηλ. 282.851, 289.671

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μιχαήλ Βλάχου 26 περιοχή 
Παναγίτσας Μασταμπά. Μόνο για 
φοιτητές, φοιτήτριες. Τηλ. 230.876

(Ε162) 1-4
(Ε186) 1-4

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕ­
ΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ. 
ΑΚΟΜΑ ΠΡΙΜ-ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ. .
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝ­
ΤΕΒΟΥ 289.888 ώρες καταστημάτων, 
255.668 μη εργάσιμες ώρες. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή πρωινή εργασία. Τηλ. 282.694,
227.098 
(Ζ72) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ264) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην Καφετέρια "PLUS" ΚΑΡΠΩΤΗ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κόκκινη Χάνι. Τηλ.

Τηλ. 220.517 
(Ζ319) 1-4

761.114, 761.505
(Ε132) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για Σουβλατζίδικο 
στην Κυπριακή Ταβέρνα, οδός Μιλά- 
του 1, έναντι Δήμου. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητή 
ή εργαζόμενο. Τηλ. 253.172

(Ζ318) 1-4
(Ε226) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270 
(Ζ317) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κοντά στο Α­
ΚΤΗ ΖΕΥΣ. Μόγο για Τουριστικό ή 
ΚΑΒΑ. Πληρ. τηλ. 251.025

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. 
Τηλ. 228354-220757.

(09.00-21.00) και 256.115 
(Ε225) 1-3

(Ζ-293) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια, επι­
πλωμένα, καινούργια διαμερίσματα 
περ. Γουρνών (πλησίον Κουβοχω- 
ρίου). Τηλ. 228.521,223.561 εργάσιμες 
ώρες. Τηλ. 228.487 μετά τις 8μμ
(Ε224) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου. Να μπορεί να διδάξει Αγγλικά 
(έχοντας λόουερ) και μαθήματα Γυ- 
μνασίου. Προσφέρεται δωρεάν δια­
τροφή και στέγη. Πληρ. τηλ. 0821/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη το Χάνι έναντι 
Αρίνα. Τηλ. 280.436
(Ε223) 1-4

89.847 (8-1Π.μ.) 
(Ζ253) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο Ηρακλείου. Τηλ. 289171.
(Ζ-339) 1·2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α' ορό­
φου, οδός Αργυράκη 9, Μεϊντάνι, 3 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κουζίνα, για 
φοιτητές. Πληρ. τηλ. 223.163 8-10μμ. 
και 281.907

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν, σερβιτό­
ρος, μάγειρας και λαντζέρισσα 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/23027, 23146 πρωινές ώρες. 
Ηράκλειο 242583 βραδινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μεγά­
λες 35τ.μ. πολυτελούς κατασκευής με 
πολυκουζινάκια και ψυγεία, πλήρως 
επιπλωμένες, με μεγάλα καθιστικά 
και λουτρά, για θερινή και χειμερινή 
σαιζόν στη περιοχή Κρέτα Μπητς, 
στάση Ρωξάνη. Πληρ. τηλ. 252.832,

(Ζ-338) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ομιλεί Αγ­
γλικά για να εργασθεί ως πωλητρια 
σε κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Ωράριο εργασίας 9.30πμ.-4.30μμ. Τηλ.
0897/22068.
(Ζ-337) . 1-4

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου, 96τ.μ. (δύο υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, κουζίνα, τουαλέτα. Δύο 
βοηθητικοί χώροι, κεντρική θέρμαν­
ση) επί της Λ. Ακαδημίας 77. Πληρ. 
καθημ. και ώρα 2.30-3μμ. τηλ. 236.641
(Ε220) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ.
0897/22734.
(Ζ-131) 1-9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας περιοχή Σταλι- 
δας. Τηλ. 282261 από 9πμ.-1.30μμ. και
5.30-8μμ. 
(Ζ-130) 1-6

Βοηθός χειριστού μηχανημάτων έμ­
πειρος ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται­
ρεία για μόνιμη απασχόληση. Πληρ.
τηλ. 284.155 
(Ζ270) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για νυχτερινή
απασχόληση. Τηλ. 243.537 
(Ζ269) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από 18-27 χρο- 
νών για μερική ή ολική απασχόληση 
σε επαρχιακή DISCO. Τηλ. 241.379
(Ζ268) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να γνωρί­
ζει Γερμανικά και Αγγλικά για το ξε­
νοδοχείο Tsagarakis. Τηλ. 289.916,
251.768 
(Ζ179) 1-10

Τουριστική Επιχείρηση ΖΗΤΑ προσω­
πικό για την επάνδρωση καταστημά­
των της. Απαραίτητες προϋποθέσεις. 
Απολυτήριο Λυκείου, ξένη γλώσσα, 
δίπλωμα μοτοσυκλέτας. Τηλ. 241.284
Ηράκλειο. 
(Ζ216) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
στον Καρτερά. Τηλ. 229.708
(Ε196) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές. Στενημάχου 52. Τηλ. 252.370 
(Ε189) Τ4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
200τ.μ. κατάλληλο για Βιοτεχνία ή 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Με δύο εισόδους ικανές να δέχονται 
αυτοκίνητα.
Υπάρχουν: Βιομηχανικό ρεύμα, πατά­
ρι, ιδιαίτερος χώρος Γραφείου, τρίτο- 
νο τεπόζιτο νερού, χώρος τουαλέτας 
(παρέχεται και τηλέφωνο) και υπό­
γεια δεξαμενή νερού 70κ.μ. ευρίσκε- 
ται στην Πλατεία ΣΙΝΑΝΙ, Μονής 
Καλυβιανής 4. Πληρ. κ. Σταμάτη. Τηλ.
232.734
(Ε116) 1-11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προς Παν/κο Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου Εσταυρωμένος οδός 
Ευπόρου ισόγειο διαμέρισμα 130τ.μ., 
3 υπνοδωμάτια με ντουλάπες, σαλο­
τραπεζαρία, καθιστικό, κουζίνα, απο­
θήκη, μπάνιο, μεγάλη βεράντα, αυλή. 
Τιμή 45.000 δρχ. Τηλ. 250.736,251.668 
(Ε156) Τ®
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων διαμπερές, Β' όροφος, Μα­
ραθώνας 12, καινούργια πολυκατοι­
κία. Τηλ. 227.381 από 8π.μ.-5μμ.
(Ε155) Ι’8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο εντός οικισμού, 80 μ. από την θάλασσα, στην πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι με την οικοδομική άδεια και τα εγκεκρι­
μένα σχέδια του EOT για ξενοδοχειακή μονάδα 23 
επιπλωμένων διαμερισμάτων με δυνατότητα επέκτασης.

Τηλ. 243980, από 9-11 π.μ. και 5-8 μ.μ.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ζητά

Δυναμικό και δραστήριο άτομο, έως 35 ετών, 
απόφοιτο τουλάχιστον Λυκείου για

ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ
με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Προσφέρονται άριστες αποδοχές και αυτοκίνητο. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν 
βιογραφικό σημείωμα στη διεύθυνση:
Τ.Θ. 600 36,153 10 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Υπόψη: Ρ.Α.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό μονοκατοικία 
στην αρχή της Λεωφόρου Νικ. Πλα- 
στήρα, αριθ. 22. Πληρ. Χαλκιαδάκη 
τηλ. 229.191 από 08.00-15.00 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής και τηλ. οι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 100τ.μ. 
στο συν. Φορτέτσας 200 μέτρα από το 
Πανεπιστήμιο. Τιμή 40.000 Πληρ. τηλ.
231.820
(Ε207) 1-6

κίας 285.649 
(Ε154) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250835.
(Ε-213) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
40τμ. περίπου, επί της οδού Ιδομενέ- 
ως 19. Τηλ. 281555.
(Ε-210) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 1/2άρι 
ιζοντά στο Ιπποκράτειο. Τηλ:
0891/22545, 22332.
(Ε215) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο στη Λ. Πα­
παναστασίου 107. Τηλ: 233905
(Ε214) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες υπέρ λουξ επί της 62 Μαρ­
τύρων στο ύψος της μηχανικής 
καλλιέργειας στα Καμίνια. Τηλ.
226700, 226515, 224825.
(Ε-203) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
Ανω Φορτέτσα. Πληρ. τηλ. 232.616
(Ε173) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι οδός Εμμ. Καστρι- 
νάκη 11. Πληρ. τηλ. 255.186, 255.244
(Ε172) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες ή φοιτητές. Τηλ. 221727 ή
226712.
(Ε 80) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα (πρώην 
Φαρμακείο) στις Γούβες 50τ.μ. Τηλ.
0897/ 41.317, 41.123 
(Ε209) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο 
στη Σταλίδα κοντά στη θάλασσα και 
οικία στη Λεωφόρο Καλοκαιρινού 150 
κατάλληλη και για επαγγελματική 
στέγη. Πληρ. τηλ. 283.670 8-12 
(Ε208) Τ3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής οδού περ. Κοκκίνη Χάνι, 
500μ. απ’ τη θάλασσα. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Τηλ. 258.708, 761.522 
(Ε71) Ι'10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Τηλ. 253.349 μέχρι τις 4μμ. 
και 227.981 υπολ. ώρες.
(ΕτΡΙ) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο, Εθν. Αντι­
στάσεως 99 άνωθεν καφετέριας
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 228.354, 220.757 
(Ε180) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατεία Καλ- 
λεργείου δίπλα στην Τράπεζα Κρή­
της επί της προσόψεως, ο Β' όροφος 
100τ.μ. κατάλληλος για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 227.288 
(Ε65) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά 
750τ.μ. στη θέση μεταξύ 
Γιόφυρο-Σταυρωμένο. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, και μεγάλη 
πλατεία. Δίνεται και το μισό. 
Επίσης ενοικιάζεται 3άρι και­
νούργιο με ηλιόθερμο στην ί­
δια περιοχή. Τηλ. 250.982 
ώρες 12.00-04.00
(Ε202) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα κι ένα επιπλωμένο σουβλατζίδι­
κο. Επίσης επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες έναντι CRETA BEACH. Τηλ.
256.356 μετά τις 10π.μ. 
(Ε204) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα ενός και δύο δω­
ματίων με θέα και κήπο στο 
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ για 
όλη τη σαιζόν. Πληρ. εργάσιμες ώρες
στο τηλ. 282.227 
(Ε198) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. πεμ. 
ΤΑΛΩΣ Αχαιών 15. Τηλ. 257.139,0894/
22.323
(Ε199) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περιοχή Εσταυρωμένου πλη­
σίον ΤΕΙ. Τηλ. 255.700
(Ε222) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 20τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου στο καινούργιο εμ­
πορικό κέντρο. Κασαβέτης. Τηλ. 
0897/ 22.409 ώρες 5-6μ.μ.
(Ε221) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μασταμπά.
Τηλ. 235.462 
(Ε218) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον
Πόρο. Τηλ. 242.057 
(Ε113) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
75τ.μ. κοντά στον Αγ. Μηνά. Τηλ.
253.557 
(Ε211) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Γε- 
ρωνυμάκη 23 (κοντά στα 
Μαιευτήρια) α' όροφος 65τ.μ. 
κατάλληλος για ΙΑΤΡΕΙΟ ή
Γ ραφείο. 
257.610 
(Ε194)

Τηλ. 227.395,

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου Ζαχαροπλαστικής, πλήρως εξο­
πλισμένη με άδεια λειτουργίας, 
εμβαδόν 70τ.μ. ισόγειο και 70τ.μ. υπό­
γειο. Πληρ. τηλ. 289.635, 283.602 
(Ε185) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ-
σονιέρες για εργένηδες στις 
Γουβ Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145)

ΔΙΑΦΟΡΑ

Κάτω

1-20

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης, Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ832) 1-10

Αναλαμβάνουμε μπομπονιέρες γό­
μων βαπτίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκρά- 

τειο. Τηλ. 241.803
(Δ820) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15,2ος όροφος, Γραφ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ-
νομίας. 
(Δ816) 1-15

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε 
πρόβλημα μόνωσης, στεγά- 
νωσης. Τηλ. 281.578
(Δ829) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

“(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ’ οίκον Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 255.755
(Μ389) 1-6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μαθητές 
Δημοτικού στα Ελληνικά και Αγγλικά. 
Τηλ. 289.957 ώρες καταστημάτων.
(Μ388) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522
(Μ375) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ®/ 
Παραδίδονται σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Εκμάθηση όλων των 
λαϊκών δρόμων. Τηλ. 227.501 από
6-7μμ. κ. Μανόλης. 
(Μ759) 1-10
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Ζ-267

(Ζ252)

(Ζ251)

ΡΤ€

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, ρούχα 
κεραμικά, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω ε- 
ξΰσεως. Πληρ. τηλ. 261.643

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
400 F σε άριστη κατάσταση λόγω α­
νάγκης. Τιμή ευκαιρίας. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 258.603 κο Καρα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες σε κα­
ταπληκτικές τιμές. ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑ- 
ΚΗ, ΗΛΙΟΣ, ΥΔΡΙΑ, ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ, 
ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ, ΔΟΜΗ κ.λ.π. Τηλ 
286.979

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 5μ. με 
μηχανή 60αρα μάρκας Μάρινερ. Τηλ.
282.783

Ζ-28 1-10

Ζ-26 1-30 (Π180)

(Ζ209) 1-6
(Π 179)(Π 185) 1-5

Ζ-244 1-5

(Ζ236) Ζ-2431-10 1-5 (Π927)

Ζ-242 1-5

(Ζ289) 1-5

1-7

1-5

σχολήςριο καλής

1-6

Για τα πρωταθλήματα Ποδο-

τα εξής1-5

2-0

Πυροσβεστική-Γραφ. Τέχνες 36-31
Τεχ. Επιμ-ΚΤΕΑ 2-0 α.α.
Βενιζέλειο-Μιν. Γραμμές 51-39
Δήμος-ΣΕΔΠΗ 2-0 α.α.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ

μικρές αγγελίες ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΈ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τα πρώτα αποτελέσματα

251.177 
(Ζ207)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες να 
εργασθούν ως πλασιέ σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Πληρ. τηλ.

3-1
2-1

συναντήσεων ήταν: 
ΑΟΚΑ - Γιούχτας 
Ελπίδες - Εργοτέλης

γιωργάκη. 
(Π 178)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα σερβιτό­
ρα και βοηθός μαγείρου άν- 
δρας ή γυναίκα μέχρι 30 ετών 
σε -ενοδ. στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.583

2-2
1-5 

α.α.

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο περίπου 
1 στρεμ. στις περιοχές Γιόφυρο, Με- 
σαμπελιές κοντά στο δρόμο. Τηλ· 
239311

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. σε ά- 
ριστη κατάσταση. Γιαννίκου 67 Τηλ 
242.936

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κυρίες απο 25 έως 35 
ετών έξυπνες δραστήριες ευπαρου­
σίαστες και απόφοιτες Λυκείου. Ικα­
νές για δημοσίες σχέσεις. Αποδοχές 
ικανοποιητικές, ομαδική ασφάλιση, 
BONUS, ταξίδια στο εξωτερικό. Τηλ: 
227-182 για προσωπικό ραντεβού.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
Φορέματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι απο 
τέλη Μαϊου απο νέο ζευγάρι στις περ. 
Μασταμπά, Περτσελάκη, Αγ. Ιωάννη, 
Μπεντεβή. Τηλ: 239311-232228

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρης ή λαντζέρισσα 
για Εστιατόριο στα Μάλλια. Πληρ. Τα­
βέρνα ΑΡΙΑΔΝΗ Μάλια. κ. Τορνεζά- 
κη Γιάννη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για μπαρ πισίνας 
Ξενοδοχείου στην Ελούντα. Διαμονή 
δωρεάν. Πληρ. κ. Δοξανίδη πρωί τηλ. 
283.504, Σαββατοκύριακο 284.695

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων στην Αγ. Πελά­
για με γνώσεις Αγγλικής. Πληρ. τηλ. 
226.425, 811.100

Για το Ξενοδοχείο 
GRECOTEL MALIA PARK 

Στα Μάλια Πεδιάδος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Ηλεκτρολόγος - Συντηρητής, ή 
βοηθός Ηλεκτρολόγου.

Πληροφ.: στα τηλ. 0897/31460 
31461, 31462.

Ηράκλειο 25 Απριλίου 89 
Ο Πληρεξ. Δικηγόρος 

ΓΙΩΡΓΟΣ Λ. ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ

Ηράκλειο 25 Απριλίου 89 
Ο Πληρεξ. Δικηγόρος 

ΓΙΩΡΓΟΣ Λ. ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοι­
τη Τεχνικού Λυκείου (Οικόδομι- 
κού). Τηλ: 226712-221727

Α.Ε. Εταιρεία ΖΗΤΑ να προσλάβει 
Διευθυντή για Σούπερ-Μάρκετ κρεά­
των Αλλαντικών στο Ηράκλειο. Πληρ. 
τηλ. 252.659, 261.642 και 0834/ 93.288

Σήμερα στις 3 μ.μ. και 4,30 μ.μ 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ θα γίνουν 
οι συναντήσεις:
Ηρόδοτος - ΟΦΗ, και 
ΠΟΑ - Ποσειδώνας, αντίστοιχα.

Βιομηχανία Πλαστικών
ΖΗΤΑ

Μηχανοτεχνίτες, ηλεκτροτεχνίτες 
και εργάτες χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 228.559 από 7-3μμ.
(Ζ193) _ ν?

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις κατά 
προτίμηση να γνωρίζει πετρελαιομη­
χανές. Τηλ: 239311

Πρεμιέρα του Παιδικού τουρ­
νουά ποδοσφαίρου της ΕΠΣΗ με 
την επωνυμία «ΠΑΣΧΑ 89» είχα­
με χθες. Τα αποτελέσματα των

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1300 GT 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ 
251.894 ’
(Π164) ,.6

Ιατρός ΠΩΛΕΙ αυτοκίνητο 
MITSUBISHI LANCER 1200 μοντ. 
Σεπτ. ’85 με 38.000 χλμ. Τηλ. 231.959 
(Π183) ν4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περιοχή ΣΩΠΑΤΑ. Τηλ. 289.576 
243.088

σφαίρου και μπάσκετ των Εργα­
ζομένων σημειώθηκαν

Ανώνυμη εταιρεία Ενοικιάσε- 
ως Αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙ υπο­
διευθυντή με αποδεδειγμένη 
και επιτυχή εμπειρία σε ανά­
λογη θέση σε συναφή επιχεί­
ρηση. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση Αγγλικά ή Γερμανικά άρι­
στα. Τα βιογραφικά σημειώ­
ματα θα θεωρηθούν εμπι- 
στευτικά και θα πρέπει να 

σταλούν.
Τ.Θ. 1117 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Ζ194)____________ μχ

Από Τεχνικό Γραφείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και καλου­
πατζήδες για Δημόσια Έργα στο 
Νομό Λασιθίου. Πληρ. τηλ. 226.622, 
226.310 ώρες 9-2μμ. και 7-9μμ 
(Ζ283) vs

AUTO CANDIA ΕΙΤΕ

<»,» Μι ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι σχεδόν ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΛΩΝ 
καινούργιο. 1 καναπές, 6 καρέκλες, 2 I ΤΟΥ ΝΑΠΟ «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ» 
πολυθρόνες. Τηλ. 287.575, 285.244
<Π181) 1-4 I Καλούμε σε Γεν. Συνέλευση τα

πίλε™, ™„.ή SUzU„ cs ,50. τ,.

__ _________________________ I σα του Κατηχητικού Σχολείου 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ με θέμα- 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ I τα ημερήσιας διατάξεως.
(2232) ! ο I ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ rpmitc 1’ ΛοΥοδοσία και απολογι-

ΛΕΙΛ γεμιιτλ ΖΕ" σμός πεπΡαγμένων απερχομέ-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ- I ^ΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ I VOU Δ.Σ.
να ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ έναντι AGAPI I Προκηρύσσει τακτικό δημόσιο I 2. Χρηματικός και οικονομικός 

Τηλ 251 090 Μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα- I απολογισμός και έκθεση εξελεγ-
1 ' 1·6 I Υΐσμένες προσφορές που θα γ(- I κτικής επιτροπής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για νει στις 29 ΜαΓου 1989 ημέρα 3. Αρχαιρεσίες για την ανάδει- 
288.635ημα γυναικε1ων ρουχων· Τηλ· Δευτέρα και ώρα 1μμ. στα Γρα- ξη νέου Δ.Σ. και εξελεγκτικής ε- 
(2224) 1 5 I Φεία T0U Ν°σοκ°μείου για την I πιτροπής.

Τηλέφωνο ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κα- (40) ατο^ώΥ θΡ0' Αιτήσεις υποψηφιοτήτων για το
τά προτίμηση από 821 (κέντρο Γα- I ν ων μετά ενσωματωμένου καθί- I νέο Δ.Σ. και την Εξελεγκτική Ε- 
ζίου). Τηλ. 224.645 I σματος για τις μαθήτριες-ες της I πιτροπή γίνονται δεκτές μέχρι 2
(Ζ125) 1-8 I Μ.Τ.ΕΝ Σχολής του Νοσο- I Μάίου 1989 ημέρα Τρίτη και ώρα

I κομείου. 20.00μμ. στον Γεν. Αρχηγό του
I Για περισσότερες πληροφορίες I Σωματείου(ΠαγωμένοΕμμ.)Πα- 
I όσοι εγδιαφέρονται μπορούν να I τέλλες τηλ. 221.569. Στην περί- 
I απευθύνονται στο Γραφείο Προ- I πτώση μη απαρτίας η Τακτική 
I μηθειών του Νοσοκομείου κάθε I Γ.Σ. θα επαναληφθεί την 10 

nrniAiin-r.. I ερΥάσιΡΠ Ημέρα και ώρα. | Μαϊου 1989 την ίδια μέρα και
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΡΓΩΥ Ηράκλειο 24/4/89 I ώρα και στον ίδιο τόπο------------------------------------------------ΗΠίινιίΓΗΙΠΔΠΔ Erl UT Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Το Συγκρότημα Χανίων του ΟΤΕ, προκηρύσσει ανοικτό διανωνισυό ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
με το σύστημα της προσφοράς ενιαίου ποσοστού έκπτωσης στις συμ > —------------------------------
πλΗΡωμένες από την Υπηρεσία τιμές του τιμολογίου, σύμφωνα με 

ς διατάξεις του Ν.1418/84 άρθρο 4 και του Π.Δ. 609/83 άρθρο 6 ι * _ ι -------------------------
σπκού^κτΚ if εκτέΧεσΗρ του ΈΡΥου.: «Επέκταση α’ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
και Χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ I Με τπ up nnifiii iiq/iqqq ππα I λλ» λc· 1 Iη με αριυμ. 119/1983 από- I Με τη με αριθμ. 119/1983 από-

φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι- I φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκούσιας κείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας) εγκρίθηκε το κατα- δικαιοδοσίας) εγκρίθηκέ το κατα­
στατικό του σωματείου με την ε- I στατικό του σωματείου με την ε, 
πωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ I πωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΜΑΡΩΝ Η- ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΜΑΡΩΝ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ» που ιδρύθηκε και έ- ΡΑΚΛΕΙΟΥ» που ιδρύθηκε και έ­
χει έδρα τις Καμάρες Ηρακλείου, I χει έδρα τις Καμάρες Ηρακλείου, 
του οποίου ο σκοπός και η λει- I του οποίου ο σκοπός και η λει­
τουργία δεν αντίκειται στο νόμο τουργία δεν αντίκειται στο νόμο 
ην ηθική και την δημόσια τάξη την ηθική και την δημόσια τάξη 

λοα ε κ°τ°στατικό αποτελείται I το δε καταστατικό αποτελείται 
απο 21 άρθρα. από 21 άρθρα.

° δ^Υωνισμός θα διεξαχθεί: την 12/5/1989 ημέρα Παρασκευή και 
ΟΤΕαίΣτσΧ επίδθστις "Ρθσφορών) στα Γραφει^του
ΟΤΕ α) Στα Χανιά Τζανακάκη 5, β όροφος και β) στο Ρέθυμνο Δημο- 
κρατιας και Ανδρουλιδάκη γωνία. Στο διαγων(σμό γίνονται δεκτές 
έονα ΒπκΑέόεπΐΧΛτήσεΐς’ ΠΟυ είναΐ εΥΥεΥΡαΡΡένες στα ΜΕΕΠ για 
έργα Β και άνω τάξεως. r
κΐι άηη^νΤαΐ δεκτθί στ0 διαΥωνι^δ· με τις ίδιες προϋποθέσεις 
τουο, nnf, Ισχΐίθυν γΐα τ!ς εργοληπτικές επιχειρήσεις και κά 
τοχοι παλιών εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στις αντίστοιχες κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84 και εφόσο τα πτυχία 
τους εξακολουθούν να ισχύουν.
Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα Γραφεία του ΟΤΕ, τις εονά- 
τΐς 9^989 ς "θ'ωΡες θ6 εζουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι το 2% του προϋπο- 
Si" “X δ''Α· 426 0t” Τα έί°δ° β«·

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

64.8?Ο.Ι57
22.088.771

Ι.3ο8.269

134.767

Ι5.4ο8

2ο.οοο 69.555.122
69.555.122

□
Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

ΪΒΛΣ

75.866.755
Ιο.996.585

5*0.667
555.366

Εις
Εις

Β

I.

ΙΣΟ

8η

2.8ΙΙ.2ο3
25.Io3.7o5
2.044.692
8.ο39.4ο8

76.15ο
I.Ι6ο.293
8.215.492

2.Ι3Ι.3ΟΟ

9ο.334
104.267

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ

ταχτικό Αποθεματικό

175.098
221.046

87.179

3. Μηχανήματα

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Χρεώστες

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΤΕ AYT/TQN
ΙΔΟΜΕΝΕΕΣ 21
ΑΟΜ 95180089

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

I. Ταμείο

ΠΑΓΙΟ

I.Αντοκινητα

Φ.Π.Α

ΧΡΗΣΗΣ 1988

ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι/Ι-31/12/88
ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΕΚΜΤΤΑΛΛΕΥΣ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ασιραλε ιες 22.44ο.774
Εχμεταλ.αντ/των 6ο.4ο3.Ι55

. 266.30? ' 83.110.236
ΚΕΡΔΗ απο πωλησεις αυτ/των

665.957

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

α Ιδια κεφαλαία

o.5q8.77I

4.Πιστωτές

Μειον Αποσβέσεις

2. Επιπλακ'ϊκεύη

Μείον Αποσβέσεις

Μειον Αποσβέσεις

1.483.367,

2·ΕχΗρβχρεωσ,Λογ/σμοί

Γ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

2· Τράπεζες κστσθ.όφεως

ά ΰ3ϊΔ§ΑΤΙΚΟΙ_ΛΟΓ/ΣΜΟΪ_ΕΝΕΡΓΉΤ

Εξοδα επομένης χρήσης

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

1.352.935

Μισθοί .Υπαλλήλων.
Ι6.ο37.ο43

Εργοδοτικές εισφορές
3.492.444

Τόκοι κ'προμ.σε τρίτους
8.655.352

φόροι,πρόσθετα τέλη
5ο6.559

Υπεκμισθώσεις αυτοκινήτων I6.I69.o93
Γενικά έξοδα διαχείρησης 
Τόκοι χρεωστ.προμηθ.τραπεζ. 
Έκτακτη εισφορ. Ν.Δ.57,8ο/88 
Έκτακτα κ'ανόργανα έξοδα 

Αποσβέσεις

19.305.751 

903.936 

785.04?
184.ο24

Αυτοκινήτων 10.996.583
Επιπλιων κ'σκευών 175.098

Μηχ/των 87.179 ΙΙ.258^6ο
Εξοδα χρήσ.δουλευμέν. 
Κέρδη χρήσεως

Ι5·4ο8 77.III.51? 

__ 6^664.676

Παραδόσεις- παραλαβ.

Ι^Εταιρικο κεφάλαιο Ι5.5οο.οοο
2.Αποθεματικό κεφαλ

Ι·Μισθο( πληρωτέοι

2·Προσωπ.λογ/σμοι εταίρων
5·Εκκρ.πιστ.λογ/σμοί

5.Προκατ.εγγυήσεις πελατών
6.Κρατήσεις υ/τρίτους
7.1ονικη τράπ.λογ.δανείου

Γ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Α0Γ.ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Εξοδα χρήσης ί ΖοτΔευμένα

22-2Z§.I23_

προσ/κούς λογαρ.εταίρ. 5.331.741 6ς664.626

ΧΡΗΣΤΟΥ - ΕΗΜΪΡΗ ΑΡΓΥΡΟ

ΟΙ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ 
ΤΟΥ ΟΑΑΗ 36-35 

ΤΗΝ ΑΘΛΕΣΗ
Η ομάδα μπάσκετ Κορασί­

δων του ΟΑΑΗ κέρδισε 36-35 
την Αθλεση στα πλαίσια του 
2ου τουρνουά άνοιξης που διορ- 
γανώνει ο όμιλος στις εγκατα­
στάσεις του.

Ηράκλειο: Θαλασσινού 12, 
Ματθαιάκη 17, Πολυχρονάκη 
2, Μαραζάκη 3, Τζουλιαδάκη 
I, Παυλάκη 1, Μιχαλίτση, Πα- 
πουτσάκη, Ράλλη, Γερολύμου, 
Μπαλτζάκη.

’Αθλεση: Γρηγοράκη 2, 
Τσαουσίδου 22, Ροβύθη 2, Γω- 
νιωτάκη 7, Γιακουμάκη 2, Κα- 
λυκάκη, Τρούλη, Αλεξάκη, 
Ταμπάκου, Φανουράκη, Βασά- 
κη, Βασιλειάδη.

ΤΟΝ ΠΑΡΙΣΗ 
ΑΠΟΚΤΑ 
Ο ΟΑΑΗ

Τον μπασκε^πολίστα Ανδρέα 
Παρίση που έχει ύψος 1,93 και α­
γωνίζεται στον Άρη Θεσ/κης, εν­
δέχεται να αποκτήσει c ΟΑΑΗ. 
Αυτό θα γίνει αν εξασφαλίσει ο 
παίκτης την είσοδό του στο τμή­
μα Η/Υ του Παν/μίου Κρήτης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

αποτελέσματα:
Ποδόσφαιρο 
ΕΒΕΗ-Προπονητές 
Ολυμπιακή-Οικοδόμοι 
ΚΤΕΛ-Πανεπιστήμιο 
Μπάσκετ

ΑΟΚΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΕΣ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
«ΠΑΣΧΑ 89»

0 ΣΤΡΑΤΗΓΗΣ 
100 13ΑΡΙΑ

Ο κ. Μαρίνος Στρατήγης παί­
ζοντας μία στήλη 100 φορές έ- 
πιασε 100 13άρια, κερδίζοντας 
έτσι συνολικά 718.000 δρχ.

Το δελτίο κατέθεσε στο Πρα­
κτορείο του κ. Μονιάκη, Λ. 62 
Μαρτύρων.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ-ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΓ

Αντικείμενο του σημερινού 
μας θέματος είναι το σχόλιο του 
κ. Γιώργου Δεσίπρη που στις 20/4 
μέσω της εφημερίδας «Δημοκρά­
της» αυτοθεωρήθηκε παντογνώ­
στης, καταργώντας όλη την 
πολύχρονη πείρα των ανθρώπων 
του ΑΟΚ στο να διοργανώνουν α­
γώνες αυτοκινήτου ■ μοτοσυ- 
κλέτας.

Το αντικείμενο του κ. Δεσίπρη 
είναι η πλοήγηση 4X4 - ΜΟΤΟ 
που διοργάνωσε ο ΑΟΚ σε συ­
νεργασία με την «Πατρίδα» στις 
16-4-89.

Αρχίζει λέγοντας για σκληρό­
τητα και πίεση χρόνου κατά του 
αγώνα. Μα σύσσωμοι οι συμμε- 
τέχοντες στην προηγούμενη 
πλοήγηση είχαν ζητήσει κάτι πιο 
σκληρό, όσο για την πίεση χρό­
νου μια μέση ταχύτητα 20 χλμ. 
ανά ώρα μονο πίεση χρόνου δεν 
μπορεί να χαρακτηρισθεί σε ο- 
ποιοδήποτε στεγνό οδόστρωμα.

Η δοκιμασία TRIAL με τον χα­
ρακτηρισμό «Λάθος» δεν απαι­
τούσε δύναμη, αλλά πρόσφυϋη 
και η καλή πρόσφυβη δεν εξαρ- 
τάται μόνο από το αυτοκίνητο, 
αλλά και από την τέχνη οδήγη­
σης του κάθε οδηγού. Πού λοι­
πόν διακρίνει την έλλειψη 
«τεχνικής». Στην δοκιμασία του 
Καρτερού στην οποία κατά τα 
γραφώμενα «τα SUZUKI κάρφω­
ναν με το εμπρόσθιο μέρος; (αυ­
τό υποτίθεται είναι έκφραση 
συμπεράσματος... ειδικού), η ορ­
γάνωση παρέλειψε να φτιάσει 
πηδήματα κατάλληλα για

Ερχόμενος στο τρίτο «Γιατί» 
του άρθρου σας θα μου επιτρέ- 
ψ· τε να μη συμμερισθώ την άπο­
ψη σας ότι λάθος αγωνιζόμενου 
το οποίο σύμφωνα με τον κανο­
νισμό του αγώνα προβλέπει απο­
κλεισμό, θα έπρεπε να 
παραβλεφθεί στις Χανιώτικες 
συμμετοχές και ο ΑΟΚ ορθότατα 
έπραξε για τον αποκλεισμό τους.

Στη συνέχεια λέτε ότι σας πεί­
ραξε γιατί στα ΣΕΧ μερικοί κρι­
τές δεν έλεγαν «καλή επιτυχία» 
στους αγωνιζόμενους.

Μα κ. Δεσίπρη, την ώρα που ο 
κριτής έχει το άγχος να κάνει τη 
δουλειά του υπό πίεση θέλετε 
και χρονοβόρες χαιρετούρες; Ή 
έχετε την εντύπωση ότι από τους 
λίγους κριτές που δέχονται να 
βοηθήσουν σε κάθε αγώνα πρέ­
πει να ζητάμε πρώτα αποφοιτή-

συμπεριφοράς; Εδώ παραδείγ­
ματα ανυπαρξίας καλής συμπερι­
φοράς απέδειξαν οι του στενού 
σας κύκλου και μιλάτε για τους 
κριτές των αγώνων;

Συνεχίζοντας στο θέμα διαφο­
ρετικών γρίφων για τις ΜΟΤΟ 
από τα αυτοκίνητα εάν εμβαθύ­
νετε λίγο στα οργανωτικά προ­
βλήματα, από τα όποια πιστεύω 
ότι δεν γνωρίζετε, θα αλλάξετε 
αμέσως γνώμη.

Και στο τελευταίο «Γιατί» τώ­
ρα που λέτε πως ο ΑΟΚ ξέχασε 
ότι η μορφή του αγώνα ήταν ερα­
σιτεχνική.

Ο αγώνας αυτός ήταν λίγο πιο 
σκληρός από τους προηγούμε­
νους και για να καταλάβετε πό­
σο λίγο σκληρός ήταν θα σας 
πρότεινα να συμμετάσχετε σε 
ένα 4Κ4 Αθηνών να πάρετε μια 
γεύση και να αποκτήσετε και μια 
πείρα που θα σας βοηθήσει να 
κρίνετε πιο σωστά τους τοπικούς 
μας αγώνες.

Τελειώνοντας θα πρότεινα 
στον κ. Δεσίπρη στην επόμενη 
οργάνωση να συμμετάσχει σαν 
βοηθός οργάνωσης και όχι σαν 
αγωνιζόμενος, πράγμα που θα 
τον βοηθήσει περισσότερο στη 
σωστή εκτίμηση των καταστάσε­
ων γύρω από τους αγώνες αυτο­
κινήτων και θα τον προλάβει από 
βεβιασμένα υποκειμενικά συμπε­
ράσματα.

Τα ανωτέρω πιστεύω ότι δί­
νουν και απαντήσεις στο γράμμα 
του κ. Μανιδάκη που λάβαμε 
στην εφημερίδα και που λόγω 
χώρου δεν μπορέσαμε να δημο­
σιεύσουμε.
Για οποιαδήποτε άλλη επεξήγη­
ση θέλει ο κ. Μανιδάκης πιστεύ­
ουμε ότι μπορεί να την έχει από 
τους ανθρώπους του ΑΟΚ.

Ε.Δ.

SUZUKI και τα έφτιασε όλα για 
LAND ROVEFl (Η συμμετοχή σας 
στην πλοήγηση κ. Δεσίπρη ήταν 
με SUZUKI αν θυμάμαι καλά. Α­
στεία πράγματα κ. Δεσίπρη. Συ­
νεχίζοντας με τη Δοκιμασία του 
ποταμού και διευκρινίζοντας ότι 
στην Ελλάδα - δεν υπάρχουν ε­
παγγελματικά πληρώματα σε εκ­
δηλώσεις αυτοκινήτων, αυτοί 
που έκαναν το «ΛΑΘΟΣ», να πε­
ράσουν την δοκιμασία θα την θυ­
μούνται αρκετό καιρό, αλλά 
περισσότερο διότι είναι ένα σπά­
νιο κομμάτι για πέρασμα με 4X4 
ή ΜΟΤΟ.

Στη δεξιοτεχνία της άμμου τέ­
λος μπορεί να αδικήθηκαν οι 
πρώτοι ή οι τελευταίοι, αλλά αυ­
τά συμβαίνουν συχνά στους αγώ- 
νες, πράγμα που δεν μπορεί να 
το προβλέψει ο οργανωτής, ό- 
πως π.χ. ορισμένοι μπορεί να πε­
ράσουν μια διαδρομή με στεγνό 
δρόμο και οι υπόλοιποι λόγώ 
βροχής να περάσουν την ίδια 
διαδρομή με βρεγμένο. Μήπως 
από τις γνώσεις σας κ. Δεσίπρη 
εάν συμβεί κάτι τέτοιο οι οργα­
νωτές ακυρώνουν αυτές τις δια­
δρομές; Εγώ ξέρω πως, όχι.

Για την ενημέρωση σας επίσης 
σας γνωρίζω ότι τα αποτελέσμα­
τα οριστικοποιήθηκαν την ίδια 
μέρα του αγώνα στις 9 μ.μ. και 
δεν ήταν τότε που γράψατε το 
άρθρο σας «Μεταβλητά» όπως α­
ναφέρετε.

Για τα τοπικό Πρωταθλήματα 
Β’ και Γ’ Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα οι παρακάτω αγώνες με 
ώρα έναρξης 5μμ.
Β Κατηγορία

Μοίρες-Θέρισσος, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Πςπαδο- 
βασιλάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Σπυριδάκης.

ΑΟΚΑ-ΠΑΟΚ, γήπεδο Κ. Ασι­
τιών, διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαχαιριανάκης 
και Καπελάκης.

Ραύκος-Χείμαρρος, γήπεδο 
Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Μα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Παπαν- 
δρέου και Κοκκινάκης.

Ροδιό-Ζαρός, γήπεδο Τυλίσ-

σου, διαιτητές εκτός Συνδέσμου 
Ηρακλείου.

Δαφνές-Γόρτυς, γήπεδο Αυ­
γενικής, διαιτητής ο κ. Τζιράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Κοκκινίδης.

Κόροιβος-Δειλινά, γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών, διαιτητής ο κ. Παξι- 
μαδάς, επόπτες οι κ.κ. Μεντζά- 
κης και Βαρδάκη.

ΑΕΛΠ-Ασήμι, γήπεδο Λιγορ- 
τυνου, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.
Γ’ Κατηγορία

Δόξα Γ.·Πετροκεφάλι, γήπεδο 
Μοιρών στις 4.30μμ. διαιτητή ε­
κτός Ηρακλείου.

κανοποιητικη εμφάνιση των 
αθλητών τέννις του ΟΑΑΗ
Ικανοποιητική εμφάνιση πραγ­

ματοποιούν οι αθλητές τέννις 
του Ομίλου Αντισφαιρίσεως Α­
θλοπαιδιών Ηράκλειο (ΟΑΑΗ) 
στους Πανελλήνιους αγώνες που 
γίνονται στην Αθήνα και θα διαρ­
κέσουν έως την Μεγάλη Πα­
ρασκευή.

Τα μέχρι τώρα αποτελέσματα 
είναι:
Παναγιωτίδης-Χριστοδούλου 6-1 
6-1
Κυριακάκης-Χανιώτης 6-0, 6-0. 
Στρατάκης-Χατζηνικολάου 4-6, 
6-4, 6-1.
Βασίλας-Γιαννουλόπουλος 6-4,

6-3.
Λουγιάκης-Τσιφόλος 6-1, 6-0. 
Κυριακάκης-Σταματόπουλος 6-0, 
6-0.
Στρατάκης-Τσομπανίδης 2-6, 6-2, 
6-1.
Λουγιάιιης-Σταϊκος 6-2, 6-1. 
Βασίλας-Σταϊκος 0-6, 3-6.
Παναγιωτίδης-Παρασκευαϊδης 
4-6, 7-5, 4-6.
Σκουλούδης-Καραβασίλης 1-6, 
3-6.
Κυριακάκης-Παναγιωτίδης — 
Γκόγκος-Δουβής 1-6, 3-6.
Στρατάκης-Βασίλας κέρδισαν 
6-0, 6-1.

Η γυναικεία ομάδα πόλο του ΚΟΗ.

Γία το Πρωτάθλημα Ενώσεων

01 ΜΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ
ΠΑΙΖΟΥΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ )Χ

στις Ιμμ. 
στις 12μ. 
στις 8μμ 
στις 9μμ

βρίσκονται σήμερα στις 8.30πμ. 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ για να α­
ναχωρήσουν για τα Χανιά.

στις Ιΐπ.μ. 
στις 12μ

Ο εξ’ αναβολής αγώνας 
Εδεσσαϊκός-Θρίαμβος για το 
πρωτάδλημα της Γ Εθνικής 8α γί­
νει σήμερα.

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΟΛΟΓΥΝΑΙΚΩΝ-ΑΝΔΡΩΝ

ΞΕΚΙΝΗΣΕ το τουρνουά πό­
λο ανδρών, γυναικών που διορ- 
γανώνουν τα Σωματεία του 
Ηρακλείου με συμμετοχή του 
Ιωνικού Αθηνών και του ΝΟΧ.

ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες 
που έγιναν οι γυναίκες του 
ΚΟΗ έχασαν από τον Ιωνικό 
δύο φορές με 10-7 την πρώτη 
και 8-1 την δεύτερη. Στην πρώ­
τη συνάντηση τα γκολ του 
ΚΟΗ πέτυχαν οι Φ. Ξεκαρδάκη 
(2), Κ. Γιαματάρη (2), Κ. Μηνα- 
δάκη, Θ. Νίσκου και Ρ. Ξεκαρ­
δάκη από 1 ενώ στην δεύτερη 
συνάντηση το γκολ πέτυχε η Α. 
Χατζηγεωργίου.

ΟΙ άνδρες του Ιωνικού έπαι-

ξαν ακόμα με τον ΟΦΗ και με 
τον ΕΓΟΗ δύο φορές αλλά δεν 
κρατούσαν σκορ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΣΗΜΕΡΑ και αύριο θα γί­

νουν οι εξής αγώνες: 
Σήμερα
ΚΟΗ-ΙΩΝΙΚΟΣ (Γ): στις 1 Ιπ.μ
ΕΓΟΗ-ΟΦΗ (Α):
ΝΟΧ-ΙΩΝΙΚΟΣ: 
ΕΓΟΗ-ΝΟΧ: 
ΙΩΝΙΚΟΣ-ΟΦΗ:

Πέμπτη 
ΟΦΗ-ΝΟΧ 
1ΩΝΙΚΟΣ-ΕΓΟΗ: 
ΚΟΗ-ΙΩΝΙΚΟΣ:

Η Εφηβική και η παιδική ομά­
δα της Μικτής ΕΠΣΗ αγωνίζεται 
σήμερα στα Χανιά με τις αντί­
στοιχες ομάδες των Χανίων για 
το πρωτάθλημα. Ο προπονητής 
της Μικτής ΕΠΣΗ έχει καλέσει 
για το σημερινό παιχνίδι τους ε­
ξής παίκτες:

Παίδες (αγωνίζονται στις 
3μμ.)

Ανδρεαδάκης, Συντιχάκης, 
Γαλανός, Σιδερίδης, Νταουσιά- 
νης, Φραγκιαδάκης, Ουρανός, 
Ματθαίου, Αντωνακάκης, Γρινε- 
ζάκης, Γιαλιτάκης Ν., Κεφαλού- 
κος, Κεφαλογιάννης, Οικονομά- 
κης, Ξημεράκης Ζ. και Μ., Σχοι- 
ναράκης, Ζεάκης, Γιουρβαλάκης.

Έφηβοι
Γιαλαμάς, Παπαματθαιάκης Δ. 

και Μ., Μαχλάς, Χνάρης, Καλα­
φάτης, Πίτσος, Κατσαρός, Κον- 
τάκης, Βλαστός, Βασιλάκης, 
Μηλιαράς, Σαατσάκης, Αναγνω- 
στόπουλος, Ν. Μαθιουδάκης, Μ. 
Γιαλιτάκης, Γιετρίδης, Κερκέζος, 
Σακαβέλης.

Οι παραπάνω παίκτες όπως α­
νακοίνωσε η ΕΠΣΗ, πρέπει να

ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ 
ΘΡΙΑΜΒΟΣ 

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΕΑΡ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το απόγευμα 
στις Σέρρες η ΕΑΡ 0α αγωνιστεί 
με τον Πανσερραϊκό >'·α το εξ’ α­
ναβολής παιχνίδι της Β’ Εθνικής.
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Η Εφηβική ομάδα μπάσκετ του 
Ομίλου Αντισφαιρίσεως Αθλο­
παιδιών Ηρακλείου
(ΟΑΑΗ) έκανε ένα μεγάλο βήμα 
για πανελλήνια διάκριση. Χθες 
κερδίζοντας τον Κολοσσό 
Ρόδα/με 72-64 προκρίθηκε στην 
τελική φάση του Πανελληνίου

ήθηκε σαν αλλαγή για να 
περιορίσει την δράση του Θεο- 
δωράτου ■ στο πρώτο 7λεπτο εί­
χε πετύχει 3 τρίποντα σε 
ισάριθμες προσπάθειες ■ πράγμα 
που κατάφερε αφού από την 
στιγμή εκείνη και μέχρι να λήξη 
ο αγώνας πέτυχε μόνο 3

Μεταδίδει ο απεσταλμένος μας ΠΑΙΔΑΚΗΣ
Πρωταθλήματος, όπου συμμετέ­
χουν 6 ομάδες. Σήμερα ακόμα κι 
αν χάσει από την ΕΑΠ (1.30 μ.μ.) 
η πρόκριση είναι δεδομένη.

Σκληρό καρύδι αποδείχτηκε 
τελικά ο Κολοσσός για την ομά­
δα του ΟΑΑΗ η οποία δυσκολεύ­
τηκε αρκετά για να πάρει την 
ποθητή νίκη. Ο αγώνας εξελίχθη­
κε ντέρμπι, αφού πήγαινε πόντο 
με πόντο, όμως αβίαστα μπορού­
με να πούμε ότι ο Γιαν. Καφού- 
σης πήρε πάνω του την ομάδα 
και την οδήγησε στην νίκη · πρό­
κριση. Πήρε πάρα πολλά ριμπά- 
ουντ, ενώ πέτυχε και 31 πόντους 
για να αναδειχθεί η φυσιογνωμία 
του ματς. Αποκάλυψη ήταν ο Ζω- 
γραφάκης ο οποίος χρησιμοποι­

πόντους.
Για τον Καφούση να πούμε α­

κόμα ότι 6λεπτά και 12" πριν την 
λήξη του a' ημιχρόνου δέχτηκε 
αγκωνιά από τον Ευσταθίου, με 
αποτέλεσμα να καθήσει στον 
πάγκο μέχρι το τέλος του ημι­
χρόνου. Τελικά δεν είχε τίποτα 
το ανησυχητικό και συνέχισε τον 
αγώνα.

Τα 5λεπτα ήταν: 12-12, 20-17, 
27-28, 38-38, 44-44, 52-50, 61-60, 
72-64.

Καλή η διαιτησία των κ.κ. 
Σγουρού και Θεολογίτη.

ΟΑΑΗ: Παπαδημητρίου 16, Κα- 
φούσης 31, Σιφομιχελάκης 12, 
Μαυρίδης 6, Ζωγραφάκης 5, 
Μαρνελάκης 2, Φανιουδάκης,

Μουρτζάκης.
ΚΟΛΟΣΣΟΣ: (Καλαποδάκης), 

Στεργενάκης, Θεοδωράτος 12 
(3), Μαρκάκης26, Καραμολέγκος

1, Ευσταθίου 4, Γκόνος 14 (1), 
Τσίγκος 7 (1).

Μετά τον αγώνα ο προπονη­
τής του ΟΑΑΗ κ. Ν. Τούλης συγ­
κέντρωσε τους παίκτες του και 
τους συνεχάρη για την νίκη τους 
και τους είπε ότι ο πρώτος στό­
χος επιτεύχθηκε κατά το ήμισυ, 
αφού εξασφάλισαν μια θέση 
στην τελική φάση. Για να ολοκλη­
ρωθεί πρέπει να κατακτήσουν 
μια από τις τρεις πρώτες θέσεις. 
Ακόμα τους είπε ότι θέλει νίκη με 
μεγάλη διαφορά επί της ΕΑΠ για 
να τερματίσουν αήττητοι.

Οι παίκτες από την Θεσ/κη έ­
φυγαν χθες για Πάσχα καθώς 
και ο Χλαπάνης πήγε στην Κέρ­
κυρα για τον ίδιο λόγο. Ο κ. Τού­
λης τους είπε να μην 
παρασυρθούν από τις... λιχου­
διές, αλλά να προσέχουν.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Πολυχρονάκης (συνοδός): 

«Δουλέψαμε σκληρά όλη την 
χρονιά και τώρα φάνηκαν τ απο­
τελέσματα».

Ο βασικός συντελεστής της ση­
μερινής νίκης του ΟΑΑΗ Γιάννης 
Καφούσης.

Από τη χθεσινή προπόνηση του ΟΦΗ

ΜΠΑΤΣΙ-ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 
ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΑ

Αδικαιολόγητα απούσιαζαν 
χθες από την προπόνηση του 
ΟΦΗ οι ποδοσφαιριστές Μπατσι- 
νίλας και Καραβίδας ενώ ο πρώ­
τος σε τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχε με τον κ. Μυριοκεφαλι- 
τάκη είχε έντονη λοχομαχία μα­
ζί του. Συγκεκριμένα οι δύο 
παραπάνω ποδοσφαιριστές πή­
γαν στην Αθήνα την περασμένη 
Πέμπτη, είχαν άδεια, αλλά με 
σκοπό να γυρίσουν τη Δευτέρα.

Αυτό δεν έγινε αφού η Ολυμ­
πιακή είχε απεργία ο Μπατσινί- 
λας πήρε χθες τηλέφωνο για να

δικαιολογηθεί αλλά ο κ. Μυριο- 
κεφαλιτάκης του είπε «ο ΟΦΗ 
δεν είναι καφενείο και έπρεπε να 
μας είχες ενημερώσει για να σου 
βρούμε εμείς εισιτήριο».

Ο Ίσης ήρθε από την Αθήνα 
που είχε πάει για αρθροσκόπηση 
και οι Τσινός, Βάβουλας προπο­
νήθηκαν χθες επιφυλακτικά. Ο κ. 
Γκέραρντ εξακολουθεί να είναι 
στην Χιλή.

Την Πέμπτη θα γίνουν 2 προ­
πονήσεις. Την Τρίτη του Πάσχα 
θα γυρίσουν οι παίκτες στις προ­
πονήσεις.

θα υποστηρίξουν την ένοταση που οπέβολε

ΑΠΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΡΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Την ένσταση που υπέβαλλε χθες ο Ηρόδο- 
;·;> τος στην ΕΠΟ μέσω του δικηγόρου του I. Κο· 
Κ: ραμηνά θα υποστηρίξουν ο Εδεσσαϊκός, η 
Si Σπάρτη και ο Αχαρναϊκός. Οι διοικήσεις των 
J: τριών ομάδων που διεκδικούν όπως και ο Ηρό- 
ΰ: δοτος την άνοδο στην Β’ Εθνική έστειλαν «μή- 
:g νυμα» χθες στον πρόεδρο του Ηροδότου κ.

Κόνσολο ότι θα συμμετέχουν στην διαδικασία 
g: εκδίκασης της ενστάσεως με δικηγόρους που 

θα ζητήσουν τον μηδενισμό και την αφαίρεση 
■ΐ βαθμών απο την ομάδα της ΠτολεμαΓδας επι- 
ί.ί καλούμενοι το έννομο συμφέρον των ομάδων 
g.: τους. Εν τω μεταξύ στην Αλικαρνασσό όλοι πι· 
ig στεύουν ότι ο Εορδαϊκός σκόπιμα απέφυγε να 
ϊΐ έρθει στο Ηράκλειο και βρήκε πρόφαση την 
g. απεργία των φροντιστών της Ο.Α.

Στην ένσταση που έχει ήδη καταθέσει ο Η- 
g: ρόδοτος ζητάτει την τιμωρία του Εορδαϊκού 
ig στηριζόμενος στον Κανονισμό Αγώνων Ποδο- 
g σφαίρου σε άρθρο του οποίου αναφέρεται ότι 

«ομάδα που αποδεικνύεται ότι σκόπιμα δεν πή- 
g ρε μέρος σε αγώνα αυτόματα τιμωρείται με μη- 
g δενισμό και αφαίρεση 2 βαθμών.»

Η ένσταση αναμένεται να εκδικασθεί αμέσως 
gi μόλις φθάσει στην ΕΠΟ το Φ.Α, η οποία θα το 
g. παραδώσει στην Γραμματεία των Αθλητικών Δι- 
Ά:: καστών.

•Την δεύτερη δόση της επιχορήγησης απο 
gi; την πολιτεία (4.500.000 δρχ.) πήρε χθες ο Ηρό· 
ig; δοτος. Εξάλλου στη διοίκηση της ομάδας δό- 
ig θηκε χθες απο τον Δήμο της Αλικαρνασσού το 
,g ποσό του 1.000.000 δρχ.

• Απο 100.000 δρχ. θα πάρει κάθε ποδο- 
g.i σφαιριστής του Ηροδότου για τις δύο εκτός έ- 
.g δρας επιτυχίες στην Κοζάνη και στο Μενίδι.

ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟ
ΛΑΘΟΣ ΤΟΥ

«Ο Εορδαϊκός κατάλαβε το λάθος που έκα- 
igi νε να ζητήσει αυξημένα μέτρα προστασίας, κί­

νηση που προκάλεσε την αντίδραση του gig 
φίλαθλου κόσμου της Αλικαρνασσού, γι’ αυτό gg 
δεν ήρθε στο Ηράκλειο να αγωνιστεί». gig

Αυτό τόνισε χθες ο προπονητής του Ηροδό- igg 
του κ. Χρ. Ζαντέρογλου ο οποίος απο την Ku- gg 
ριακή το βράδυ κάθεται σε «α αμμένα gg 
κάρβουνα» όπως και όλοι στην Αλικαρνασσό πε- gg 
ριμένοντας την απόφαση των Αθλητικών Δικά- gg 
στών για την τύχη που θα έχει ο αγώνας με τον gg 
Εορδαϊκό. «Μια ευνοϊκή απόφαση θα είναι για gg 
τον Ηρόδοτο το καλύτερο δώρο για το Πάσχα» gg 
είπε ο κ. Ζαντέρογλου αν και όπως τόνισε «Στην gg 
Ελλάδα και ειδικότερα στο ποδόσφαιρο τα πάν- gig 
τα μπορούν να συμβούν». gig:

ΑΣΥΜΦΟΡΗ Η ΔΙΑΚΟΠΗ
Δεν συμφέρει τον Ηρόδοτο η διακοπή του gg; 

πρωταθλήματος τόνισε ο κ. Ζαντέρογλου επι- gg 
σημαίνοντος ότι η ομάδα το τελευταίο διάστη- gg 
μα ήταν σε μεγάλη φόρμα και η διακοπή του gg 
πρωταθλήματος σε συνδυασμό με την ιδιαιτε- gg 
ρότητα αυτών των ημερών ίσως αποβούν σε βά- gg 
ρος του Ηροδότου. Πάντως ο κ. Ζαντέρογλου igg 
μίλησε χθες ιδιαίτερα για το θέμα αυτό στους igg 
ποδοσφαιριστές του τονίζοντας τους την ανάγ- gg: 
κη να προσέξουν την εξωαγωνιστική τους δρα- gg. 
στηριότητα ώστε η επάνοδος στο πρωτάθλημα ;g:g 
να βρεί την ομάδα πανέτοιμη να ανταπεξέλθει igg 
στις υποχρεώσεις της.

ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΜΕ ΕΓΟΗ gg

Φιλικό αγώνα με τον ΕΓΟΗ δίνει σήμερα στις gg 
5 μ.μ. ο Ηρόδοτος στο γήπεδο του. Φιλικό παι- gg 
γνίδι θα δώσει ακόμα ο Ηρόδοτος την Παρα- gg 
σκευή και το Σάββατο το πρωί θα γίνει η gg; 
τελευταία προπόνηση. Οι ποδοσφαιριστές του gg 
Ηροδότου θα έχουν τριήμερο ρεπό απο το Σάβ- gg 
βατό και θα επανέλθουν στις προπονήσεις απο gg 
την Τρίτη μετά το Πάσχα. ggi

Τούλης (προπονητής*: «Είμα­
στε οι καλύτεροι από τις ομάδες 
της προκριματικής φάσης και δί­
καια προκριθήκαμε. Ευχαριστώ 
όλους τους παίκτες γιατί εφάρ­
μοσαν όλα όσα τους είπα και δι­
καίωσαν τόσο εμένα όσο και την 
Διοίκηση του Ομίλου».

Παπαδημητρίου: «Κάναμε σω­
στή δουλειά όλο το χρόνο με συ­
ζητήσεις μεταξύ μας 
ξεπεράσαμε κάποια μικρά προ­
βλήματα που είχαμε και σήμερα 
(χθες) πήραμε το αποτέλεσμα 
που θέλαμε».

Καφούσης: «Αποδείξαμε ότι εί­
μαστε η καλύτερη ομάδα. Πήρα­
με την πρόκριση και είμαι 
βέβαιος ότι στην τελική φάση 
δεν θα έχομε μια απλή συμμετο­
χή αλλά θα διακριθούμε».

Ζωγραφάκης: «Είμαι ευχαρι­
στημένος και ευτυχισμένος που 
βοήθησα την ομάδα μου να προ- 
κριθεί στα τελικά. Πιστεύω ότι 
στην φάση αυτή θα πάρουμε μια 
καλή θέση».

01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
Η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ 

του Ηροδότου αγωνίζεται σήμε­
ρα στις 12 το μεσημέρι στην Αθή­
να με την Αναγέννηση Σάμου 
στα πλαίσια του ειδικού πρωτα­
θλήματος για άνοδο στην Α’ 
Εθνική.

ΦΙΛΙΚΟ ΔΙΝΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΠΟΑ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΑ

Ο ΠΟΑ θα δώσει σήμερα στο 
γήπεδό του φιλικό αγώνα με τον 
Αστέρα Περάματος.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στή 

σελίδα 7

0 Για ννακόπουλος στον Εργοτέλπ

ΣΕ ΔΥΣΜΕΝΕΙΑ

Ο προπονητής του Εργοτέλη Γιαννακόπουλος επιτίθεται στον πάγ­
κο του Μοσχάτου.

Πολλά παράπονα έχει η Διοί­
κηση του Εργοτέλη από τον προ­
πονητή του Συλλόγου κ. Γιαννα- 
κόπουλο. Τα παράπονα αυτά δεν 
είναι τεχνικής φύσεως αφού δεν 
επεμβαίνουν στο έργο του, αλλά 
αφορούν την όλη συμπεριφορά 
του πριν και κατά την διάρκεια 
της διεξαγωγής του αγώνα. 
Πρώτα επιτέθηκε στον πάγκο 
του Μοσχάτου -πριν ν’ αρχίσει ο 
αγώνας- και στην συνέχεια στο 
28' του αγώνα κατά την διάρκεια 
των επεισοδίων που έλαβαν χώ­
ρα στον αγωνιστικό χώρο χτύπη­
σε στο πρόσωπο τον Φακλάρη.

«Δεν αρμόζουν τέτοια γεγονό­
τα στο ιστορικό σωματείο μας», 
έλεγε χθες στέλεχος της Διοίκη­
σης του Εργοτέλη.

Στο μεταξύ χθες κυκλοφόρη­
σε η φήμη ότι τον προπονητή α­
πέλυσε η Διοίκηση, όμως κάτι 
τέτοιο δεν έγινε αφού το Δ.Σ. έ­
κρινε ότι το πρωτάθλημα έχει α­
κόμα 3 αγωνιστικές για να λήξει 
και είναι άτοπο να γίνει αυτό.

Από την χθεσινή προπόνηση 
απούσιαζαν Φραγκιαδάκης, Κα- 
ρέλλης και Σπινθάκης. Ο τελευ­
ταίος πιθανότατα είναι χολωμέ-

νος από τη μη χρησιμοποίησή 
του στο ματς της περασμένης 
Κυριακής.

•Ο Μυλωνάκης στενοχωρη­
μένος, από δηλώσεις που είδαν 
το φως της δημοσιότητας του κ. 
Τατίδη, δήλωσε ότι ο κ. Τατίδης 
δεν πρέπει να ασχολείται μαζί 
tou αλλά και με οποιοδήποτε άλ­
λο παίκτη του Εργοτέλη.

24 ΜΑΙΟΥ 
Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Η ετήσια Γενική Συνέλευση 
του Εργοτέλη θα γίνει στις 24 
Μαΐου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
6μμ. στα γραφεία του Συλλόγου 
με θέματα:

1) Απολογισμός απερχόμενης 
Διοικήσεως.

2) Οικονομικός απολογισμός.
3) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 

νέας διοίκησης.

Σε περίπτωσή μη απαρτίας η 
Γενική συνέλευση θα επαναλη- 
φθεί την επόμενη Τετάρτη 
31-5-1989 την ίδια ώρα και στον 
ίδιο χώρο.

Κ
εραυνός εν αιθρία ήταν για πολλούς η εξέλιξη 
του θέματος Ράλλη.

Ούτε και οι θεωρούμενοι «Ραλλικοί» Τζανετάκης και Γυ- 
νοδινού γνώριζαν ως την τελευταία στιγμή το πα­
ραμικρό.
Μα ούτε και ο Θανάσης Κανελλόπουλος δεν μπόρεσε 
να κρύμει την έκπληξή του. Ολοι τώρα αναμένουν την 
συνέχεια, αφού ο γαμπρός του κ. Ράλλη κ. παπαληγού- 
ρας δήλωσε ήδη ότι δεν κατεβαίνει στις εκλογές.

* * *

ΟΜΙΛΤΟΣ Εβερτ επανέλαβε πάντως χθες ότι επιθυ­
μία του κ. Καραμανλή είναι να παραμείνει ενω­
μένη η Ν.Δ. Από την επιθυμία πάντως ως την πραγματι­

κότητα είναι μακριά να πάρει η ευχή...

* * *

ΔΕΝ έχει μόνο στο Ηράκλειο όπως φαίνεται συμπά­
θειες η κ. κυπριωτάκη. Απ’ όσο μπόρεσα να δια­
κρίνω στην τελευταία συγκέντρωση του Ανδρέα στο 

περιστέρι η Μαρία δεν προλάβαινε να σφίγγει χέρια αλ- 
ή και να ακούει εκκλήσεις του στιλ «εσένα θα yn- 
φίσουμε».
Απάντηση δεν άκουσα αν έδωσε, αν και άκουσα ότι δεν 
συζητά περίπτωση να μην είναι υπομήφια στο Η­
ράκλειο.

* * *

Οι Βουλευτές Γαλενιανός και Δρεττάκης μιλούν σή­
μερα το πρωί στον 9,61 fm stereo.

Αν τους έπαιρνα εγώ την συνέντευξη θα ρωτούσα τον 
πρώτο, πώς βλέπει τον Μπουλντόζα στην μετα- 
Μητσοτακική περίοδο και τον δεύτερο, ποια κυβέρνη­
ση και γιατί θα στηρίξει ο Συνασπισμός μετά τις ε­
κλογές.

* * *

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τον κ. Μητσοτάκη είχε χθες ο πολι- 
τευτής Λασιθίου κ. κουνδουράκης. Προβλέμεις δεν 
κάνω αν δεν δω πρώτα το κείμενο (ανακοινωθέν) πού 

θα βγει.
* * *

Μ
ια Ηρακλειώτισσα στην καταγωγή, η Δημοτική 
Σύμβουλος κ. Γιάννα Παρθένη Δασκαλάκη φέρε­
ται φαβορί για θέση στην Α' Αθηνών με το yn-

φοδέλτιο της Ν.Δ.
Αν και δεν πρόκειται να επηρεάσουμε Αθηναίους από 
εδώ, δεν μπορώ να μην σημειώσω ότι πρόκειται για μια 
δραστήρια γυναίκα με ήθος και μόρφωση που πάνω 
απ' όλα λατρεύει την Κρήτη, πρόκειται εν ολίγοις για 
άριστη επιλογή!

¥ ¥ ¥

ΜΕΤΑ την προχθεσινή μηφοφορία στη Ν.Δ. τα πράγ­
ματα γύρω από τις υπομηφιότητες Ξυλούρη και 
Δεικτάκη έμπλεξαν, ποιος απ’τους δύο ή μήπως και οι 

δύο; Ιδού το ερώτημα.
¥ ¥ ¥

ΩΣ «αμφισβήτηση» της ηγεσίας θεώρησαν πολλοί 
τα αποτελέσματα για τους υπομήφιους βουλευ­
τές της Ν.Δ. Για να στηρίξουν μάλιστα την άπομή τους 

παρατηρούν ότι:
•Η άνοδος σε μήφουςτων Ματζαπετάκη και Δεικτάκη 
θεωρείται «αιχμή» κατά του Κεφαλογιάννη, επίσης
•Η 5η θέση του κ. Αγγελιδάκη αιχμή σε βάρος του Mix. 
Γαλενιανού. Μα μήπως είναι όλα αυτά μεθοδεύσεις... 
ξένων και ντόπιων κέντρων;

* * *

Εόχι βρε σύντροφοι και μόνο δύο μήφους για υ- 
■ πομήφιοι βουλευτές στους κ.κ. Μαμαλάκης και 
Ψαράκης! Εδώ για να μην μας τρελάνετε, σας υπενθυ­

μίζουμε ότι ο πρώτος ήταν μέλος του Εκτελεστικού 
Γραφείου (στο ίδιο τραπέζι δηλαδή με τον Ανδρέα πα- 
πανδρέου) και ο δεύτερος Διοικητής του ΟΓΑ.
Ε, δε το βρίσκετε λίγο «κουφό» να μην θεωρούνται ά­
ξιοι να εκπροσωπήσουν το νομό στο κοινοβούλιο; Μα 
και ποιος άλλος κάθισε φυλακή στη χούντα εκτός από 
το Θανάση Σκουλά και τον Φοίβο ιωαννίδη. Μήπως και 
οι δύο τους έκαναν λάθος τότε; Απάντηση υπάρχει ή 
να πάρουμε τα βουνά και τα λαγκάδια;

Ταβέρνα ΚαΤρΙν

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 9Α ΕΞΕΤΑΣΕΙ 
ΤΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΩΝ

ΜΕ απόφαση του Νομάρχη Η- αποτελείται από τον Προϊστάμε- 
ρακλείου κ. Τζανακάκη, συγκρο- νο του Γραφείου Φυσικής Αγω- 
τήθηκε Επιτροπή η οποία γής της Νομαρχίας κ. I. 

a·······························*
: Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ■

■
■ εύχεται β’όΑους ιούς πελάτες της ; 

■ και ιδιαίτερα ατούς αγρότες ■ 

ϊ ΚΑΛΟ ΠΑΧΧΑ i
*■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■*

Γωνιωτάκη, από τον Αστυνομικό 
Υποδιευθυντή κ. Π. Σιούμπουρα, 
από τον προϊστάμενο της Πυρο­
σβεστικής Υπηρεσίας Ηρακλείου 
Πυραγό κ. Ηλ. Αρχοντόπουλο και 
τον Διευθυντή Τεχνικών Υπηρε­
σιών της Νομαρχίας κ. I. Μιμίδη, 
με σκοπό να εξετάσει τις αθλη­
τικές εγκαταστάσεις, στις οποίες 
διεξάγονται αγώνες Εθνικών 
πρωταθλημάτων.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η προανα- 
φερθείσα Επιτροπή το μεσημέρι 
της 26ης Απριλίου θα επισκεφθεί

τα γήπεδα ΟΦΗ, Ηροδότου, Ερ· 
γοτέλη και ΠΟΑ, στα οποία διε­
ξάγονται αγώνες των πρωτα­
θλημάτων Εθνικών Κατηγοριών, 
για να διαπιστώσει αν υπάρχει α­
νάγκη ενίσχυσης της περίφρα- 
ξης μεταξύ των εξεδρών και του 
αγωνιστικού χώρου.

ΣΕ περίπτωση κατά την οποία 
η Επιτροπή διαπιστώσει τέτοιες 
ελλείψεις, θα υποβάλει σχετική 
έκθεση, προκειμένου να κινηθεί 
η διαδικασία για την αποκατά­
στασή τους στην διάρκεια του

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ 
ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ

Το Μεγ. Σάββατο και ώρα 11 
το βράδυ, θα γίνει η Ανάσταση 
στους Άγ. Πάντες(Δυό Αοράκια 
- Βιομηχανική Περιοχή).

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Καλλιθέας

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗΡΟΑΟ

ΕΛΑΤΕ μαζί μας εκδρομή στη 
ΡΟΔΟ και κάμετε το ΠΑΣΧΑ 
ΣΑΣ φέτος αξέχαστο. Ξενο­
δοχείο Α ’ Κατηγορίας ■ γεύ­
ματα ■ εκδρομές ■ ξεναγήσεις 
- μεταφορές. Θέσεις περιορι­
σμένες.

Πληροφορίες:
CRETA PLAN TRAVEL

Τηλ. 241131 ή 241415.

καλοκαιριού.

ΚΡΕΑΤΑ ΑΑΑΑΝΤΙΚΑ

Για τις «ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ» σας αγορές 
ελάτε στο Σπίτι τον Παραγωγού

Ορισμένες τιμές μας
Χοιρινό Μπούτι................................480

» Σπάλα................................ 400
» Συκώτι............................... 190
» Μπριζόλα.............................. 590

Επισκεφθήτε την ντόπια υπεραγορά Κρεάτων 
και Αλλαντικών μας.

Κονδυλάκη 25 Θέρισσος 
ΤΗΛ. 252.659 ■ 261.642

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΑΤΡΙΝ» (πρώην βαλκανια) ςταλιδα

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ

ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ 
ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ 
ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

ΛΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΦΟΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.
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Ανδρικά

Παιδικα

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΠΕΜΠΕ 
πα1μκα μπλούζα» 
"μπουφάν ΠΑ.Λ.ΚΑ

ΚΟΥΣΤΟΥΜΙ " πουκαμίσα .. 
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ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΥΛΑΜΕ ΕΤΣΙ


